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Was uns 
ausmacht

Ciò che ci 
definisce

Unsere Philosophie — La nostra filosofia

About
us

Wir sind ein Kreativ-Atelier, das sich mit über 30 
Jahren Erfahrung dem Lifestyle für die Hotel- und 
Gastronomie widmet. Wir erzählen Geschichten 
indem wir innovative Objekte und Accessoires 
entwerfen, die von erfahrenen Handwerkern nach 
Maß gefertigt werden. Wir sind ein eingespieltes 
Team, das durch die Begeisterung und Sorgfalt, 
die wir jedem Projekt widmen, vereint ist. Wir 
entwickeln exklusive Skincare mit zertifizierten 
Produkten von höchster Qualität, die ein 
einzigartiges sensorisches Erlebnis bieten. We 
are Hospitality Designers: wir erdenken, gestalten 
und geben dem individuellen Charakter einer 
Atmosphäre eine Form - um jedem Gast einen 
kostbaren Moment des Wohlbefindens zu schenken. 

Siamo uno studio creativo dedicato al lifestyle per 
l’hotellerie e la gastronomia, con oltre 30 anni di 
esperienza. Raccontiamo le storie,  dando forma a 
oggetti e accessori innovativi, realizzati su misura 
da abili mani artigiane. Siamo un team affiatato, 
unito dall’entusiasmo e dalla cura che dedichiamo 
a ogni progetto. Sviluppiamo linee skincare esclusive, 
con prodotti certificati di altissima qualità, pensati 
per offrire un’esperienza sensoriale unica. We are 
Hospitality Designers: immaginiamo, progettiamo 
e trasformiamo in materia il carattere individuale 
di un’atmosfera – per regalare a ogni ospite un 
prezioso momento di benessere. 
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Schramm 
Manifattura

Schramm 
Manufaktur

Più di 100 anni di esperienza nella 
produzione artigianale di letti,
materassi e basi, materiali di alta 
qualità, lavorazione magistrale, design 
senza tempo, know-how tecnico e il 
sistema letto sperimentato dalla
nota manifattura tedesca: i letti per 
hotel Schramm garantiscono il
massimo comfort notturno, anche per 
gli ospiti più esigenti.

I materassi a molle insacchettate 
sono realizzati artigianalmente con
molle trattate termicamente e i 
sofisticati rivestimenti sono cuciti a
mano e non incollati, per offrire la 
migliore traspirazione e un clima
ottimale per il sonno.

www.schrammbeds.com

Die Hotelbetten aus dem Hause 
Schramm versprechen höchsten 
Schlafkomfort für anspruchsvolle 
Gäste. Neben 100 Jahre Erfahrung in 
der Herstellung von Betten, Matratzen 
und Untermatratzen zählen hier die 
aufwendige Handarbeit, die hochwertigen 
Materialien und eine allumfassende 
Kompetenz. 

Meisterhafte Verarbeitung, zeitloses 
Design, technisches Know-how und 
das einzigartige Schlafsystem der 
Schramm-Manufaktur führen jeden
Gast in einen behaglichen Schlaf. 

Die handgefertigten 
Taschenfederkernmatratzen mit 
thermisch vergüteten Federn und 
anspruchsvollem Polsteraufbau sind 
handwerklich geheftet und nicht 
verklebt und sorgen demach für 
beste Transpiration und optimales
Schlafklima. 

www.schrammbeds.com

Dream factoryDream factory
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The dual 
mattress system

Seit 100 Jahren spezialisiert sich Schramm 
auf das bewährte Zwei-Matratzen-System. 
Dieses klassische System ist weit überlegen: 
vor allem dann, wenn es, wie bei Schramm, 
ständig weiter entwickelt und perfektioniert 
wird. So bietet die Manufaktur Schramm 
damals wie heute Produkte an, die in ihrer 
handwerklichen und funktionalen Konsequenz 
und ihrem unvergleichlichen Bettklima 
wegweisend sind. Schramm verwendet seit 
jeher ausschließlich thermisch vergütete 
Federn, eine kompromisslose Entscheidung 
für handwerkliche Qualität und gegen 
rationelle Maschinenfertigung. 

Da 100 anni, Schramm è specializzata 
nel collaudato sistema a due materassi. 
Questo sistema classico è risultato di 
gran lunga superiore: soprattutto perché 
costantemente evoluto e perfezionato. La 
manifattura Schramm offre così, oggi come 
un tempo, prodotti all’avanguardia per maestria 
artigianale, funzionalità e un incomparabile 
clima del letto. Schramm utilizza da sempre 
ed esclusivamente, molle temperate, trattate 
termicamente, una scelta senza compromessi 
di una qualità del tutto artigianale, in contrasto 
con la produzione industriale.

upper mattress

lower mattress

SchrammSchramm
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Lotus Nature Cotton

Füllung: Baumwolle
Pflegehinweis: Trockenreinigung
Imbottitura: cotone
Lavaggio a secco

3 (H) cm

63% viscose, 37% cotton

ON REQUEST

Lotus Nature Camel

Füllung: entgranntes Kamelhaar
Pflegehinweis: Trockenreinigung
Imbottitura: pelo di cammello superfino
Lavaggio a secco

3 (H) cm

63% viscose, 37% cotton

ON REQUEST

Lotus Nature Cashmere Silk

Füllung: Kaschmir, Seide
Pflegehinweis: Trockenreinigung
Imbottitura: kashmir, seta
Lavaggio a secco

3 (H) cm

63% viscose, 37% cotton

ON REQUEST

Lotus Nature Down Light

Füllung: 60% Daunen, 
40% Polyesterkügelchen
Imbottitura: 60% piuma, 
40% palline in poliestere

5 (H) cm

100% cotton

2000493

Lotus Nature Down

Füllung: 60% Daunen, 
40% Polyesterkügelchen
Imbottitura: 60% piuma, 
40% palline in poliestere

8 (H) cm

100% cotton

ON REQUEST

Divina 20

Füllung: HR-Schaumstoff, Seide/Leinen 
und Schurwolle Plein Air beidseitig
Imbottitura: gommapiuma HR, seta/lino e 
lana vergine “Plein Air” su entrambi i lati

9 (H) cm

100% viscose

ON REQUEST

Matratzen — Materassi Topper

Chambre

Multispring-Federkern, elektrisch vergütet
Filzrosettenheftung
Eine Federkraftausführung

Nucleo a molle multi-elastiche, temperate elettricamente.
Cucitura a rosetta in feltro
Un’unica versione di molle

2360000000SAMACH

Suite

Mehrzonen Taschenfederkern, nach dem Winden elektrisch vergütete Federn, 
einzeln eingenäht in Taschen aus Baumwolle.
Filzrosettenheftung, 3 Federkraftausführungen.

Nucleo a molle insacchettate multi-zona, molle temprate elettricamente dopo 
l’avvolgimento, cucite individualmente nelle tasche di cotone.
Cucitura a rosetta in feltro, disponibile in 3 versioni con forze elastiche differenziate.

2360000000SAMASU

Chalet

Mehrzonen Taschenfederkern, nach dem Winden elektrisch vergütete Federn, 
einzeln eingenäht in Taschen aus Baumwolle.
Blindheftung, 3 Federkraftausführungen.

Nucleo a molle insacchettate multi-zona, molle temprate elettricamente dopo 
l’avvolgimento, cucite individualmente nelle tasche di cotone.
Cucitura invisibile, disponibile in 3 versioni con forze elastiche differenziate.

2360000000SAMACL

Palais-S

Manufaktur-Taschenfederkern, nach dem Winden ofenvergütete Federn, 
einzeln eingenäht in Taschen aus Baumwolle.
Blindheftung, 3 Federkraftausführungen, optional mit patentierter Schulteraufnahme.

Nucleo a molle insacchettate di manifattura, molle temprate a forno dopo l’avvolgimento, 
cucite singolarmente in tasche di cotone. Cucitura invisibile, disponibile in 3 versioni con 
forze elastiche differenziate. Opzionale con attacco a spalla brevettato.

2360000000SAMAPA

22 (H) cm23 (H) cm

28 (H) cm28 (H) cm
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Savoy Relax

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020804

Savoy Chill

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020803

Savoy Cube

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili con 
i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020805

Savoy Loft

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020802

Savoy Linea

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020801

Savoy Louis XVI

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili con 
i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020800
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Savoy Opal

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili con 
i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020814

Savoy Change Light

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020813

Savoy Quadro

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020815

Savoy 21

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili 
con i sottosella a pavimento rimovibili. 

2360000009SAVOY1

Savoy Change

Individuell auf Maß. 
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren 
Schabracken ausgestattet. 

Su misura.
La testiera e le pedane, laterali e inferiori, sono foderabili con 
i sottosella a pavimento rimovibili. 

2020812
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Guter Schlaf ist für unsere Gesundheit von 
grundlegender Bedeutung. Optimale Erholung zu 
ermöglichen bedeutet für ein Hotel, sich um seine 
Gäste und deren Wohlbefinden zu kümmern. Je 
mehr ein Gast eine entspannte Nacht verbringt, 
desto größer ist sein Wunsch, wiederzukommen. 

Dormire bene è fondamentale per la nostra 
salute. Per un hotel, offrire un riposo ottimale 
significa mostrare attenzione nei confronti dei 
propri ospiti e del loro benessere. Più il cliente 
trascorre una notte serena e rilassata, maggiore 
sarà il suo desiderio di ritornare. 

Durch fortschrittliche Techniken und spezielle 
ökologische Verfahren ist es möglich, wertvolle 
Materialien und Ressourcen aus anderen Prozessen 
wiederzugewinnen und zu veredeln, die ansonsten 
entsorgt und verschwendet werden würden.

Attraverso avanzate tecniche in materia di 
eco-sostenibilità e speciali procedimenti 
meccanici è possibile recuperare e nobilitare 
materiali preziosi, risorse di altre lavorazioni, che 
altrimenti sarebbero stati smaltiti e sprecati.

Die Simmons Natural Heritage 
Linie bietet individuell anpassbare 
Bettenlösungen an, die eine 
regenerierende Erholung und ein 
gesundes Wohlbefinden im Einklang 
mit der Umwelt ermöglichen. 

La linea Simmons Natural 
Heritage offre soluzioni letto 
personalizzabili concepite per 
offrire un riposo rigenerante e 
un benessere salutare in 
armonia con l’ambiente.

Heutzutage stellt die Nachhaltigkeit 
zunehmend einen wichtigen 
Vermögenswert dar, der dem 
Unternehmen einen Wert verleiht 
und vor jeder Geschäftslogik steht. 

Al giorno d’oggi la sostenibilità 
rappresenta un asset importante 
per dare valore alla propria 
struttura, da anteporre a qualsiasi 
logica aziendale.

Natural Heritage

The Key to a Sustainable Sleep

Natural Heritage
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28 (H) cm33 (H) cm 27 (H) cm32 (H) cm 27 (H) cm32 (H) cm

Black

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Molle Biactive, sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

2038382

Black Diamond ZZZ

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Molle Biactive, sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

2038365

Tailor Made

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Molle Biactive, sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

1992962

30 (H) cm 25 (H) cm 25 (H) cm30 (H) cm

24 (H) cm

29 (H) cm

24 (H) cm

Suite Pillow Top

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Molle Biactive, sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

2038431

World Class

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

23600000000WORLD

Platinum ZZZ

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Molle Biactive, sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

2023084

Chest

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

23600000000CHEBE

Chest ZZZ

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

23600000000CHEBZ

Caresse

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Bonnell-Federkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip
Molle Bonnell

2038370

Energym

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Bonnell-Federkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Materasso anatomico
Molle Bonnell

23600000000ENEFO

Privilege

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Höchster Komfort
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Comfort ottimale
Molle insacchettate Beautyrest

23600000000PTB25

Renergie ZZZ

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip
Molle insacchettate Beautyrest

2038456

Renergie

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Materasso anatomico
Molle insacchettate Beautyrest

2038451

22 (H) cm 30 (H) cm 23 (H) cm

Simmhotel

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Mittlerer Komfort
Bonnell-Federkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Comfort medio
Molle Bonnell

2038474

5 Stelle

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Beautyrest Federkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip
Molle Beautyrest

2021109

Accent

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Hoher Komfort
Beautyrest Taschenfederkern

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Comfort ottimale
Molle insacchettate Beautyrest

2032622
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Cotton

Feuerfester und hypoallergener Matratzenschutz, 
wasserdicht, hygienisch und atmungsaktiv, 
aus 100% Baumwolle mit PVC-Beschichtung

Coprimaterasso ignifugo e anallergico a 
cappuccio, impermeabile, igienico e traspirante,  
in tessuto 100% cotone spalmato con PVC

2038483

Drop Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip

ca. 31 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2038391

Leaf Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip

ca. 28 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2038401

Ocean Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip

ca. 30 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2038410

Lux

Feuerfester und hypoallergener Matratzen-
schutz, wasserdicht, hygienisch und 
atmungsaktiv, aus 100% Polyester hergestellt

Coprimaterasso ignifugo e anallergico 
a cappuccio, impermeabile, igienico e 
traspirante, in tessuto 100% poliestere

2038491

Elite Extra Soft FR

Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antibakterielle Behandlung

Peso: ca. 1.220 g/m2

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Trattamento antibatterico

2022898

Soft FR

Gewicht: ca. 710 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff

Peso: ca. 710 g/m2

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Tessuto anallergico

1993428

Extra Soft FR

Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff

Peso: ca. 1.220 g/m2

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Tessuto anallergico

1992743

Aer Memory FR

Gewicht: ca. 1.500 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff

Peso: ca. 1.500 g/m2

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Tessuto anallergico

1997667

Sand Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Gewicht: ca. 710 g/m2

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Peso: ca. 710 g/m2

ca. 3 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2038502

Nest Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Peso: ca. 1.220 g/m2

ca. 4,5 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2040032

Topper

4,5 (H) cm 4,5 (H) cm 3 (H) cm3 (H) cm

Breeze Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip

ca. 28 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2040015

Bloom Heritage

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Resistenza al fuoco in Classe 1 IM
Sistema No Flip

ca. 32 cm

Virgin Wool & polyester from recycled plastic bottles

2040005
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Ein gut gewähltes Kopfteil setzt Statements: 
die Ausführungen zeichnen sich durch exzellente 
Verarbeitung, langlebige Materialien und 
zeitloses Design aus, was sie zu einem Must-
Have für ein stilvolles Schlafzimmer machen.

La scelta della testiera è essenziale per creare 
uno statement: le finiture si distinguono per 
l’eccellente lavorazione, materiali durevoli e 
design senza tempo, rendendola un elemento 
indispensabile per una camera da letto raffinata.

Hochwertige Kopfteile vereinen 
Komfort mit Stil und werten jedes 
Schlafzimmer optisch auf. Sie sind 
in verschiedenen Materialien wie 
Kunstleder oder Stoff erhältlich.

Le testiere di alta qualità uniscono 
comfort e stile, valorizzando 
esteticamente ogni camera da letto. 
Sono disponibili in vari materiali 
come ecopelle o tessuto.

Kopfteile — Testiere

Check Tosca Salomè Butterfly

Aida Macbeth Turandot Wave

Bohème Square
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Sie sind mit gepolsterter, fester Ebene und einem 
feuerhemmenden Bezug ausgestattet und wurden 
speziell für die Kombination mit den Simmons-
Matratzen entwickelt: sie erhöhen die Festigkeit 
und garantieren eine hohe Widerstandsfähigkeit.

I sommier a piano rigido imbottito, con 
rivestimento ignifugo fisso di serie, sono 
appositamente studiati per l’abbinamento con 
i materassi Simmons: ne aumentano il livello di 
rigidità garantendo una resistenza superiore.

Simmons Sommiers erhöhen 
den Komfort der Matratze, ohne
die physiologischen Eigenschaften 
wie Festigkeit, Elastizität und 
Flexibilität zu verändern. 

I sommier Simmons aumentano 
il comfort del materasso, senza 
modificare le sue proprietà 
essenziali come rigidità, elasticità 
e flessibilità. 

Sommier

Die Matratzen sind mit einem Reißverschluss 
verbunden, dadurch wird das unangenehme 
Gefühl von zwei einzelnen Matratzen vermieden.

Le strutture dei due materassi singoli sono 
collegate da una cerniera evitando la spiacevole 
sensazione di due materassi separati.

Die Linie Pillow Top Renew 
ist sehr funktional und garantiert 
absolute Flexibilität. 

Una linea funzionale 
e indispensabile, che garantisce 
un’assoluta flessibilità. 

Pillow Top Renew

Simmons

Step 1 Step 2 Step 3 Step 4
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Dream factory

Daunenstep 
duvets & pillows

Das Klappbett Fold Down bietet dank 
der Taschenfederkernmatratze hervorragenden 
Schlafkomfort durch die individuelle 
Anpassung an den Körper. 

Il letto pieghevole Fold Down offre un 
eccellente comfort grazie al materasso a 
molle insacchettate, che si adatta 
perfettamente al corpo.

Höhe der Matratzenauflage: 34 cm. Die Matratze 
(90 x 190 cm) ist nicht enthalten und kann 
aus dem Simmons Sortiment ausgewählt werden.

Altezza piano di appoggio del materasso: 34 cm.
Il materasso (90 x 190 cm) non è incluso e può 
essere scelto fra i modelli Simmons.

Innovative Klappbettbasis für 
ein Zustellbett in höchster Qualität. 
Einfach auf- und abzubauen, 
bequem zu transportieren. 

Un’innovativa base letto pieghevole 
di altissima qualità. Facile da 
montare e smontare, oltre che comoda 
da trasportare. 

Dieses Zustellbett ist nur in 
einer Gesamtgröße von 
95 x 51 x H 205 cm erhältlich. 

Disponibile solo in unica 
misura con ingombro massimo 
di 95 x 51 x H 205 cm. 

Fold Down

Roll Up

Zustellbetten — Letti supplementari

Cover

Option 1  Closed: 82 x 49 x H 135 cm
Open: 82 x 198 x H 55 cm — Mattress: 80 x 190 cm

Option 2  Closed: 92 x 49 x H 140 cm 
Open: 92 x 208 x H 55 cm — Mattress: 90 x 200 cm
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Daunenstep 
Passione per la qualità

Daunenstep 
Qualität aus Leidenschaft

Un buon sonno è il risultato di 
molti fattori. La giusta temperatura, 
il clima perfetto e una sensazione 
accogliente. Grazie all’esperienza 
centennale, Daunenstep ha 
costantemente ottimizzato i prodotti 
e continua a farlo con l’aiuto della 
tecnologia più recente. Il risultato sono 
prodotti di alta qualità come piumoni, 
cuscini e materassi che offrono 
un’esperienza di sonno incomparabile.

Dalla fondazione nel 1907 sono 
cambiate tante cose, ma la passione 
per la qualità e la longevità sono 
rimaste invariate. Vengono usate solo
materie prime di altissima qualità per 
donare una sensazione di morbida 
accoglienza. Le sarte esperte 
assicurano che ogni cucitura sia 
perfetta e che ogni prodotto sia 
la rappresentazione della qualità 
Daunenstep.

www.daunenstep.com

Guter Schlaf ist das Ergebnis vieler 
Faktoren. Die richtige Schlaftemperatur, 
das perfekte Klima und ein wohliges 
Kuschelgefühl stehen ganz oben auf 
dieser Liste. In den vielen Jahrzehnten 
ihres Bestehens hat Daunenstep 
die Produkte ständig optimiert und 
mithilfe modernster Technik noch 
weiter verbessert. Das Ergebnis sind 
hochwertige Bettwaren wie Bettdecken, 
Kissen und Matratzen, die ein 
unvergleichliches Schlaferlebnis bieten.

Seit 1907 ist und bleibt im 
Familienbetrieb die Qualität 
der zentrale Faktor für nachhaltige 
und langlebige Produkte. Von der 
Beschaffung der Rohstoffe bis zur 
Verarbeitung in der Manufaktur - es 
werden nur erstklassige Materialien 
verwendet. Somit wird eine hochwertige 
Beschaffenheit und besondere 
Langlebigkeit der Produkte garantiert.

www.daunenstep.com

Dream factoryDream factory
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Die Daune behält bei jedem Klima die
richtige Körpertemperatur bei. Dank der 
Eigenschaften der Daune, sind die Bettdecken 
weich und leicht, für Allergiker und Hausstaub-
allergiker geeignet (NOMITE zertifiziert).

La piuma mantiene la giusta temperatura 
corporea a qualsiasi condizione climatica. Grazie 
alle proprietà della piuma selezionata, i piumini 
sono morbidi e leggeri, adatti a chi soffre di allergie 
e allergie alla polvere (certificazione NOMITE).

Die wohlige Wärme und die 
unvergleichliche Leichtigkeit 
der Daune schenken Ihnen ein 
Wohlbefinden, auf das Sie 
nicht mehr verzichten werden.

Il calore confortante e 
l’incomparabile leggerezza della 
piuma regala una sensazione 
di benessere unico, al quale non 
si può più rinunciare.

Unvergleichlich leicht und thermoregulierend — Il morbido abbraccio della piuma

Faserbetten — Piumini sinteticiDaunenbetten — Piumini in vera piuma

D400 Light
230 gr./m2	 135 x 200 cm
250 gr./m2 	 135 x 220 cm
260 gr./m2  	 155 x 200 cm
290 gr./m2 	 155 x 220 cm
340 gr./m2  	 200 x 200 cm
370 gr./m2 	 200 x 220 cm
430 gr./m2 	 250 x 200 cm
470 gr./m2  	 250 x 220 cm

D400 Classic
460 gr./m2 	 135 x 200 cm
510 gr./m2 	 135 x 220 cm
530 gr./m2  	 155 x 200 cm
580 gr./m2  	 155 x 220 cm
680 gr./m2  	 200 x 200 cm
750 gr./m2  	 200 x 220 cm
850 gr./m2  	 250 x 200 cm
940 gr./m2 	 250 x 220 cm

D400 Cold
620 gr./m2	 135 x 200 cm
680 gr./m2 	 135 x 200 cm
710 gr./m2 	 155 x 200 cm
780 gr./m2 	 155 x 220 cm
1.270 gr./m2 	 250 x 220 cm

D400 Arctic
890 gr./m2 	 135 x 200 cm
980 gr./m2  	 135 x 220 cm
1.130 gr./m2  	 155 x 220 cm

D400
Füllung: 100% Daune
Filling Power: 730 cuin
Inlett: Batist Soft 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

Imbottitura: 100% piumino
Filling Power: 730 cuin
Tessuto: Batista Soft 100% cotone
Lavabile a 40°

D200 Light
240 gr./m2 	 135 x 200 cm
260 gr./m2 	 135 x 220 cm
280 gr./m2 	 155 x 200 cm
310 gr./m2  	 155 x 220 cm
360 gr./m2  	 200 x 200 cm
400 gr./m2 	 200 x 220 cm
450 gr./m2   	 250 x 200 cm
500 gr./m2 	 250 x 220 cm

D200 Classic
500 gr./m2 	 135 x 200 cm
550 gr./m2 	 135 x 220 cm
570 gr./m2  	 155 x 200 cm
630 gr./m2  	 155 x 220 cm
740 gr./m2  	 200 x 200 cm
810 gr./m2  	 200 x 220 cm
930 gr./m2 	 250 x 200 cm
1.020 gr./m2 	 250 x 220 cm

D200 Cold
600 gr./m2  	 135 x 200 cm
680 gr./m2 	 135 x 200 cm
750 gr./m2 	 135 x 220 cm
850 gr./m2  	 155 x 220 cm
1.250 gr./m2  	 250 x 200 cm
1.380 gr./m2  	 250 x 220 cm

D200 Arctic
970 gr./m2 	 135 x 200 cm
1.070 gr./m2 	 135 x 220 cm
1.230 gr./m2  	 155 x 220 cm

N400 Light
270 gr./m2	 135 x 200 cm
300 gr./m2	 135 x 220 cm
310 gr./m2	 155 x 200 cm
340 gr./m2	 155 x 220 cm
400 gr./m2	 200 x 200 cm
500 gr./m2	 250 x 200 cm
550 gr./m2	 250 x 220 cm

N400 Classic
540 gr./m2	 135 x 200 cm
590 gr./m2	 135 x 220 cm
620 gr./m2	 155 x 200 cm
680 gr./m2	 155 x 220 cm
800 gr./m2	 200 x 200 cm
1.000 gr./m2	 250 x 200 cm
1.100 gr./m2	 250 x 220 cm

N400 Cold
730 gr./m2	 135 x 200 cm
800 gr./m2	 135 x 220 cm
840 gr./m2	 155 x 200 cm
920 gr./m2	 155 x 220 cm
1.080 gr./m2	 200 x 200 cm
1.190 gr./m2	 200 x 220 cm
1.350 gr./m2	 250 x 200 cm
1.490 gr./m2	 250 x 220 cm

N400 Arctic
1.050 gr./m2	 135 x 200 cm
1.160 gr./m2	 135 x 220 cm
1.330 gr./m2	 155 x 220 cm

N200 Light
470 gr./m2	 135 x 200 cm
520 gr./m2	 135 x 220 cm
540 gr./m2	 155 x 200 cm
600 gr./m2	 155 x 220 cm
700 gr./m2	 200 x 200 cm
880 gr./m2	 250 x 200 cm
960 gr./m2	 250 x 220 cm

N200 Classic
970 gr./m2	 135 x 200 cm
1.070 gr./m2	 135 x 220 cm
1.110 gr./m2	 155 x 200 cm
1.230 gr./m2	 155 x 220 cm
1.440 gr./m2	 200 x 200 cm
1.800 gr./m2	 250 x 200 cm
1.980 gr./m2	 250 x 220 cm

D200
Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Filling Power: 640 cuin
Inlett: Cambric 100% Baumwolle 
Waschbar mit 40°

Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Filling Power: 640 cuin
Tessuto: Cambric 100% cotone 
Lavabile a 40°

h H S C L h H S C L

N400 Neostep
Füllung: 100% Polyester 
mit Dauneneffekt
Inlett: 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

Imbottitura: 100% poliestere 
con fiocco “effetto piuma”
Tessuto: 100% cotone
Lavabile a 40°

N200 Neostep
Füllung: Silikonisierte Hohlfaser
100% Polyester
Inlett: Mikrofaser 100% Polyester
Waschbar mit 95°, trocknergeeignet 120°

Imbottitura: fibra cava siliconata
100% poliestere
Tessuto: 100% microfibra
Lavabile a 95°, asciugatrice 120°

h H S C L l H S C L

Sie sind für Allergiker geeignet und NOMITE 
zertifiziert, einfach perfekt für das Wohlbefinden 
der gesamten Familie. Sie sind in der 
Waschmaschine auf hohen Temperaturen 
waschbar und sehr bequem in ihrer Verwendung.

Sono adatti ai soggetti allergici e 
certificati NOMITE: semplicemente perfetti 
per il benessere di tutta la famiglia. 
Lavabili in lavatrice, anche ad alte temperature, 
ed estremamente comodi da utilizzare.

Die Eigenschaften der 
PrimaloftBio Faser machen 
die synthetischen DaunenStep 
Bettdecken weich, komfortabel 
und sehr leicht.

Le proprietà della fibra
PrimaloftBio rendono i 
piumini sintetici DaunenStep 
morbidi, confortevoli e 
particolarmente leggeri.

Für jedes Klima und jede Jahreszeit — Morbidezza e leggerezza ad “effetto piuma”
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Anatomico Classico

Füllung: Polyurethan umgeben
von Polyesterfaser
Imbottitura: 100% poliestere con
nucleo in poliuretano

50 x 80 cm

100% cotton

1998584

President

Außenkammer: 100% Daune
Kern: 100% Federchen, Bezug: 100% Baumwolle
Camera esterna: 100% piuma
Nucleo: 100% piumetta, tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

23606080029026

Platinum

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Imbottitura: 90% piuma & 10% piumetta
Tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm, 

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

2022191
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Diamant

Füllung: 100% Daune
Bezug: 100% Baumwolle
Imbottitura: 100% piuma
Tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

2033216
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Gold

Füllung: 20% Daune, 80% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Imbottitura: 20% piuma, 80% piumetta
Tessuto: 100% cotone, doppio strato

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm, 

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

23605080020720
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Silver

Füllung: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Imbottitura: 100% piumetta
Tessuto: 100% cotone, doppio strato

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

23606080020721
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Comfort

100% Daune & Kern 100% PrimaLoft®Bio™
Bezug: 100% Baumwolle
100% piuma & 100% nucleo PrimaLoft®Bio™
Tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

ON REQUEST

h H S C

Opal

Füllung: 40% Daune & 60% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Imbottitura: 40% piuma & 60% piumetta
Tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

2023797
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Airella Prono

100% PrimaLoft® Bio™ Polyester 
mit „Dauneneffekt“
100% poliestere PrimaLoft® Bio™
con fiocco morbido „effetto piuma“

50 x 80 cm

100% cotton

2021774

Airella

Füllung: 100% Polyester mit Dauneneffekt
Bezug: 100% Baumwolle
Imbottitura: 100% fiocco di poliestere effetto 
piuma, tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

23605080029993

Airella Firm Fireproof

Füllung: 100% Polyester mit Dauneneffekt
Bezug: 100% Baumwolle
Imbottitura: 100% fiocco di poliestere effetto 
piuma, tessuto: 100% cotone

30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 50 x 70 cm,

50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90, 80 x 80 cm

2046405

Memo Anatomico

Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Imbottitura: 100% schiuma 
viscoelastica

50 x 80 cm

100% microfiber

23605080023659

H S C L

Memo Care

Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Imbottitura: 100% schiuma 
viscoelastica

50 x 80 cm

100% cotton

1998585

Memo Classico

Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Imbottitura: 100% schiuma 
viscoelastica

50 x 80 cm

100% microfiber

23605080000000

Sterilsan

Füllung: 100% antiallergene 
Mikrofaser
Imbottitura: 100% microfibra 
anallergica

50 x 80 cm

100% microfiber

1992916

Neckroll Gold

Füllung: 20% Daune, 
80% Federchen
Imbottitura: 20% piuma, 
80% piumetta

15 x 40 cm

100% cotton

23605080028148
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Perla Piuma

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Federchen
Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Nucleo: 100% piumetta

50 x 80, 60 x 80 cm

100% cotton

23606080031275

Perla Cirmolo

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Zirbenholz & Wolle
Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Nucleo : 100% cirmolo & lana

50 x 80 cm

100% cotton

2023213

Perla Lavanda

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Lavendelblüten & Wollnoppen
Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Nucleo : 100% fiori di lavanda & lana 

50 x 80 cm

100% cotton

2040508

Perla Rosa

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Rosenblätter & Wollnoppen
Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Nucleo : 100% petali di rosa & lana

50 x 80 cm

100% cotton

2040509

h H S C L

Perla Fieno

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Alpenheu & Wollnoppen
Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Nucleo : 100% fieno & lana

50 x 80 cm

100% cotton

2040507

Perla Memo

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: Memoryschaum
Imbottitura: 90% piumino, 10% piumetta
Nucleo : 100% schiuma

50 x 80 cm

100% cotton

2023220

Pillowcase Comfort Plus

Füllung: 100% Polyester
Bezug: 100% Baumwolle an der Oberfläche
Imbottitura: 100% poliestere
Tessuto: 100% cotone parte superiore

50 x 80, 60 x 80 cm

23606080027644

Pillowcase Jacquard

Bezug: 70% Baumwolle & 
30% Polyester
Tessuto di rivestimento: 
70% cotone & 30% poliestere

50 x 80, 60 x 80 cm

1992727

Mattress Cover Terry

Füllung: 100% Polyester
Bezug: 50% Baumwolle, 50% Polyester
Imbottitura: 100% poliestere
Tessuto: 50% cotone, 50% poliestere

100 x 200, 120 x 200, 160 x 200, 180 x 200 cm

23616020019233

Mattress Cover Vivawhite

Wasserfeste Schicht: 100% Polyurethan
Material: 50% Baumwolle & 50% Polyester
Strato impermeabile: 100% poliuretano
Materiale: 50% cotone & 50% poliestere

100 x 200, 120 x 200, 160 x 200, 180 x 200 cm

1993885

Mattress Cover Vivacolor

Gewicht: 230gr/m², waschbar bei 60°
Material: 92% Baumwolle & 8% Elasthan
Qualità: 230gr/m², lavabile a 60°
Materiale: 92% cotone & 8% elastan

100 x 200, 120 x 200, 160 x 200, 180 x 200 cm

2040902

Pillow / Plaid Cover Nova

Personalisierbar mit Logo
Nur einfarbiger Druck möglich
Personalizzabile con logo
Stampa ad un colore

60 x 19 x 48 cm

Non woven

211KH8050000000

Sleeping Mask Chill

Mit verstellbarem Elastikband
Personalisierung: Druck
Con elastico regolabile
Personalizzabile con logo

ca. 17 x 8 cm

Satin & polyester terry

211000000703002

Hot-Water Bottle Cover Hug

Mit Kordelzug aus Baumwolle oder Leder
Personalisierung: Lederanhänger, Stickerei
Con cordoncino in cotone o cuoio
Personalizzazione: talloncino in cuoio, ricamo

23 x 35 cm

Terry, Moessmer Loden

295023035920565
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Era

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

150 x 200 cm

50% cotton, 43% polyacrylic, 7% polyester

717825150200ADUOCOM

Zeus

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

150 x 200 cm

100% cotton

2033431

Ares

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

150 x 200 cm

100% polyester

2033490

Velvet

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

130 x 170 cm, 180 x 220 cm, 220 x 240 cm

100% polyester

82004012880200091 (180 x 220 cm)

Morfeo

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

100 x 150 cm, 150 x 200 cm, 180 x 220 cm, 220 x 240 cm

50% cotton, 43% polyacrylic, 7% polyester

2033457 (150 x 200 cm)

Narciso

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

150 x 200 cm, 180 x 220 cm, 220 x 240 cm

100% polyester

1993631 (150 x 200 cm)

Iris

Personalisierung: Stickerei
Drei Farben verfügbar
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in tre colori

150 x 200 cm, 220 x 240 cm

7% cotton, 86% polyacrylic, 7% polyester

2033484 (150 x 200 cm)

Gea

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

150 x 200 cm

100% polyester

2029528
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Nuvola

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

130 x 170 cm, 150 x 200 cm

80% wool, 20% cashmere

1993196 (130 x 170 cm)

Stella

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

210 x 160 cm, 210 x 250 cm

80% merino lambswool, 20% polyamide

2023397 (130 x 170 cm)

Sera

Personalisierung: Stickerei
Vier Farben verfügbar
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in quattro colori

50 x 200 cm, 100 x 200 cm

50% cotton, 43% polyacrylic, 7% polyester

2000812 (100 x 200 cm)

Aria

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

160 x 220 cm, 220 x 250 cm

80% virgin wool, 20% polyamide

82006700000000LINKS (220 x 250 cm)

Alba

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

150 x 200 cm

50% cotton, 43% polyacrylic, 7% polyester

2001472

Vento

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

130 x 180 cm

100% virgin wool (extrafine)

2020743

Venus

Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in un’ampia gamma di colori

130 x 180 cm, 170 x 230 cm

100% linen

2032109 (130 x 180 cm), 2000135 (170 x 230 cm)

Luce

Personalisierung: Stickerei
Drei Farben verfügbar
Personalizzazione: ricamo
Disponibile in tre colori

160 x 200 cm, 220 x 250 cm, 220 x 270 cm

100% cotton

820067000NFIORDILOT (160 x 220 cm)
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Frette
1860

Frette
1860

Frette è stata definita da Forbes Travel 
Guide, autorità mondiale dei viaggi di 
lusso, come marchio di eccellenza per la 
biancheria da letto e da bagno. Frette 
rifornisce, in modo esemplare, più di 
1.500 hotel, ristoranti e spa classificati 
in assoluto come i migliori del settore 
da Forbes Travel Guide.

Dal 1860, Frette culla il sonno 
degli ospiti degli hotel più prestigiosi 
al mondo con biancheria da 
letto magistralmente lavorata e di 
ineguagliabile fattura. 

Le sue collezioni sono sempre 
caratterizzate da uno stile ricco 
di fascino, design eleganti e 
lavorazione e finiture inimitabili. 
Insieme a Frette sviluppiamo motivi 
e stili individuali, per offrirvi una 
biancheria da letto sopraffina, di 
un’eleganza senza tempo.

www.frette.com

Frette wurde vom Forbes Travel Guide, 
der weltweit führenden Autorität für 
Luxusreisen, als Marke der Exzellenz 
für Bett- und Badwäsche definiert. 
Frette beliefert mehr als 1.500 Hotels, 
Restaurants und Spas, die von der 
Forbes Travel Guide als die besten der 
Branche eingestuft werden.

Seit 1860 versüßt Frette mit von 
meisterhaft gefertigter und beispielloser 
Qualität verarbeiteten Bettwäsche den 
Schlaf der Gäste der rennomiertesten 
Hotels weltweit. 

Die charakteristischen Kollektionen 
zeichnen sich stets durch einen 
charmanten Stil, ein elegantes Design 
und eine unnachahmliche Verarbeitung 
und Veredelung aus. In Kooperation 
mit Frette entwickelt Prima individuelle 
Farbkonzepte für ein stilsicheres und 
zeitloses Flair im Hotelschlafzimmer.

www.frette.com

Dream factoryDream factory
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Basic

Bett -und Kissenbezug
Stoffauswahl: Frette Hotellerie, individuelle Größen
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss

Copripiumino e federa
Gamma tessuti: Frette Hotel Collection, dimensioni su richiesta
Chiusure: a patella, a sacco, a bottoni, a zip

Hotel Classic Premium

Bett -und Kissenbezug mit Zierstich & Stickerei
Stoffauswahl: Frette Hotellerie, individuelle Größen
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss

Copripiumino e federa con piping e ricamo
Gamma tessuti: Frette Hotel Collection, dimensioni su richiesta
Chiusure: a patella, a sacco, a bottoni, a zip

Hotel Classic Deluxe

Bett -und Kissenbezug mit Zierstich
Stoffauswahl: Frette Hotellerie, individuelle Größen
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss

Copripiumino e federa con piping
Gamma tessuti: Frette Hotel Collection, dimensioni su richiesta
Chiusure: a patella, a sacco, a bottoni, a zip

Verschlussarten — Chiusure

Sackverschluss — a sacco
Hotelverschluss — a patella
Knopfverschluss — a bottoni
Reißverschluss — a zip

Basic

Bett -und Kissenbezug mit Blende und Stickerei
verschiedene Stoffe zur Auswahl
Individuelle Größen

Copripiumino e federa con volani e ricamo
Disponibile in diversi tessuti
Dimensioni su richiesta

Premium Chain

Bett -und Kissenbezug mit Blende,  Zierstich und Stickerei
Verschiedene Stoffe zur Auswahl, individuelle Größen
Zierstich personalisierbar

Copripiumino e federa con volani, bordino e ricamo
Disponibile in diversi tessuti, dimensioni su richiesta
Personalizzabile con ricamo

Deluxe

Bett -und Kissenbezug mit Blende & Hohlsaum
Verschiedene Stoffe zur Auswahl, individuelle Größen
Mit Stickerei personalisierbar

Copripiumino e federa con volani e orlo a giorno
Disponibile in diversi tessuti, dimensioni su richiesta
Personalizzabile con ricamo 
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Frette Deluxe Black

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Schalkragen mit schwarzer Bandeinfassung
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Collo a scialle con coda di topo nera

400 gr/m2

100% cotton, velour

2002009

Frette Deluxe White

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Schalkragen mit weißer Bandeinfassung
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Collo a scialle con coda di topo bianca

400 gr/m2

100% cotton, velour

2002012

Frette Bicolor

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Kapuze
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Modello: con cappuccio

400 gr/m2

100% cotton, velour

2038046

Frette Cloud

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Kapuze
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Modello: con cappuccio

400 gr/m2

100% cotton, velour

2039149

Frette Velour

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Schalkragen
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Modello: collo a scialle

400 gr/m2

100% cotton, velour

GCUA00100007B102003

Frette Terry

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Schalkragen
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Modello: collo a scialle

430 gr/m2

100% cotton, terry

GCUA001000020B102003

Frette Terry

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Schalkragen
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Modello: collo a scialle

350 gr/m2

100% cotton, terry

FCUA001001110B102003

Frette Kimono Piquè

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Kimono
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Modello: kimono

235 gr/m2

100% cotton, waffle terry 

GCUA002000080B102003

Creta

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

380 gr/m2

100% cotton, velour

2117641301L00007

Corfù

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

380 gr/m2

100% bio cotton

2117641301380007

Naxos

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

350 gr/m2

100% cotton

2117641179340007

Mykonos

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

430 gr/m2

100% cotton

1995822

Paros

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Schalkragen mit goldener Bandeinfassung
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Collo a scialle con coda di topo oro

420 gr/m2

100% micro velour outside, 100% cotton inside

1995816

Santorini

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

200 gr/m2

60% polyester outside, 40% cotton

211764151132000L

Kos

Personalisierung: Stickerei, Etikette
3 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
3 colori standard o tinto a colori pantone

250 gr/m2

100% cotton

1996127

Bali

Personalisierung: Stickerei, Etikette
7 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
7 colori standard o tinto a colori pantone

400 gr/m2

100% cotton

1995827
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Elba

Personalisierung: Stickerei, Etikette
12 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
12 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

60% polyester, 40% cotton

211764151132540L

Procida

Personalisierung: Stickerei, Etikette
3 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
3 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

60% polyester, 40% cotton

ON REQUEST

Ponza

Personalisierung: Stickerei, Etikette
12 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
12 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

60% polyester, 40% cotton

2117641512320915L

Capri

Personalisierung: Stickerei, Etikette
2 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
2 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

60% polyester, 40% cotton

1994318

Ischia

Personalisierung: Stickerei, Etikette
3 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
3 colori standard o tinto a colori pantone

250 gr/m2

100% micro velour outside, 100% cotton inside

1996186

Pantelleria

Personalisierung: Stickerei, Etikette
12 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
12 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

Microfiber & velour

CUSTOM

Fluffy

Personalisierung: Stickerei, Etikette
12 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
12 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

40% cotton, 60% polyester

CUSTOM

Favola

Personalisierung: Stickerei, Etikette
14 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
14 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

40% cotton, 60% polyester

2117641582007140

Poppy

Personalisierung: Stickerei, Etikette
7 Kollektionsfarben verfügbar
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Disponibili 7 colori standard

290 gr/m2

mixed fabric

2028491

Rom

Personalisierung: Stickerei, Etikette
6 Kollektionsfarben verfügbar
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Disponibili 6 colori standard

190 gr/m2

100% cotton, waffle terry 

2008281

Texas

Personalisierung: Stickerei, Etikette
10 Kollektionsfarben verfügbar
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Disponibili 10 colori standard

300 gr/m2

100% cotton, velour

2001713

Vegan Life

Personalisierung: Stickerei, Etikette
2 Kollektionsfarben verfügbar
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Disponibili 2 colori standard

290 gr/m2

100% vegan cotton

2028459

Breeze

Personalisierung: Stickerei, Etikette
12 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
12 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

40% cotton, 60% polyester

2041166

Onda

Personalisierung: Stickerei, Etikette
12 Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
12 colori standard o tinto a colori pantone

320 gr/m2

40% cotton, 60% polyester

2041165

Stickerei — Ricamo

Einfarbig oder mehrfarbig realisierbar
A 1 o più colori
 

Badge

Größe nach Wunsch
Dimensione a scelta

Etikette — Etichetta

Größe nach Wunsch
Dimensione a scelta
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7978 Frotteewäsche — Spugne & biancheria da bagno

Nico Border

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

33 x 33 cm, 40 x 60 cm, 60 x 100 cm, 100 x 150 cm

100% cotton, 550 gr

GBT03114100150A15210

Checkerboard

Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe: weiß
Personalizzazioni: ricamo, etichetta
Colore: bianco

33 x 33 cm, 40 x 60 cm, 60 x 100 cm, 100 x 150 cm

100% cotton, 650 gr

GBT00075100150A10710

Mediterraneo

Farbe: taupe/weiß
Personalisierung: Etikette, Stickerei
Colore: taupe/bianco
Personalizzazione: etichetta, ricamo

100 x 180 cm

100% cotton, 430 gr

2039151
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Towel

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Lancè, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, lancè, etichetta, ricamo

50  x 100 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM

Face Towel

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Lancè, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, lancè, etichetta, ricamo

33  x 33 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM

Hand Towel

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Lancè, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, lancè, etichetta, ricamo

40  x 60 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM

Spa Towel

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Lancè, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, lancè, etichetta, ricamo

100  x 150 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM

Pool Towel

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Lancè, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, lancè, etichetta, ricamo

78  x 190 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM

Sauna Towel

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Lancè, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, lancè, etichetta, ricamo

78  x 170 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM

Spa & Beautywäsche — Teli spa & beauty

Hooded Towel for Kids

Kollektionsfarben oder in Pantone eingefärbt
Logo: Etikette, Stickerei
Colori standard o tinto a colori pantone
Logo: etichetta, ricamo

72  x 72 cm, 96 x 96 cm

100% cotton

CUSTOM

Bath Mat

Weiß oder in Pantone eingefärbt
Logo: Jacquard, Etikette, Stickerei
Bianco o tinto a colori pantone
Logo: jacquard, etichetta, ricamo

70  x 50 cm — or personalized size

100% cotton

CUSTOM
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Superior skincare 
competence

ADA Cosmetics
Putting beauty into travel

Leader nella produzione di 
cosmetici per l’hotellerie, ADA 
Cosmetics International è 
particolarmente attenta alle istanze 
del lusso e sempre più concentrata 
sullo sviluppo di cosmetici dalla 
spiccata natura green, ecologici, 
sostenibili e bio. 

Scegliendo ADA come partner, 
è possibile offrire ai propri clienti 
linee cortesia piacevoli da usare, 
dal design accattivante e nel 
pieno rispetto della prima fonte 
d’ispirazione di ogni creazione 
cosmetica: la natura.

www.ada-cosmetics.com

Der führende Hersteller für 
Hotelkosmetik ADA Cosmetics  
fokussiert besonders die Anforderungen 
von Nachhaltigkeit und Fairness sowie 
Luxus und Lifestyle und produziert 
hochwirksame Pflegeprodukte für 
renommierte Designermarken, 
zertifizierte Naturkosmetik und 
umweltfreundliche Dispenserlösungen. 

Durch die Wahl von ADA als Partner 
können wir unseren Kunden und deren 
Gästen ein vielfältiges Skincare-Portfolio 
anbieten: angenehm in der Anwendung, 
schön anzusehen und respektvoll der 
Natur gegenüber.

www.ada-cosmetics.com

Beauty SecretsBeauty Secrets

SU
STAINABLE  AND  SAFE
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Shape
dispenser

Shape

Shape Single Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben oder zum Kleben
Colore: bianco
Da avvitare o autoadesivo

2024000 (zum Schrauben — da avvitare)

2024003 (zum Kleben — autoadesivo)

Shape Double Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: bianco
Da avvitare e autoadesivo

2033929

Shape Single Bracket

Farbe: schwarz
Zum Schrauben oder zum Kleben
Colore: nero
Da avvitare o autoadesivo

2024002 (zum Schrauben — da avvitare)

2024005 (zum Kleben — autoadesivo)

Shape Single Bracket

Farbe: mattchrom
Zum Schrauben oder zum Kleben
Colore: cromato opaco
Da avvitare o autoadesivo

2024001 (zum Schrauben — da avvitare)

2024004 (zum Kleben — autoadesivo)

Shape Triple Bracket

Farbe: mattchrom, schwarz
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: cromato opaco, nero
Da avvitare e autoadesivo

2033927X (mattchrom — cromato opaco)

2033926 (schwarz — nero)

Shape Triple Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: bianco
Da avvitare e autoadesivo

2033928

Shape Double Bracket

Farbe: schwarz
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: nero
Da avvitare e autoadesivo

2033931

Shape Double Bracket

Farbe: mattchrom
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: cromato opaco
Da avvitare e autoadesivo

2033930
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Smart Care
dispenser

Smart Care

Smart Care Single Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben oder zum Kleben
Colore: bianco
Da avvitare o autoadesivo

211SCSSMHA01000 (zum Schrauben — da avvitare)

211SCSSMHA11000 (zum Kleben — autoadesivo)

Smart Care Double Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: bianco
Da avvitare e autoadesivo

211SCSSMHD21000

Smart Care Single Bracket

Farbe: schwarz
Zum Schrauben oder zum Kleben
Colore: nero
Da avvitare o autoadesivo

2001562 (zum Schrauben — da avvitare)

2001561 (zum Kleben — autoadesivo)

Smart Care Single Bracket

Farbe: chrom, mattchrom
Zum Schrauben oder zum Kleben
Colore: chrom, cromato opaco
Da avvitare o autoadesivo

211SCSSMHA01100 (zum Schrauben — da avvitare)

211SCSSMHA11100 (zum Kleben — autoadesivo)

211SCSSMHA01300 (zum Schrauben — da avvitare)

211SCSSMHA11300 (zum Kleben — autoadesivo)

Smart Care Triple Bracket

Farbe: mattchrom, schwarz
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: cromato opaco, nero
Da avvitare e autoadesivo

2033924 (mattchrom — cromato opaco)

2033925 (schwarz — nero)

Smart Care Triple Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: bianco
Da avvitare e autoadesivo

2033923

Smart Care Double Bracket

Farbe: schwarz
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: nero
Da avvitare e autoadesivo

2032115

Smart Care Double Bracket

Farbe: mattchrom
Zum Schrauben & zum Kleben
Colore: cromato opaco
Da avvitare e autoadesivo

211SCSSMHD21400
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Smart Care XL
dispenser

Smart Care XL

Smart Care XL Brackets

Neutral, ohne Aufdruck
Farben: weiß, anthrazit
Neutrali, senza stampa
Color: bianco, antracite

211ITHA101645050 (weiß — bianco)

211ITHA101645060 (anthrazit — antracite)

Smart Care XL Bracket

Halterung für Hand, Haar & Körpershampoo
Farben: weiß, anthrazit
Supporto per shampoo capelli, corpo & mani
Color: bianco, antracite

211ITHA104645050 (weiß — bianco)

211ITHA104645060 (anthrazit — antracite)

Smart Care XL Bracket

Halterung für Haar & Körpershampoo
Farben: weiß, anthrazit
Supporto per shampoo capelli & corpo
Color: bianco, antracite

211ITHA103645050 (weiß — bianco)

211ITHA103645060 (anthrazit — antracite)

Smart Care XL Bracket

Halterung für Flüssigseife
Farben: weiß, anthrazit
Supporto per sapone liquido
Color: bianco, antracite

211ITHA102645050 (weiß — bianco)

211ITHA102645060 (anthrazit — antracite)

Smart Care XL Dispenser

Farbe: weiß
Inhalt: 525 ml
Colore: bianco
Contenuto: 525 ml

211ITAO525645020 (weiß — bianco)

211ITAO525645030 (anthrazit — antracite)

Smart Care XL Dispenser

Farbe: schwarz
Inhalt: 525 ml
Colore: nero
Contenuto: 525 ml

211ITBS525645020 (weiß — bianco)

211ITBS525645030 (anthrazit — antracite)

Smart Care XL Dispenser

Farbe: weiß
Inhalt: 525 ml
Colore: bianco
Contenuto: 525 ml

211ITLS525645020 (weiß — bianco)

211ITLS525645030 (anthrazit — antracite)
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Pump
dispenser

Pump Dispenser

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml
Einzelhalterung zum Kleben
ABS Kunststoff, Diebstahlsicher
Per Cannes 300ml & 360ml
Supporto singolo autoadesivo
Plastica ABS, a prova di furto

COMING SOON

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Doppelhalterung zum Schrauben & zum Kleben
Edelstahl, Manipulationssicher
Per Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Supporto doppio da avvitare e autoadesivo
Metallo, anti-manomissione

2025104 (Cannes 300 ml & 360 ml)

2032288 (Chicago 500 ml)

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Einzelhalterung zum Schrauben & zum Kleben
Edelstahl, Manipulationssicher
Per Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Supporto singolo da avvitare e autoadesivo
Metallo, anti-manomissione

2025103 (Cannes 300 ml & 360 ml)

2032287 (Chicago 500 ml)

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml
Einzelhalterung zum Kleben
ABS Kunststoff, Diebstahlsicher
Per Cannes 300ml & 360ml
Supporto singolo autoadesivo
Plastica ABS, a prova di furto

COMING SOON

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Tripelhalterung zum Schrauben & zum Kleben
Edelstahl, Manipulationssicher
Per Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Supporto triplo da avvitare e autoadesivo
Metallo, anti-manomissione

2025102 (Cannes 300 ml & 360 ml)

2032286 (Chicago 500 ml)

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Doppelhalterung zum Schrauben & zum Kleben
Edelstahl, Manipulationssicher
Per Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Supporto doppio da avvitare e autoadesivo
Metallo, anti-manomissione

2025101 (Cannes 300 ml & 360 ml)

2032285 (Chicago 500 ml)

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Einzelhalterung zum Schrauben & zum Kleben
Edelstahl, Manipulationssicher
Per Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Supporto singolo da avvitare e autoadesivo
Metallo, anti-manomissione

2025100 (Cannes 300 ml & 360 ml)

2032284 (Chicago 500 ml)

Pump Dispenser Bracket

Für Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Tripelhalterung zum Schrauben & zum Kleben
Edelstahl, Manipulationssicher
Per Cannes 300ml & 360ml, Chicago 500 ml
Supporto triplo da avvitare e autoadesivo
Metallo, anti-manomissione

2025105 (Cannes 300 ml & 360 ml)

2032289 (Chicago 500 ml)
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Press & Wash
dispenser

Press & Wash

Press & Wash Bracket

Farbe: weiß
Zum Schrauben
Colore: bianco
Da avvitare

213002000100000

Press & Wash Bracket

Farbe: chrom
Zum Kleben
Colore: cromato
Autoadesivo

211PWHA11100000

Press & Wash Bracket

Farbe: chrom
Zum Schrauben
Colore: cromato
Da avvitare

211PWHA01100000

Press & Wash Bracket

Farbe: weiß
Zum Kleben
Colore: bianco
Autoadesivo

213PWHA140100000

Releasing Key

Farbe: chrom
Nur für Press & Wash
Colore: cromato
Solo per Press & Wash

211PWES01000100

Collar

Farbe: transparent
Nur für Press & Wash
Colore: trasparente
Solo per Press & Wash

211PWHU00900000

Press & Wash Bracket

Farbe: mattchrom
Zum Schrauben
Colore: cromato opaco
Da avvitare

211PWHA11300000

Press & Wash Bracket

Farbe: mattchrom
Zum Schrauben
Colore: cromato opaco
Da avvitare

211PWHA01300000
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Illi
dispenser

Illi

Illi Back Bracket

Farbe: schwarz
Mit Reinigungstüchern und Fixierungsclip
Zum Kleben
Colore: nero
Con salviette per la pulizia e clip per il fissaggio
Autoadesivo

211IOHB001640005

Illi Front Cover

Cover mit Aufdruck
Farben: weiß, schwarz, aluminium
Aufdruck auf cover: Soap
Cover con stampa
Colori: bianco, nero, alluminio
Stampa su cover: Soap

211IOHF202640005

Illi Front Cover

Cover neutral, ohne Aufdruck
Farben: weiß, schwarz, aluminium
Eventuell mit Aufdruck personalisierbar
Cover neutrale, senza stampa
Colori: bianco, nero, alluminio
Personalizzabile eventualmente con stampa

211IOHF001640005

Illi Refills

Flüssigseife, Hand, Haar & Körpershampoo, 
Haar & Körpershampoo, Conditioner, 
Hand & Körperlotion, 325 ml
Sapone liquido, shampoo capelli, 
corpo & mani, shampoo capelli & corpo, 
balsamo, crema corpo e mani, 325 ml

211IOLS325645010, 211IOAO325645010, 

211IOBS325645010, 211IOCO325645010, 

211IOBL325645010

Illi Front Cover

Cover mit Aufdruck
Farben: weiß, schwarz, aluminium
Aufdruck auf cover: Hand.Body Lotion
Cover con stampa
Colori: bianco, nero, alluminio
Stampa su cover: Hand.Body Lotion

211IOHF112640005

Illi Front Cover

Cover mit Aufdruck
Farben: weiß, schwarz, aluminium
Aufdruck auf cover: Conditioner
Cover con stampa
Colori: bianco, nero, alluminio
Stampa su cover: Conditioner

211IOHF206640005

Illi Front Cover

Cover mit Aufdruck
Farben: weiß, schwarz, aluminium
Aufdruck auf cover: Hair.Body
Cover con stampa
Colori: bianco, nero, alluminio
Stampa su cover: Hair.Body

211IOHF004640005

Illi Front Cover

Cover mit Aufdruck
Farben: weiß, schwarz, aluminium
Aufdruck auf cover: Hair.Body.Hands
Cover con stampa
Colori: bianco, nero, alluminio
Stampa su cover: Hair.Body.Hands

211IOHF103640005
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Free of
Nasties

Cradle to Cradle
Certified Hotel Cosmetics

Kosmetik Formulierungen
 frei von Schadstoffen:
Formulazioni cosmetiche 
prive di sostanze nocive:

No Parabens​
No Mineral Oils​
No Microplastics​
No Nanomaterials​
No MIT & MCIT Preservatives​
No Silicones​
No Lilial​
No Benzophenone UV-filters​
No Formaldehyde Releasers

Die Produkte erfüllen die 
höchsten Standards für Natur- 
und Biokosmetik.
I prodotti soddisfano i più
elevati standard di cosmesi naturale 
e biologica.

www.ada-cosmetics.com

ADA Cosmetics setzt einen neuen Maßstab 
für Nachhaltigkeit. Das Unternehmen ist 
das erste und einzige der Branche, dessen 
gesamtes Produkt-Portfolio Cradle to Cradle 
Certified® ist. Dieses Nachhaltigkeitszertifikat 
gehört zu den ambitioniertesten der Welt und 
Produkte, die damit ausgezeichnet werden, 
müssen ein unabhängiges Prüfinstitut in fünf 
Kategorien überzeugen: Materialgesundheit, 
Kreislauffähigkeit der Produkte, Luft- und 
Klimaschutz, Wasser- und Bodenschutz 
sowie soziale Fairness.

ADA Cosmetics definisce nuovi 
standard di sostenibilità nel settore 
dell’ospitalità. È la prima e unica azienda del 
settore a offrire un ampio portafoglio di skincare 
interamente certificato Cradle to Cradle®. Questa 
prestigiosa certificazione di sostenibilità è tra 
le più ambite al mondo e richiede che ogni 
prodotto superi rigorosi controlli indipendenti 
in cinque categorie: sicurezza dei materiali, 
riciclabilità dei prodotti, protezione dell’aria 
e del clima, tutela delle risorse idriche e del 
suolo, ed equità sociale.
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www.amouage.com

Amouage 
the gift of kings

A
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Bath & Shower Gel

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031334

Shampoo

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031336

Conditioner

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031337

Hand & Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031335

Hand Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031338

Shower Gel, Shampoo

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

40 ml

200 pcs

2031345 (Shower Gel)

2031347 (Shampoo)

Conditioner, Body Lotion

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

40 ml

200 pcs

2031348 (Conditioner)

2031346 (Body Lotion)

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr

270 pcs

2031355

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2031341

Bath & Shower Gel

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2031349

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2031343

Shampoo

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2031351

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2031344

Conditioner

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2031352

Hand & Body Lotion

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2031350

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2031342
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Bath & Shower Gel

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2037500

Shampoo

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2037502

Conditioner

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2037503

Hand & Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2037501

Hand Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2037504

Shower Gel, Shampoo

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

40 ml

200 pcs

2037512 (Shower Gel)

2037514 (Shampoo)

Conditioner, Body Lotion

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

40 ml

200 pcs

2037515 (Conditioner)

2037513 (Body Lotion)

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr

270 pcs

2037520

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2037508

Bath & Shower Gel

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2037516

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2037510

Shampoo

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2037518

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2037511

Conditioner

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2037519

Hand & Body Lotion

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

75 ml

60 pcs

2037517

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

60 ml

100 pcs

2037509
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Vanity Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

AMC046ACVAN (Reflection)

Shaving Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

AMC046ACSH1 (Reflection)

Dental Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

AMC046ACDE5 (Reflection)

Manicure Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

AMC046ACMAN (Reflection)

Bath Salts

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

140 pcs

AMF030ACBSA (Reflection)

AMA030ACBSA (Anchorage)

Shower Cap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

AMC046ACSCA (Reflection)

Massage Pad

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

AMC046ACSIP (Reflection)

Comb

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

AMC046ACCOM (Reflection)

Sewing Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

AMC046ACSEK (Reflection)

Shoe Shine Mitt

Verpackung: Papierfaschette
Confezione: fascetta di carta

500 pcs

AMC046ACSCM (Reflection)

Sanitary Bag

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

AMC046ACHYB (Reflection)

Facial Mist

Flakon Spray
Spray flacone

100 pcs

AMF010LYFMI (Reflection)

AMA010LYFMI (Anchorage)

Available on request: pillow spray, hand cream, lip balm,
facial cleanser, bath oil

Available on request: pillow spray, hand cream, lip balm,
facial cleanser, bath oil
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www.asprey.com

Asprey
purple water
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Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031300

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031302

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031304

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031303

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031301

Facial Cleanser

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

10 ml

100 pcs

2008721

Lip Balm, Eye Gel

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

10 ml

100 pcs

2008720 (Lip Balm)

2008719 (Eye Gel)

Facial Mist

Flakon spray
Spray flacone

12 ml

100 pcs

ON REQUEST

Shower Gel

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

35 ml

200 pcs

2008706 

Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

50 ml, 75 ml

200 pcs, 100 pcs

2008710 (50 ml)

2008714 (75 ml)

Shampoo 

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

35 ml

200 pcs

2008705

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

50 ml, 75 ml

200 pcs, 100 pcs

2008709 (50 ml)

2008713 (75 ml)

Conditioner

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

35 ml

200 pcs

2008708

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

50 ml, 75 ml

200 pcs, 100 pcs

2008711 (50 ml)

2008715 (75 ml)

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

50 ml, 75 ml

200 pcs, 100 pcs

2008712 (50 ml)

2008716 (75 ml)

Body Lotion

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

35 ml

200 pcs

2008707
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Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

60 gr

120 pcs

2008717

Bath Salts

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

28 gr

200 pcs

ON REQUEST

Shower Cap with Hair Tie

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

2008724

Vanity Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

2008725

Nail File

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

2008728

Dental Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

2008727

Shoe Shine Mitt

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

ON REQUEST

Sewing Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

2008729
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www.chopard.com

Chopard
artisans of emotions
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Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2040100

Shampoo, Conditioner

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2040101 (Shampoo)

2040103 (Conditioner)

Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2040104

Liquid Soap

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2040102

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

40 ml

110 pcs

2040105

Shampoo, Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

40 ml

110 pcs

2040106 (Shampoo)

2040107 (Conditioner)

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

40 ml

110 pcs

2040108

Cream Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

40 gr

216 pcs

2040109

Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2038100

Shampoo, Conditioner

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2038101 (Shampoo)

2038103 (Shampoo)

Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2038104

Liquid Soap

Pumpspender
Dispenser a pompa

360 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2038102

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

40 ml

110 pcs

2038107

Shampoo, Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

40 ml

110 pcs

2038108 (Shampoo)

2038109 (Conditioner)

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

40 ml

110 pcs

2038110

Cream Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

40 gr

216 pcs

2038111
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Vanity Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

CHA076ACVAN

Shaving Kit, Comb

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

100 pcs, 200 pcs

CHA076ACSHV (Shaving Kit)

CHA076ACCOM (Comb)

Dental Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

100 pcs

CHA076ACDE5

Nail Care Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

500 pcs

CHA076ACNAS

Shower Cap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

400 pcs

CHA076ACSCA

Massage Pad

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

200 pcs

CHA076ACSIP

Sewing Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

250 pcs

CHA076ACSEK

Shoe Care Mitt

Verpackung: Papierfaschette
Confezione: fascetta di carta

200 pcs

CHA076ACSCM

Chopard
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www.argentumapothecary.com

Argentum
born from science
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Bath & Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2036702

Shampoo, Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2036721 (Shampoo)

2036708 (Conditioner)

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2036714

Hand Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2036710

Bath & Shower Gel

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036700

Shampoo, Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036719 (Shampoo)

2036705 (Conditioner)

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036712

Hand & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036716

Bath & Shower Gel

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036701

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

2036703

Shampoo, Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036720 (Shampoo)

2036706 (Conditioner)

Shampoo, Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

2036722 (Shampoo)

2036709 (Conditioner)

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036713

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

2036715

Hand & Body Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

30 gr

300 pcs

2038512

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2036717
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www.balmain.com

Balmain
parisian couture
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Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030305

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030306

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030308

Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030309

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030307

Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030302

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030300

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030301

Body Wash

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Tubetto, flacone con tappo a vite

35 ml, 50 ml

143 pcs, 208  pcs

2030310 (35 ml)

2030314 (50 ml)

Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030303

Shampoo

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Tubetto, flacone con tappo a vite

35 ml, 50 ml

143 pcs, 208  pcs

2030311 (35 ml)

2030315 (50 ml)

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030304

Conditioner

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Tubetto, flacone con tappo a vite

35 ml, 50 ml

143 pcs, 208  pcs

2030312 (35 ml)

2030316 (50 ml)

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

30 gr

300 pcs

2040938

Body Lotion

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Tubetto, flacone con tappo a vite

35 ml, 50 ml

143 pcs, 208  pcs

2030313 (35 ml)

2030317 (50 ml)
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www.bogner.com

Bogner
sports & style
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Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030611

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030613

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030612

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030610

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211BOSMBS300000

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211BOSMLS300000

Hair & Body Shampoo

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211BOPWBS300000

Liquid Soap

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211BOPWLS300000

Shower Gel

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

30 ml, 50 ml

143 pcs

211BOTUDG030000 (30 ml)

211BOTUDG050000 (50 ml)

Cream Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr, 50 gr, 40 gr

405 pcs, 224 pcs, 216 pcs

211BORESK030000 (30 gr)

211BORESK050000 (50 gr)

211BOGOSK001000 (40 gr golfball soap)

Shampoo

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

30 ml, 50 ml

143 pcs

211BOTUHS030000 (30 ml)

211BOTUHS050000 (50 ml)

Bath Salts

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

50 gr

122 pcs

211BOACSA005000

Conditioner

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

30 ml, 50 ml

143 pcs

211BOTUCO030000 (30 ml)

211BOTUCO050000 (50 ml)

Bathroom Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

Vanity Set, shower cap, manicure set

60 pcs

211BOHKBA001000

Bedroom Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

Sewing kit, shoe polish sponge

100 pcs

211BOHKBE001000

Body Lotion, Hand Cream

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

30 ml, 50 ml

143 pcs

211BOTUBL030000 (30 ml)

211BOTUBL050000 (50 ml)

211BOTUHC030000 (Hand Cream 30 ml)
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www.elemis.com

Elemis
truth in beauty
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Bath & Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211ELPADG300000

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211ELPAHS300000

Hand & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211ELSMBS300000

Conditioner, Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211ELPACO300000 (Conditioner)

211ELSMBL300000 (Body Lotion)

Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2023011

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211ELSMBS300000

Conditioner, Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2023010 (Conditioner)

211ELSMBL300000 (Body Lotion)

Bath & Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

308 pcs, 200 pcs

211ELPHDG030000 (30 ml)

211ELPHDG050000 (50 ml)

Bath Elixir

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211ELPHBE030000

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

308 pcs, 200 pcs

211ELPHHS030000 (30 ml)

211ELPHHS050000 (50 ml)

Eye Gel, Lip Revive

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

5 ml

100 pcs

2035956 (Eye Gel)

2035955 (Lip Revive)

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

308 pcs, 200 pcs

211ELPHC030000 (30 ml)

211ELPHC050000 (50 ml)

Pillow Spray, Temple Balm

Spray, Tube mit Schraubverschluss
Spray, tubetto con tappo a vite

10 ml, 5 ml

100 pcs

211ELLYPS010000 (Pillow Spray)

211ELTUSB005000 (Temple Balm)

Soaps

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr, 50 gr

230 pcs, 144 pcs

211ELLESK03000 (30 gr)

211ELLSK05000000 (50 gr)

Hand & Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

308 pcs, 200 pcs

211ELPHBL030000 (30 ml)

211ELPHBL050000 (50 ml)

Accessoires: Sisal body buff, shower cap, dental kit, shaving kit, cotton wool cleansing kit, 
sewing kit (pre-threaded), nail care essentials, shoe care mitt

Accessoires: Sisal body buff, shower cap, dental kit, shaving kit, cotton wool cleansing kit, 
sewing kit (pre-threaded), nail care essentials, shoe care mitt
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www.estebanparis.com

Estéban
refined fragrances
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Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031317

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2032050

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2032052

Hand & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2032051

Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031312

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031309

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031311

Hand & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031310

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031316

Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031322

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031323

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031314

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2031326

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2031327

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2031330

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

16 gr

400 pcs

2031353
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www.lalique.com

Lalique
outstanding luxury
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Hair & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024018

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024020

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2035952

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024021

Hand & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024019

Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1993988

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1993987

Conditioner, Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2035951 (Conditioner)

1993989 (Body Lotion)

Hand & Body Wash

Pumpspender Lalique
Dispenser a pompa Lalique

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211LALCHW300000

Hand & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031305

Shampoo

Pumpspender Lalique
Dispenser a pompa Lalique

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030055

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031306

Conditioner

Pumpspender Lalique
Dispenser a pompa Lalique

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030056

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031308

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031307

Hand & Body Lotion

Pumpspender Lalique
Dispenser a pompa Lalique

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211LALCBL300000
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Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs

211LALCDG030000 (30 ml)

211LALCDG050000 (50 ml)

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs

211LALCHS030000 (30 ml)

211LALCHS050000 (50 ml)

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs

211LALCC030000 (30 ml)

211LALCC050000 (50 ml)

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs

211LALCBL030000 (30 ml)

211LALCBL050000 (50 ml)

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr

330 pcs

211LALCSK030000

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

50 gr

240 pcs

211LALCSK050000
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www.luistrenker.com

Luis Trenker
alpine lifestyle
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Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030615

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2037769

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030614

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2022205

Hair & Body Shampoo

Tube mit flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

143 pcs

2022209

Shower Gel

Tube mit flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

143 pcs

2022208

Conditioner

Tube mit flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

143 pcs

2022210

Hand & Body Lotion

Tube mit flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

143 pcs

2022212

Luis Trenker

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2022206

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

30 gr

272 pcs

2022232

Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2022248

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2022249

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2022247
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notjustbodycare.com

Not Just Bodycare
made locally
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Shampoo

Aluminium Tube mit Schraubverschluss
Tubetto in alluminio con tappo a vite

45 ml

100 pcs

2045731

Body Wash

Aluminium Tube mit Schraubverschluss
Tubetto in alluminio con tappo a vite

45 ml

100 pcs

2045729

Conditioner

Aluminium Tube mit Schraubverschluss
Tubetto in alluminio con tappo a vite

45 ml

100 pcs

2045730

Body Lotion

Aluminium Tube mit Schraubverschluss
Tubetto in alluminio con tappo a vite

45 ml

100 pcs

2045728

Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030400

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030401

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NJSMBS300000

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NJSMLS300000

Not Just Bodycare Originals

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

30 gr

272 pcs

211NJHWSF030000

Conditioner

Pumpspender Soft Touch
Dispenser a pompa Soft Touch

250 ml, 5 lt refill available

6 pcs

211NJNJCO250001

Liquid Soap

Pumpspender Soft Touch
Dispenser a pompa Soft Touch

250 ml, 5 lt refill available

6 pcs

211NJNJLS250001

Leg Gel

Pumpspender Soft Touch
Dispenser a pompa Soft Touch

250 ml, 5 lt refill available

6 pcs

211NJNJLG250001

Body Lotion

Pumpspender Soft Touch
Dispenser a pompa Soft Touch

250 ml, 5 lt refill available

6 pcs

211NJNJBL250001

Shampoo

Pumpspender Soft Touch
Dispenser a pompa Soft Touch

250 ml, 5 lt refill available

6 pcs

211NJNJHS250001

Body Wash

Pumpspender Soft Touch
Dispenser a pompa Soft Touch

250 ml, 5 lt refill available

6 pcs

211NJNJDG250001

Leg Gel

Aluminium Tube mit Schraubverschluss
Tubetto in alluminio con tappo a vite

45 ml

100 pcs

2045727
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Shampoo

Tube mit Flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

100 pcs

211NJNJHS050000

Body Wash

Tube mit Flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

100 pcs

211NJNJDG050000

Conditioner

Tube mit Flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

100 pcs

211NJNJCO050000

Body Lotion

Tube mit Flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

100 pcs

211NJNJBL050000

Bath Oil

Tube mit Flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

100 pcs

211NJNJBO050000

Leg Gel

Tube mit Flip top Verschluss
Tubetto con tappo flip top

50 ml

100 pcs

211NJNJLG050000

MakeUp Remover

Verpackung: Sachet
Confezione: imbustato

10 ml

600 pcs

2029452

Not Just Bodycare Originals

Courtesy Box

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

Content of your choice (3 tubes)

100 pcs

211NJNJCBOX0100

Beauty Box

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

Content of your choice (2 pump dispensers)

100 pcs

211NJNJCBOX100

Hand Cleanser

Verpackung: Sachet
Confezione: imbustato

3 ml

500 pcs

2000293

Towel Set

Größen: 50 x 100 cm & 100 x 150 cm
Dimensioni: 50 x 100 cm & 100 x 150 cm

100% OEKO-TEX® cotton

5 pcs

2020355

Make Up Towel

Größen: 30 x 30 cm 
Dimensioni: 30 x 30 cm

100% cotton

50 pcs

820WA03030420GMA

Cleansing Wipe

Verpackung: Sachet
Confezione: imbustato

8 x 8 cm

600 pcs

2000294

Intimate Cleanser

Verpackung: Sachet
Confezione: imbustato

10 ml

600 pcs

2029880

Refreshing Towel

Verpackung: Sachet
Confezione: imbustato

7 x 10 cm

500 pcs

2035848
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Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030402

Body Lotion, Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030403 (Body Lotion)

2030404 (Liquid Soap)

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2000852

Body Lotion, Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2000854 (Body Lotion)

2000855 (Liquid Soap)

Shampoo, Shower Gel

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 5 lt refill available

8 pcs

2000333 (Shampoo)

2000337 (Shower Gel)

Conditioner, Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 5 lt refill available

8 pcs

2000339 (Conditioner)

2000335 (Body Lotion)

Hand Wash, Sanitizer

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 5 lt refill available

8 pcs

2000509 (Hand Wash)

2000116 (Sanitizer)

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

40 gr

224 pcs

2000859

Not Just Bodycare Authentics

Scented Candle

Duftnote: legni imperiali
Fragranza: legni imperiali

140 gr

4 pcs

0202755

Body Lotion

Flakons mit Flip top Verschluss
Flaconi con tappo flip top

50 ml, 100 ml

160 pcs, 12 pcs

2000347 (50 ml)

2000343 (100 ml)

Restoring Spray

Glasflakon mit Sprühaufsatz
Flacone con nebulizzatore

75 ml

1 pcs

2038531

Facial Cream

Glastiegel
Vasetto di vetro

50 ml

1 pcs

2038337

Tonic Lotion

Glasflakon mit Sprühaufsatz
Flacone con nebulizzatore

75 ml

1 pcs

2038338

Shower Gel

Flakons mit Flip top Verschluss
Flaconi con tappo flip top

50 ml, 100 ml

160 pcs, 12 pcs

2000345 (50 ml)

2000341 (100 ml)

Conditioner

Flakons mit Flip top Verschluss
Flaconi con tappo flip top

50 ml, 100 ml

160 pcs, 12 pcs

2000346 (50 ml)

2000342 (100 ml)

Shampoo

Flakons mit Flip top Verschluss
Flaconi con tappo flip top

50 ml, 100 ml

160 pcs, 12 pcs

2000344 (50 ml)

2000340 (100 ml)
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www.penhaligons.com

Penhaligon’s
the most noble bouquet
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Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PADG300102020

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PAHS300102020

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PACO300102020

Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PABL300102020

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PALS300102020

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PEDG100102020

Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PAPEDG030000 (30 ml)

211PAPEDG050000 (50 ml)

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PEHS100102020

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PAPEHS030000 (30 ml)

211PAPEHS050000 (50 ml)

Bath Essence

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PESB100102020

Soaps

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

30 gr, 50 gr

288 pcs, 175 pcs

211PAJSP030000 (30 gr)

211PAJSP050000 (50 gr)

Bath Essence

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PAPESB030000 (30 ml)

211PAPESB050000 (50 ml)

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PECO100102020

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PEBL100102020

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PAPEBL030000 (30 ml)

211PAPEBL050000 (50 ml)

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PAPEC030000 (30 ml)

211PAPEC050000 (50 ml)
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Bath & Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PADG300102030

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PAHS300102030

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PACO300102030

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PABL300102030

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211PALS300102030

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PQPEDG100000

Bath & Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PQPEDG030000 (30 ml)

211PQPEDG050000 (50 ml)

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PQPEHS100000

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PQPEHS030000 (30 ml)

211PQPEHS050000 (50 ml)

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PQPECO100000

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PQPEC030000 (30 ml)

211PQPEC050000 (50 ml)

Conditioning Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PQPECO03000 (30 ml)

211PQPECS050000 (50 ml)

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 100 pcs

211PQPEBL030000 (30 ml)

211PQPEBL050000 (50 ml)

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

100 ml

50 pcs

211PQPEBL100000

Soaps

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

30 gr, 50 gr

288 pcs, 175 pcs

211PQJSP030000 (30 gr)

211PQJSP050000 (50 gr)
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Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211HAPADG300000

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211HAPAHS300000

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211HAPACO300000

Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211HAPABL300000

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211HAPALS300000

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211HAPEDG030000

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

100 pcs

211HAPEDG050000

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211HAPEHS030000

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

100 pcs

211HAPEHS050000

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211HAPEC0300000

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

100 pcs

211HAPEC0500000

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211HAPEBL030000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

30 gr

288 pcs

211HAJSP0300000

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

100 pcs

211HAPEBL050000
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www.soapsmith.com

Soapsmith
a vibrant heart
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Hand & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033811

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033810

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033812

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033813

Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2033820

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2033819

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2033821

Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2033822

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033815

Hand Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2033818

Body Wash, Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

35 ml

200 pcs

2033823 (Body Wash)

2033824 (Shampoo)

Conditioner, Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

35 ml

200 pcs

2033825 (Conditioner)

2033826 (Body Lotion)

Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033814

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

30 gr

336 pcs

2033827

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033816

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033817
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www.thewhitecompany.com

The White Company
sophisticated lifestyle



186 187The White Company Lime & BayThe White Company Lime & Bay

Bath & Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2005447

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2005446

Shampoo & Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2005448

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211LBPHDG050000

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211LBPHHS050000

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211LBPHCO050000

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211LBPHHB050000

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211LBPAHB300000

Hand Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211LBPAHW300000

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211LBPHHB030000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

30 gr

288 pcs

211LBJESP030000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

50 gr

175 pcs

211LBJESP050000 

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211LBPHHS030000

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211LBPHCO030000

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211LBPHDG030000
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Bath & Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211FLPADG300000

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211FLPAHS300000

Shampoo & Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211FLPACO300000

Bath & Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml, 50 ml

200 pcs, 50 pcs, 200 pcs

211FLPHDG030000 (30 ml)

211FLPHDG150000 (150 ml)

211FLPHDG050000 (50 ml)

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml, 50 ml

200 pcs, 50 pcs, 200 pcs

211FLPHHS030000 (30 ml)

211FLPHHS150000 (150 ml)

211FLPHHS050000 (50 ml)

Shampoo & Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

200 pcs, 200 pcs

211FLPHCS030000 (30 ml)

211FLPHCS050000 (50 ml)

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml, 50 ml

200 pcs, 50 pcs, 200 pcs

211FLPHCO030000 (30 ml)

211FLPHCO150000 (150 ml)

211FLPHCO050000 (50 ml)

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211FLPABL300000

Hand Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211FLPALS300000

Sleep Spray

Flakon mit Spray
Flacone con spray

8 ml

180 pcs

211FLLYPS1000000

Lip Balm, Face Cream

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

10 ml

100 pcs

211FLTULB100000 (Lip Balm)

211FLTUGC100000 (Face Cream)

Eye Cream

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

10 ml

100 pcs

211FLTUAG1000000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

30 gr

288 pcs

211FLJESP030000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

50 gr

200 pcs

211FLJESP050000

Hand & Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml, 50 ml

200 pcs, 50 pcs, 200 pcs

211FLPHBL030000 (30 ml)

211FLPHBL150000 (150 ml)

211FLPHBL050000 (50 ml)
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Shower Gel

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NOPSLNDG300102

Shampoo

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NOPSLNHS3001020

Shampoo & Conditioner

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NOPSLNCS300102

Conditioner

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NOPSLNCO300102

Shower Gel, Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211NOLNDG050000 (Shower Gel)

211NOLNHS050000 (Shampoo)

Shampoo & Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211NLLNCS050000

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211NOCO05000000

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

50 ml

200 pcs

211NOLNBL050000

Hand & Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NOLNBL3001020

Hand Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NOLNLS3001020

Hand & Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211NOLNBL03000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

30 gr

300 pcs

211NOJESP030000

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

50 gr

175 pcs

211NOJESP0500000 

Shampoo & Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211NOLNCS0300CO

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211NOLNCO030000

Shower Gel, Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

200 pcs

211NODG03000000 (Shower Gel)

211NOLNHS030000 (Shampoo)
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COMING  REALLY  SOON
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Beauty Secrets

Certified organic
skincare
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Hand, Hair & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045711

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045706

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045707

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045712

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045716

Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045720

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045702

Hand, Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045713



198 199Element_ry

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2045717

Hand, Hair & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml

12  pcs

2045710

Hair & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml

12  pcs

2045719

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml

12  pcs

2045701

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml

12  pcs

2045705

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml

12  pcs

2045715

Element_ry
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Hand, Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2039178

Native Nature

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040548



202 203Naturals Remedies

Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024015

Hand & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024013

Shampoo & Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1992905

Shampoo & Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024014

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024017

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NRSMCS300000

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NRSMHW300000

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024016



204 205Naturals Remedies

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NRSMHB300000

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1993502

Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NRPACS300000

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST

Hair & Body Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

240 pcs

211NRSIBS030000

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

240 pcs

211NRSIHS030000

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

240 pcs

211NRSIDG030000

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

240 pcs

211NRSICO030000

Naturals Remedies

Hand & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NRPAHW300000

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2030628

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

211NRPAHB300000

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

15 gr

500 pcs

211NRHWFS015000

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

30 gr

272 pcs

211NRHWSF030000

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

240 pcs

211NRSIBL030000

Travel Set

Content: 30 ml shower gel, shampoo, 
conditioner, body lotion, 15 gr soap

Canvas pouch

10 pcs

1995314



206 207Naturals

Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024008

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024009

Shower Gel

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024007

Shampoo & Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024011

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NASMBS300000

Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Shower Gel

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2001051

Shampoo & Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1993284

Naturals

Bath Salts

Verpackung: Tiegel
Confezione: vasetto

50 gr

120 pcs

211TISA05000000

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

15 gr

500 pcs

211HWFS01500000

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NASMBL300000

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NASMLS300000

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1993786

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024012

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024006

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024010



208 209Naturals

Hair & Body Wash

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211PWBS300NA000

Hand & Body Lotion

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211NAPWBL300000

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml

240 pcs, 11 pcs

211SIBL03000000 (30 ml)

211TBBL15000000 (150 ml)

Liqudi Soap

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211PWLS300NA000

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml

240 pcs, 11 pcs

211SIHS03000000 (30 ml)

211TBHS15000000 (150 ml)

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

240 pcs

211SICO03000000

Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 150 ml

240 pcs, 11 pcs

211SIDG03000000 (30 ml)

211TBDG15000000 (150 ml)

Beauty Case

Content: 150 ml shower gel, shampoo, 
body lotion, 50 gr bath salt, 15 gr soap

Canvas pouch

8 pcs

211NAKFTA0760000

Naturals

Shoe Polish

1 Schuhputzschwamm
1 spugna lucida scarpe

Cardboard box

200 pcs

211HKSS01600000

Sewing Kit

2 Knöpfe, Sicherheitsnadel, Nadel, 4 Fäden
2 bottoni, spilla da balia, ago, 4 fili

Cardboard box

250 pcs

211HKNE01600000

Dental Kit

1 Zahnbürste, 1 Zahnpasta
1 spazzolino, 1 dentifricio

Cardboard box

100 pcs

211HKMS016000000

Nail File

1 Nagelfeile
1 limetta per unghie

Cardboard box

400 pcs

211HKNF01600000

Shaving Kit

1 Rasierer, 1 Rasiercreme
1 rasoio, 1 crema da barba

Cardboard box

100 pcs

211HKRS016000000

Vanity Set

3 Wattestäbchen, 2 Wattepads
3 cotton fioc, 2 dischetti di ovatta

Cardboard box

200 pcs

211HKVA01600000

Shower Cap

1 Duschhaube
1 cuffia doccia

Cardboard box

250 pcs

211HKDH01600000



210 211Fair Cosmethics

Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024035

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024033

Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Body Cleanser

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024034

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024036

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024032

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211FCSMBS300000

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024037



212 213Fair Cosmethics

Body Cleanser

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030624

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211FCSMBL300000

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211FCSMLS300000

Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

211FCPSBS300000

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 5 lt refill available

12 pcs

2021844

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

211FCPSBL290000

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

211FCPSLS300000

Fair Cosmethics

Body Cleanser

Tube, Flakon mit flip top Verschluss
Tubetto, flacone con tappo flip top

30 ml

140 pcs

211FCTUDG030000 (Tube, tubetto)

211FTTFDG0301000 (Flakon, f lacone)

Shampoo

Tube, Flakon mit flip top Verschluss
Tubetto, flacone con tappo flip top

30 ml

140 pcs

211FCTUHS030000 (Tube, tubetto)

211FCTFHS030000 (Flakon, f lacone)

Amenity Set

Content: shower cap, sewing kit, 
nail file, vanity kit

Cardboard box

50 pcs

211FTHKSE011000

Conditioner

Tube, Flakon mit flip top Verschluss
Tubetto, flacone con tappo flip top

30 ml

140 pcs

211FCTUCO03000000 (Tube, tubetto)

211FCTFCO03000000 (Flakon, f lacone)

Body Lotion

Tube, Flakon mit flip top Verschluss
Tubetto, flacone con tappo flip top

30 ml

140 pcs

211FCTUBL033000 (Tube, tubetto)

211FCTFBL03000 (Flakon, f lacone)

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

25 gr

352 pcs

211FCHWSF02500

Care Set

Content: 30 ml shower gel, shampoo, 
conditioner, body lotion, 15 gr soap

Cardboard box

20 pcs

211FTKOBO040000

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

15 gr

500 pcs

211FCHWSF01500



214 215Eco by Green Culture

Hair & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030808

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030806

Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Shower Gel

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030807

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030809

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030805

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211GCSMBS300000

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030810



216 217Eco by Green Culture

Shower Gel

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211GCSMCO300000

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2022579

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211GCSMLS300000

Hair & Body Wash

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211GCPWBS300000

Conditioner

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Liquid Soap

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211GCPWLS300000

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

20 gr

420 pcs

211GCRESK0210000

Eco by Green Culture
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Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2033866

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030801

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1995190

Shower Gel

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030802

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030803

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030800

Hand, Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1995189

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030804
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Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1997287

Shampoo with Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1997288

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1995191

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1997286

Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2028106

Hand & Body Wash

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST

Shower Gel

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2028101

Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2028100

Eco Boutique

Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

300 pcs, 200 pcs

211MODG030102210 (30 ml)

211DJDG050102210 (50 ml)

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

300 pcs, 200 pcs

211MOHS030102210 (30 ml)

211DJHS050102210 (50 ml)

Soaps

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr, 50 gr

330 pcs, 240 pcs

211VISK030102210 (30 gr)

211VISK050102210 (50 gr)

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

300 pcs, 200 pcs

211MOCO030102210 (30 ml)

211DJCO050102210 (50 ml)

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml, 50 ml

300 pcs, 200 pcs

211MOBL030102210 (30 ml)

211DJBL050102210 (50 ml)

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2028103

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2028104

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2028102
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Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1997292

Hand & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

1997294

Hand & Body Milk

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2044606

Hand & Body Wash

Shape
Shape dispenser

300 ml, 3 lt refill available

15 pcs

1997297

Hair & Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml, 3 lt refill available

15 pcs

1997296

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

15 gr

500 pcs

2033884
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Shower Gel, Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031328 (Shower Gel)

2031357 (Shampoo)

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031329

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031333

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031358

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2031331

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031360

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031851

Shower Gel, Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2031332 (Shower Gel)

2031359 (Shampoo)

Shower Gel und Shampoo sind auch als 15 gr Solids verfügbar
Gel doccia e shampoo sono anche disponibili in versione solida da 15 gr
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Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040717

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040710

Shower Gel

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040707

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040720
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Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040705

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

25 gr

360 pcs

2040732

Soap

Verpackung: Plisseepapier
Confezione: carta plissettata

50 gr

200 pcs

ON REQUEST

Hair & Body Shampoo

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Hand & Body Lotion

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Liquid Soap

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

2040700

Hair & Body Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

ON REQUEST

Hydro Touch

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2040730

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

2040721

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2040725

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2040729

Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2040727

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST

Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

ON REQUEST
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Shampoo, Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024029 (Shampoo)

2024031 (Conditioner)

Body Lotion, Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024030 (Body Lotion)

2024028 (Liquid Soap)

Soaps

Verpackung: Sachet
Confezione: imbustato

15 gr, 30 gr, 50 gr

500 pcs, 200 pcs, 150 pcs

211PHSBLX0150000 (15 gr)

211PHSBRE0300000 (30 gr)

211PHSBRE0500000 (50 gr)

Shampoo, Shower Gel

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211PHSMBS300000 (Shampoo)

2030631 (Shower Gel)

Shampoo & Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211PHSMCS300000

Shampoo, Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

211PHPSBS300000 (Shampoo)

211PHPSCO300000 (Conditioner)

Body Lotion, Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 1 lt & 5 lt refill available

12 pcs

211PHPSHB3000000 (Body Lotion)

1995152 (Liquid Soap)

Body Lotion, Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211OSMHB300000 (Body Lotion)

211PHSMLS300000 (Liquid Soap)
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Hair & Body Shampoo

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211PHPWLS300000

Body Lotion, Liquid Soap

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

300 ml

30 pcs

211PHPWBL300000 (Body Lotion)

211PHPWBS300000 (Liquid Soap)

Shampoo

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

60 ml, 250 ml, 35 ml

160 pcs, 6 pcs, 220 pcs

211PHCTHS0600000 (60 ml)

211PHCTHS250000 (250 ml)

211PHCTHS0350000 (35 ml)

Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

60 ml, 250 ml, 35 ml

160 pcs, 6 pcs, 220 pcs

211PHCTDG0600000 (60 ml)

211PHCTDG250000 (250 ml)

211PHCTDG0350000 (35 ml)

Conditioner

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

35 ml. 60 ml

220 pcs, 160 pcs

211PHCTCO0350000 (35 ml)

211PHCTCO0600000 (60 ml)

Body Peeling

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

60 ml, 250 ml, 35 ml

160 pcs, 6 pcs, 220 pcs

211PHCTKP0600000 (60 ml)

211PHCTKP2500000 (250 ml)

211PHCTKP0350000 (35 ml)

Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

60 ml, 250 ml, 35 ml

160 pcs, 6 pcs, 220 pcs

211PHCTBL0600000 (60 ml)

211PHCTBL2500000 (250 ml)

211PHCTBL0350000 (35 ml)

Massage Oil

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

35 ml, 250 ml

220 pcs, 6 pcs

211PHCTMO0350000 (35 ml)

211PHCTMO2500000 (250 ml)

Pure Herbs

Shoe Polish, Sewing Kit

1 Schuhputzschwamm, 1 Nähset
1 spugna lucida scarpe, 1 set cucito

Cardboard box

200 pcs

211HKSS00610048 (Shoe Polish)

211HKNE00210048 (Sewing Kit)

Wellness Set

60 ml shower gel, shampoo, body lotion, massage 
sponge, pumice, wooden massage roller

Wooden basket

5 pcs

211PHKOSK007000

Dental Kit

1 Zahnbürste, 1 Zahnpasta
1 spazzolino, 1 dentifricio

Cardboard box

100 pcs

211PHHKMS003000

Shaving Kit

1 Rasierer, 1 Rasiercreme
1 rasoio, 1 crema da barba

Cardboard box

100 pcs

211PHHKRS003000

Vanity Set

3 Wattestäbchen, 2 Wattepads
3 cotton fioc, 2 dischetti di ovatta

Cardboard box

200 pcs

211PHHKVA006000

Nail File

1 Nagelfeile
1 limetta per unghie

Cardboard box

400 pcs

211PHHKPF001000

Shower Cap

1 Duschhaube
1 cuffia doccia

Cardboard box

250 pcs

211PHHKDH012000

Bath Crystals, Bath Tea

Badecristalle 50 gr, Badetee 7 gr
Cristalli da bagno 50 gr, tè da bagno: 7 gr

Cardboard box

122 pcs, 100 pcs

211ACSA00500000 (Bath Crystals)

211HWBT00100000 (Bath Tea)



236 237The Perfumer’s Garden

Hair & Body Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024039

Hand & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024040

Hand & Body Lotion

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211AYSMHB300000

Shampoo & Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024041

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024042

Hair & Body Shampoo

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211AYSMBS300000

Shampoo & Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211AYSMCS300000

Liquid Soap

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024038
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Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2021629

Hair & Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml, 3 lt refill available

15 pcs

2000870

Hand & Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml, 3 lt refill available

15 pcs

2000872

Hand & Body Lotion

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml, 3 lt refill available

15 pcs

2000873

Hand, Hair & Body Wash

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

330 ml

30 pcs

211AYCOAO330000

Shampoo, Shower Gel

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211AYPHHS030000 (Shampoo)

211AYPHDG030000 (Shower Gel)

Conditioner, Body Lotion

Flakons mit Schraubverschluss
Flaconi con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211AYPHCO030000 (Conditioner)

211AYPHBL030000 (Body Lotion)

Soaps

Verpackung: Papierwickler (40 gr), Sachet (15 gr)
Confezione: incartato (40 gr), imbustato (15 gr)

40 gr, 15 gr

224 pcs, 500 pcs

211AYLASW040000 (40 gr)

211AYNOSB015000 (15 gr)

The Perfumer’s Garden
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Hand, Hair & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024048

Hair Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024050

Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2032442

Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

ON REQUEST

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024051

Hand, Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211BDSMAO300000

Hair Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2032443

Hand & Body Milk

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024052
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Conditioner

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2030632

Hand & Body Milk

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2032444

Liquid Soap

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2032441

Hand, Hair & Body Wash

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

330 ml

30 pcs

211BDCOAO330000

Hair & Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml, 3 lt refill available

15 pcs

2000858

Hand & Body Wash

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml, 3 lt refill available

15 pcs

2000868

Body Milk

Pumpspender
Dispenser a pompa

500 ml

15 pcs

2000869

Hair Wash

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Flacone, tubetto con tappo a vite

30 ml, 25 ml

308 pcs, 210 pcs

211BDPHHS030000 (Flakon 30 ml — flacone 30 ml)

211BDTUHS025000 (Tube 25 ml — tubetto 25 ml)

Be Different

Body Wash

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Flacone, tubetto con tappo a vite

30 ml, 25 ml

308 pcs, 210 pcs

211BDTODG030000 (Flakon 30 ml — flacone 30 ml)

211BDTUDG025000 (Tube 25 ml — tubetto 25 ml)

Hair & Body Wash

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Flacone, tubetto con tappo a vite

30 ml, 25 ml

308 pcs, 210 pcs

ON REQUEST (Flakon 30 ml — flacone 30 ml)

ON REQUEST (Tube 25 ml — tubetto 25 ml)

Conditioner

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Flacone, tubetto con tappo a vite

30 ml, 25 ml

308 pcs, 210 pcs

211BDTOCO030000 (Flakon 30 ml — flacone 30 ml)

211BDTUCO025000 (Tube 25 ml — tubetto 25 ml)

Body Milk

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Flacone, tubetto con tappo a vite

30 ml, 25 ml

308 pcs, 210 pcs

211BDTOBL030000 (Flakon 30 ml — flacone 30 ml)

211BDTUBL025000 (Tube 25 ml — tubetto 25 ml)

Soap

Verpackung: Papierwickler
Confezione: incartato

20 gr

400 pcs

211BDHWSF020000

Soap

Verpackung: Flowpack
Confezione: imbustato

12 gr

600 pcs

211BDSBVI012000

Hydration Kit

Content: 25 ml shower gel, shampoo, 
conditioner, body lotion, 20 gr soap

Cardboard box

30 pcs

211BDKOBO052000
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Hand, Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211DCSMAO300000

Hand, Hair & Body Wash

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

330 ml

30 pcs

211DCCOAO330000

Hair & Body Shampoo

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

2040835

Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211DCTFDG030000

Soap

Verpackung: Flowpack
Confezione: imbustato

15 gr

500 pcs

211DCDSSF015000

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

308 pcs

211TFBL030000

Gift Set

Content: 30 ml hair & body shampoo, 
shower gel, body lotion, 15 gr soap

Cardboard box

50 pcs

211DCKOBO042000
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Hand, Hair & Body Wash

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024043

Shampoo

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024045

Hand & Body Lotion

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

330 ml

30 pcs

ON REQUEST

Shower Gel

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024044

Conditioner

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024046

Hand, Hair & Body Wash

Smart Care System
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

211ASSMAO300000

Hand, Hair & Body Wash

Press & Wash
100% germ free & theft-proof

330 ml

30 pcs

211ASCOAO330000

Hand & Body Lotion

Shape
Maximum hygiene & theft-proof

300 ml

30 pcs

2024047
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Hair & Body Shampoo

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

1994083

Conditioner

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

2035212

Hand & Body Lotion

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

1993870

Liquid Soap

Pumpspender Cannes
Dispenser a pompa Cannes

300 ml, 3 lt refill available

12 pcs

1993907

Hair & Body Wash

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

35 ml

300 pcs

1997305

Bath & Shower Gel

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

35 ml

300 pcs

1997306

Conditioner

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

35 ml

300 pcs

1997282

Body Lotion

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

35 ml

300 pcs

1997281

Aqua Senses

Hair & Body Wash

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

30 ml

210 pcs

211ASTUBS030000

Bath & Shower Gel

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

30 ml

210 pcs

211ASTUDG030000

Conditioner

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

30 ml

210 pcs

211ASTUCO030000

Body Lotion

Tube mit Schraubverschluss
Tubetto con tappo a vite

30 ml

210 pcs

211ASTUBL030000

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

20 gr

420 pcs

2001949

Soap

Verpackung: Flowpack
Confezione: imbustato

15 gr

500 pcs

211ASSBRI015000

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr

330 pcs

1993869



250 251

Beauty Secrets

Kids
collection

My Forest Friends

Hair & Body Wash

Flakon mit Schraubverschluss
Flacone con tappo a vite

30 ml

300 pcs

1993798 (30 ml)

1993800 (150 ml)

Body Lotion

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Flacone, tubetto con tappo a vite

30 ml, 150 ml

300 pcs, 24 pcs

1993799 (30 ml)

1993802 (150 ml)

Soap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

15 gr

420 pcs

1993803

Adventure Set

Content: 6 ml colored pencils, 
labyrinth game, 2D mask set

Cardboard box

20 pcs

1993793

Bathrobe

Badehandtuch mit Kapuze
Asciugamano con cappuccio

Terry

10 pcs

ON REQUEST

Care Set

Content: 30 ml hair & body shampoo, 
body lotion, 15 gr soap

Cotton

20 pcs

1993792

Bath Fun Set

Content: 30 ml hair & body shampoo, 
body lotion, 15 gr soap, washcloth

Cotton

20 pcs

1993804

Fox

Plüschtier "Felix the Fox"
Peluche "Felix the Fox"

Synthetic fibre

10 pcs

1996910
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254 255Eco Essential Eco Green

Laundry Bag

Material: recyceltes Papier
Materiale: carta riciclata

recycled paper

50 pcs

ON REQUEST

Shaving Kit

Verpackung: recyceltes Papier
Confezione: carta riciclata

1 bamboo razor & 1 shaving cream

100 pcs

2040413

Sewing Kit, Shoe Mitt

Verpackung: recyceltes Papier
Confezione: carta riciclata

1 sewing kit with wooden buttons, 1 cotton shoe mitt

500 pcs, 200 pcs

2040411 (Sewing Kit)

2040414 (Shoe Mitt)

Sanitary Bags

Material: recyceltes Papier
Materiale: carta riciclata

2 sanitary bags

200 pcs

ON REQUEST

Dental Kit

Verpackung: recyceltes Papier
Confezione: carta riciclata

1 bamboo toothbrush & 1 Colgate toothpaste

100 pcs

2040408

Nail File, Comb

Verpackung: recyceltes Papier
Confezione: carta riciclata

1 nail file, 1 bamboo comb

500 pcs

2040410 (Nail File)

2040403 (Comb)

Shower Cap

Verpackung: recyceltes Papier
Confezione: carta riciclata

1 shower cap in 100% PCR

250 pcs

2040400

Vanity Set

Verpackung: recyceltes Papier
Confezione: carta riciclata

3 cotton pads & 3 bamboo cotton swabs

200 pcs

2040417

Vanity Set

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

3 cotton pads & 3 bamboo cotton swabs

200 pcs

2040418

Nail Kit, Tissues

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

1 nail file & stick, 3 bamboo tissues

600 pcs, 200 pcs

2040406 (Nail Kit)

2040416 (Tissues)

Shower Cap, Comb

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

1 shower cap in 100% PCR, 1 bamboo comb 

200 pcs, 250 pcs

2040401 (Shower Cap)

2040404 (Comb)

Dental Kit

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

1 bamboo toothbrush & 1 Colgate toothpaste

100 pcs

2040409

Cotton Buds, Cotton Pads

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

2 cotton buds, 2 cotton pads

400 pcs, 200 pcs

2040419 (Cotton Buds)

2040405 (Cotton Pads)

Sanitary Bag

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

1 sanitary bag in recycled paper

400 pcs

2040402

Body Buff

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

1 body buff

200 pcs

2040407

Shoe Mitt, Sewing Kit

Verpackung: FSC zertifiziertes Papier
Confezione: carta certificata FSC

1 cotton shoe mitt, 1 sewing kit with wooden buttons

200 pcs

2040415 (Shoe Mitt)

2040412 (Sewing Kit)
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Shoe Polish Mitt

Ohne Verpackung
Sfuso

1 shoe polish mitt

500 pcs

211WBACPH000000

Shower Cap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 shower cap

200 pcs

211WBACDH024000

Sewing Kit

Verpackung: Kartonage & Kunststoffbox
Confezione: astuccio di cartone & box in plastica

1 mending kit with pre threaded sewing needles

200 pcs

211WBACNG202000

Shoe Mitt

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 shoe mitt

500 pcs

211CLHKSS001000

Mending Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 mending kit

200 pcs

211WBACNE024000

Nail Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 lima unghie & 1 lima lucidante

200 pcs

211WBACNP217000

Nail File

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 nail file

500 pcs

211CLHKNF001000

Vanity Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

2 cosmetic pads & 3 cotton swabs

200 pcs

211WBACVA024000

Vanity Set

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

3 cotton pads & 3 bamboo cotton swabs

200 pcs

1997954

Nail File, Sewing Kit

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

1 nail file, 1 sewing kit with wooden buttons

200 pcs

1997951 (Nail File)

1997953 (Sewing Kit)

Shower Cap

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

1 cornstarch shower cap

200 pcs

1997952

Shaving Kit

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

1 cornstarch razor & 1 shaving cream

100 pcs

1997957

Dental Kit

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

1 bamboo toothbrush & 1 Colgate toothpaste

100 pcs

1997958

Comb

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

1 bamboo comb 

100 pcs

1997950

Paper Tissues

Verpackung: Stone Paper
Confezione: stone paper

3 bamboo paper tissues

MOQ: 5.000 pcs

1997955

Cosmetic Pouch

Material: Kraft Papier
Materiale: carta Kraft

100% recycled & recyclable

100 pcs

1997956

PL
AS

TIC  FREE  PLASTIC  FREE
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Shoe Polish Sponge

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 shoe polish sponge

200 pcs

211CLHKSS001000

Shoe Horn

Ohne Verpackung
Sfuso

1 shoe horn

250 pcs

211CLALSL024000

Cloth Brush

Ohne Verpackung
Sfuso

1 cloth brush

500 pcs

2026021

Hair Brush

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 hair brush

50 pcs

211CLACHA002400

Accessoires Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 vanity set, 1 nail file, 1 shower cap, 1 sewing kit

50 pcs

21100HKSE000000

Ladies Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 sanitary napkin, 3 panty liners, 1 tampon

50 pcs

211CLAWB024000

Comb

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 comb

250 pcs

1996396

Tissues

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

3 paper tissues

200 pcs

1994072

White & Black

Bath Salts

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

30 gr bath salts

200 pcs

211WBAPSA030000

Hygienic Disposal Bags

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

25 hygienic bags

48 pcs

2025204

Massage Pad

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 massage sponge

400 pcs

211CLACWS024000

Sleep Spray

Flakon
Flacone

30 ml

100 pcs

211WBBSPS030000

Dental Kit, Shaving Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 toothbrush & toothpaste, 1 razor & shaving cream 7 ml

100 pcs

211WBACMS024000 (Dental Kit)

211WBACRS024000 (Shaving Kit)

Sanitary Bag

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

2 sanitary bags

200 pcs

211WBACHB024000

Laundry Bag

Material: Kunststoff PE
Materiale: plastica PE

1 PE laundry bag with cord

500 pcs

211WBACW000ALLA

Cosmetic Tissues

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

100 cosmetic tissues, 2-ply

40 pcs

ON REQUEST
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Vanity Set

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

2 cosmetic pads & 3 cotton swabs

200 pcs

211COHKVA023000

Nail Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 lima unghie & 1 lima lucidante

400 pcs

2030638

Polishing File, Shower Cap

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 polishing file, 1 shower cap

400 pcs, 250 pcs

211COHKPF023000 (Polishing File)

211COHKDH023000 (Shower Cap)

Sewing Kit, Shoe Sponge

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 sewing kit, 1 shoe polish sponge

250 pcs, 200 pcs

211COHKNE023000 (Sewing Kit)

211COHKSS023000 (Shoe Sponge)

Shaving Kit, Dental Kit

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 razor & shaving cream, 1 toothbrush & toothpaste

100 pcs

211COHKRS023000 (Shaving Kit)

211COHKMS023000 (Dental Kit)

Comb

Verpackung: Kartonage
Confezione: astuccio di cartone

1 comb

250 pcs

2001735

Lip Balm, Hand Cream

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

10 ml lip balm, 20 ml hand cream

100 pcs, 210 pcs

211COTULB010000 (Lip Balm)

211COTUHC020100900 (Hand Cream)

Mouth Wash, Intimate Wash

Tuben mit Schraubverschluss
Tubetti con tappo a vite

30 ml

308 pcs, 140 pcs

211COTAMW030000 (Mouth Wash)

211COTFIL030000 (Intimate Wash)

Eco Basics

Shoe Sponge

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

1 shoe sponge

500 pcs

1993527

Cotton Swabs

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

4 cotton swabs

500 pcs

211BDWS000004

Cosmetic Pads, Hair Tie

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

3 cosmetic pads, 1 cotton hair tie

500 pcs

1993530 (Cosmetic Pads)

1993525 (Hair Tie)

Sewing Kit

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

1 sewing kit

1.000 pcs

1993526

Cosmetic Pads Deluxe

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

3 cosmetic pads

500 pcs

211BDKP003000

Manicure Set

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

1 polishing file & 1 wooden stick

500 pcs

1993529

Shower Cap

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

1 shower cap

500 pcs

1993528

Vanity Set

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Confezione: amido di mais

3 cosmetic pads & 4 cotton swabs

500 pcs

1993532
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Cardboard Amenities

Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung
Stampa: offset, digitale
Finitura: stampa a caldo

custom

300 gr cardboard

CUSTOM

Acrylic Box

Druck: Siebdruck
Optional auch mit Holzdeckel verfügbar
Stampa: serigrafica
Disponibile anche con coperchio in legno

Ø 8 x 11 cm

transparent acrylic

CUSTOM

Cardboard Amenities

Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung
Stampa: offset, digitale
Finitura: stampa a caldo

custom

300 gr cardboard

CUSTOM

Bespoke Amenities

Amenity Bag

Personalisierung: Siebdruck, 
Stickerei, eingenähte Etikette
Personalizzazione: stampa serigrafica,
ricamo, etichetta

custom

natural linen, cotton, non woven

CUSTOM

Amenity Box

Personalisierung: Heißfolienprägung, Siebdruck
Farben: schwarz, weiß, avana, taiga, stone, chocolate
Personalizzazione: stampa a caldo, stampa serigrafica
Colori: nero, bianco, avana, taiga, stone, chocolate

10 x 10 x 6 cm or custom

ecocell

CUSTOM

Cardboard Amenities

Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung
Stampa: offset, digitale
Finitura: stampa a caldo

custom

300 gr cardboard

CUSTOM

Bespoke Amenities
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Not Just a Tissue Box

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 13,7 x 13 cm

powder coated aluminum

2020303

Not Just a Soap Dish

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 9,7 x 2,85 cm

powder coated aluminum

2020304

Not Just a Tray

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

24,6 x 7,2 x 2,65 cm

powder coated aluminum

2020305

Not Just a Soap Dispenser

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 6,6 x 12,5 cm

powder coated aluminum

2020300 + 2022140

Not Just a Tumbler & Cap

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 6,6 x 12,5 cm

powder coated aluminum

2020300 + 2022138

Not Just a Tumbler

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 6,6 x 10,5 cm

powder coated aluminum

2020300

Not Just a Bath Coolection by Harry Thaler

Not Just a Stool

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 29,8 x 45 cm

powder coated aluminum

2020306

Not Just a Bin

Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau (auf Anfrage)
Spessore: 1,5 mm
Colore: nero, grigio (su richiesta)

Ø 29,8 x 45 cm

powder coated aluminum

2022135
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City Light

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 25 cm, depth: 40 cm

chrome

1998259

City Light

Plattform mit warmen, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
Luce caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 25 cm, depth: 30 cm

chrome

1998260

Lunatec

Plattform mit warmen, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
Luce caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 24 cm, depth: 40 cm

chrome

1998253

Lunatec

Plattform mit warmen, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
Luce caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 24 cm, depth: 30 cm

chrome

1998252

Concierge Black

Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Protezione antifurto
Triplice ingrandimento e specchio plano

Ø 20 cm, depth: 36 cm

chrome, black matte

1998273

City Light Black

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 25 cm, depth: 40 cm

chrome, black matte

1998272

Kosmetikspiegel — Specchi cosmetici

Saturn

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 22 cm, depth: 39 cm

chrome

1998264

Saturn

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 22 cm, depth: 30 cm

chrome

1998263
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Cora

Sensorspiegel
5-fach Vergrößerung
Specchio con sensore
Specchio ingranditore 5x

Ø 23 cm, depth: 34,2 cm

inox, brushed

2000633

Vega

Sensorspiegel
5-fach Vergrößerung
Specchio con sensore
Specchio ingranditore 5x

Ø 23 cm, depth: 34,2 cm

inox, shiny

2000620

Cubik

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

21,5 x 21,5 cm, depth: 23 cm

chrome

1998265

Cubik

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

21,5 x 21,5 cm, depth: 38 cm

chrome

1998266

Optima Light One

Mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Con luce LED
Triplice ingrandimento

Ø 21,6 cm, depth: 18 cm

chrome

236020705000000

Niva

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

Ø 18,6 cm, depth: 46 cm

chromed brass

236055880033000

Luma

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

Ø 18,6 cm, depth: 29,5 cm

chromed brass

236055910033000

Neva

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

Ø 18,6 x 22,2 cm, depth: 14 cm

chromed brass

236055910033500

Interface

Ein-/Ausschaltung durch Infrarotsensor
3-fach Vergrößerung
Accensione/spegnimento tramite sensore
Triplice ingrandimento

Ø 22 cm, depth: 24 cm

chrome

1998282

Minimalist Black

Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung
Protezione antifurto
Triplice ingrandimento

Ø 20 cm, depth: 21,4 cm

chrome

1998274

Minimalist

Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung
Protezione antifurto
Triplice ingrandimento

Ø 20 cm, depth: 21,4 cm

chrome

1998257

Moondance

Plattform mit warmen, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
Luce caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 24 cm, depth: 32 cm

chrome

1998268

Concierge

Doppelschwenkarm
3-fach Vergrößerung
Braccio orientabile doppio
Triplice ingrandimento

Ø 20 cm, depth: 36 cm

chrome

1998251

Concierge

Schwenkarm
3-fach Vergrößerung
Braccio orientabile 
Triplice ingrandimento

Ø 20 cm, depth: 21,5 cm

chrome

1998247

Face

Doppelschwenkarm
3-fach Vergrößerung
Braccio orientabile doppio
Triplice ingrandimento

Ø 20 cm, depth: 30,5 cm

chrome

1998280

Face

Schwenkarm
3-fach Vergrößerung
Braccio orientabile 
Triplice ingrandimento

Ø 20 cm, depth: 21 cm

chrome

1998281

Kosmetikspiegel — Specchi cosmeticiKosmetikspiegel — Specchi cosmetici



276 277

Cubik

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

21,5 x 21,5 cm, height: 44,5 cm

chromed brass

1998267

Bella

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

12 x 31 cm, height: 32,5 cm

chromed brass

236055940033000

Bella Square

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

15,6 x 15,6 cm, height: 30 cm

chromed brass

236055930033000

Handsome

Ohne Beleuchtung
Ohne Vergrößerung
Senza luce
Senza ingrandimento

Ø 14 cm, length: 27 cm

beech wood

2022558

Viva

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 19 cm, height: 20 cm

black powder-coated aluminum & glass

2035047

Nola

LED Beleuchtung
5-fach Vergrößerung 
Illuminazione a LED
Specchio ingranditore 5x

Ø 18 cm, height: 34 cm

black coated metal & glass

2022549

Veda

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Senza luce
Triplice ingrandimento e specchio plano

Ø 23 cm, height: 39,5 cm

chromed brass

236055851033000

Ava

Sensorspiegel
1-fach, 5-fach, 10-fach Vergrößerung 
Specchio con sensore
Specchio ingranditore 1x, 5x, 10x

Ø 20 cm, height: 39,5 cm

inox, brushed

2000623

Elva

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

Ø 18,6 cm, height: 31,7 cm

chromed brass

236055943033000

Minimalist

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Senza luce
Triplice ingrandimento e specchio plano

Ø 15 cm, height: 35,3 cm

chrome

1998246

Minimalist Black

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
Senza luce
Triplice ingrandimento e specchio plano

Ø 15 cm, height: 35,3 cm

chrome, black matte

1998275

Interface

Ein-/Ausschaltung durch Infrarotsensor
3-fach Vergrößerung
Accensione/spegnimento tramite sensore
Triplice ingrandimento

Ø 22 cm, height: 45,2 cm

chrome

1998271

Moondance

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

Ø 24 cm, height: 42 cm

chrome

1998269

Zora

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

12,6 x 23 cm, depth: 12,5 cm

chromed brass

236055960033000

Naya

Ohne Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
Senza luce
Triplice ingrandimento

15,6 x 15,6 cm, depth: 12 cm

chromed brass

236055950033000

Vision

Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung
Luce bianco freddo e caldo bianco-giallastro
Triplice ingrandimento

18 x 24 cm, depth: 35,5 cm

chrome

1998270

Kosmetikspiegel — Specchi cosmeticiKosmetikspiegel — Specchi cosmetici
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Dublin

Tissuebox: 13,2 x 13,2 x 14 cm
Ice Bucket: 21 x 21 x 8 cm
Tray: 33 x 18 x 6,5 cm
Tray with 2 divisions: 22,8 x 10,2 x 5 cm

faux leather

2044234 (Tissuebox)

2044074 (Ice Bucket)

2044337 (Tray)

2007083 (Tray with 2 divisions)

Athens

Tissuebox: 13 x 13 x 14 cm
Amenitybox: 10 x 10 x 7 cm
Tray: 23 x 11 x 2 cm
Soap Dish: 11 x 11 x 2 cm

resin

2044248 (Tissuebox)

2040041 (Amenitybox)

2044383 (Tray)

2044268 (Soap Dish)

Berlin

Tissuebox: 13,5 x 13,5 x 15 cm
Amenitybox: 6,4 x 6,4 x 11,5 cm
Tray: 30,1 x 11,7 x 2,5 cm
Soap Dish: 11 x 8,5 cm

resin

2032055 (Tissuebox)

2044417 (Amenitybox)

2040309 (Tray)

2040305 (Soap Dish)

London

Tissuebox: 13 x 13 x 15 cm
Amenitybox: 7,2 x 7,2 x 10,5 cm
Tray: 27,2 x 9,6 x 2 cm
Soap Dish: Ø 10 x 2,9 cm

resin

2044236 (Tissuebox)

2044475 (Amenitybox)

2044361 (Tray)

2044262 (Soap Dish)

Paris

Tissuebox: 14 x 14 x 14,5 cm
Amenitybox: 9 x 9 x 6,5 cm
Tray: 25,4 x 11,5 x 2,5 cm
Soap Dish: 10 x 10 x 1 cm

resin

2044232 (Tissuebox)

2044392 (Amenitybox)

2044331 (Tray)

2044258 (Soap Dish)

Rome

Tissuebox: 13,5 x 13,5 x 15 cm
Amenitybox: Ø 7,7 x 10,8 cm
Tray: 20,4 x 10,2 x 1,3 cm
Soap Dish: 10,2 x 10,2 x 1,3 cm

resin

1996755 (Tissuebox)

2005412 (Amenitybox)

2007203 (Tray)

2005411 (Soap Dish)

Lisbon

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 14 cm
Amenitybox: 7 x 7 x 11,4 cm
Tray: 38,1 x 25,4 x 3,8 cm
Amenity Tray: 20,3 x 10 x 1,9 cm

faux leather

2007175 (Tissuebox)

2007123 (Amenitybox)

2007140 (Tray)

2007205 (Amenity Tray)

Vienna

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 12,7 cm
Amenitybox: 8,9 x 8,9 x 6,3 cm
Square Tray: 25,4 x 25,4 x 2,5 cm
Tray: 25,4 x 10 x 2,5 cm

faux leather

2007177 (Tissuebox)

2007125 (Amenitybox)

2007208 (Square Tray)

2007210 (Tray)
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Hamburg

Größe: Ø 12 x 3 cm
VPE: 6 Stk
Dimensione: Ø 12 x 3 cm
6 pz per cartone

porcelain with soft touch finishing

2022506

Tallinn

Größe: 27,5 x 15,5 x 8,5 cm
Farbe: natur
Dimensione: 27,5 x 15,5 x 8,5 cm
Colore: naturale

bamboo

227515508525305

Basel

Tissuebox quadratisch: 13 x 13 x 13 cm
Tissuebox rechteckig: 26 x 14 x 8,2 cm
Box fazzoletti quadrato: 13 x 13 x 13 cm
Box fazzoletti rettangolare: 26 x 14 x 8,2 cm

plastic

22227014DK05302 (Square box)

22227014DK05265 (Rectangular box)

Madrid

Tissuebox: 13,5 x 13,5 x 15 cm
Amenitybox: 6,5 x 6,5 x 10 cm
Tray: 30 x 11,5 x 2,5 cm
Soap Dish: 10 x 10 x 2,5 cm

bamboo

2032058 (Tissuebox)

2032562 (Amenitybox)

2032561 (Tray)

ON REQUEST (Soap Dish)

Prague

Tissuebox: 14 x 14 x 14,6 cm
Amenitybox: 9,5 x 9,5 x 11,4 cm
Tray: 30 x 10,8 x 3,2 cm
Soap Dish: 12,7 x 8,9 x 2 cm

bamboo

2007167 (Tissuebox)

2007029 (Amenitybox)

2007192 (Tray)

2007148 (Soap Dish)

Malmo

Tissuebox: 13,3 x 13,3 x 15,2 cm
Amenitybox: 8,9 x 8,9 x 7,6 cm
Tray: 25,4 x 10 x 2,5 cm
Soap Dish: 10 x 10 x 2,5 cm

porcelain

20071766 (Tissuebox)

2007124 (Amenitybox)

2007206 (Tray)

2007158 (Soap Dish)

Amsterdam

Tissuebox quadratisch: 13 x 14,5 x 13 cm
Tissuebox rechteckig: 25,2 x 13,7 x 7 cm
Box fazzoletti quadrato: 13 x 14,5 x 13 cm
Box fazzoletti rettangolare: 25,2 x 13,7 x 7 cm

faux leather

1998349 (Square box)

1998390 (Rectangular box)

Moscow

Tissuebox quadratisch: 14 x 14 x 15,5 cm
Tissuebox rechteckig: 24 x 12 x 7,5 cm
Box fazzoletti quadrato: 14 x 14 x 15,5 cm
Box fazzoletti rettangolare: 24 x 12 x 7,5 cm

faux leather

1994865 (Square box)

2007906 (Rectangular box)

Glasgow

Größe: 26 x 14 x 8,2 cm
Viele verschiedene Farben verfügbar
Dimensione: 26 x 14 x 8,2 cm
Disponibile un’ampia gamma di colori

faux leather

CUSTOM

Valencia

Größe: 24 x 12 x 7,5 cm
VPE: 1 Stk
Dimensione: 24 x 12 x 7,5 cm
1 pz per cartone

faux leather

2007906

Home

Größe: 13 x 17 x 13 cm
VPE: 1 Stk
Dimensione: 13 x 17 x 13 cm
1 pz per cartone

polypropylene

ON REQUEST

Venice

Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm
VPE: 1 Stk
Dimensione: 13,5 x 13,5 x 13 cm
1 pz per cartone

ecocell

CUSTOM

Seville

Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm
VPE: 12 Stk
Dimensione: 13,5 x 13,5 x 13 cm
12 pz per cartone

ABS

22227014042CCDC

Zurich

Größe: 13 x 12 x 13 cm
VPE: 1 Stk
Dimensione: 13 x 12 x 13 cm
1 pz per cartone

polyurethane gel

222270000GSO100

Prague

Größe: Ø 8 x 11 cm
Personalisierung: Siebdruck
Dimensione: Ø 8 x 11 cm
Personalizzazione: stampa serigrafica

transparent acrilic, optional with wooden cap

211PFBO00850000

Cologne

Größe: 17 x (H) 11 x 15 cm
Farben: schwarz & walnuss, natur 
Dimensione: 17 x (H) 11 x 15 cm
Colori: nero & noce, naturale

wood

ON REQUEST
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Lente Alto

Inhalt: 600 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 600 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 16 cm

acrilic

5011350HBIKLEA3

Lente Basso

Inhalt: 400 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 400 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 11 cm

acrilic

501135HBIKLEN19

Zeynep

Inhalt: 600 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 600 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 16 cm

acrilic

2030723

Fisheye

Inhalt: 400 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 400 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 11 cm

acrilic

2009088

Stella Acqua

Inhalt: 295 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 295 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 10 cm

acrilic

2006581

Mille e una notte

Inhalt: 295 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 295 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 11 cm

acrilic

2030720

Winston Acqua

Inhalt: 295 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 295 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 10 cm

acrilic

2030722

Italia Acqua

Inhalt: 290 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 290 ml
6 pz per cartone

Ø 9,5 x 10 cm

acrilic

2006462
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Palazzo

Inhalt: 260 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 260 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 11 cm

acrilic

ON REQUEST

Whiskey

Inhalt: 125 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 125 ml
6 pz per cartone

Ø 7,8 x 13,5 cm

acrilic

501135070HBIKWIS1

Scotch

Inhalt: 200 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 200 ml
6 pz per cartone

Ø 8,6 x 10 cm

acrilic

501135070HBIKSCO2

Milly

Inhalt: 180 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 180 ml
6 pz per cartone

Ø 7,4 x 10 cm

acrilic

5011350HBIKMIL3

David

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 9,7 x 10 cm

acrilic

2032026

Venezia

Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 250 ml
6 pz per cartone

Ø 7,5 x 9 cm

acrilic

1993801

Siviglia

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 9,7 x 10 cm

acrilic

1997870

Super Star

Inhalt: 390 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 390 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 11 cm

acrilic

2035772

Double Face

Inhalt: 390 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 390 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 11 cm

acrilic

2035742

Gulli

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 10 x 10,5 cm

acrilic

2008221

Super Milly

Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 250 ml
6 pz per cartone

Ø 8 x 11 cm

acrilic

5011350HBISMIL6

Diamante Alto

Inhalt: 500 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 500 ml
6 pz per cartone

Ø 8,5 x 15,5 cm

acrilic

ON REQUEST

Diamante Basso Via Lattea

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 9,5 cm

acrilic

2000089

Diamante Basso

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 9 x 9,5 cm

acrilic

5011350H.BIK.DIA07

Gulli Inverso

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 10 x 10,5 cm

acrilic

2035745

Novella Acqua

Inhalt: 290 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 290 ml
6 pz per cartone

Ø 8,6 x 10,5 cm

acrilic

2030725
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Spa

Inhalt: 350 ml
VPE: 210 Stk
Capacità: 350 ml
210 pz per cartone

Ø 7,9 x 12,8 cm

acrilic

501PPTRNS505033

Rock

Inhalt: 290 ml
VPE: 240 Stk
Capacità: 290 ml
240 pz per cartone

Ø 8,3 x 10 cm

acrilic

501PPTRNS502129

Prism

Inhalt: 300 ml
VPE: 240 Stk
Capacità: 300 ml
240 pz per cartone

Ø 9 x 10 cm

acrilic

501PPTRNS501529

Rugiada

Inhalt: 350 ml
VPE: 210 Stk
Capacità: 350 ml
210 pz per cartone

Ø 7,7 x 12 cm

acrilic

501PPTRNS505033

Clear

Inhalt: 400 ml
VPE: 168 Stk
Capacità: 400 ml
168 pz per cartone

Ø 8,3 x 12,2 cm

acrilic

501PPTRNS405018

Pattern

Inhalt: 300 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 300 ml
6 pz per cartone

Ø 8,5 x 11 cm

plastic

2038384

Tumbler Soft Touch

Inhalt: 350 ml
VPE: 6 Stk
Capacità: 350 ml
6 pz per cartone

Ø 8,3 x 10,3 cm

stoneware with soft touch finishing

2035075

Vida High

Inhalt: 400 ml
VPE: 12 Stk
Capacità: 400 ml
12 pz per cartone

Ø 9,5 x 13,5 cm

acrilic

50100040M2482GI

Vida

Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
Capacità: 300 ml
12 pz per cartone

Ø 9 x 9 cm

acrilic

50100030M2481VP

Lux High

Inhalt: 500 ml
VPE: 12 Stk
Capacità: 500 ml
12 pz per cartone

Ø 9 x 15 cm

acrilic

50100040M5364TR

Lux

Inhalt: 350 ml
VPE: 12 Stk
Capacità: 350 ml
12 pz per cartone

Ø 8,5 x 9,5 cm

acrilic

2000288

Eco Tumbler Gea

Inhalt: 350 ml
VPE: 4 Stk
Capacità: 350 ml
4 pz per cartone

Ø 8 x 10 cm

bamboo fibre

ON REQUEST

Eco Tumbler Fauna

Inhalt: 350 ml
VPE: 4 Stk
Capacità: 350 ml
4 pz per cartone

Ø 8 x 10 cm

bamboo fibre

2029875

Eco Tumbler Flora

Inhalt: 350 ml
VPE: 4 Stk
Capacità: 350 ml
4 pz per cartone

Ø 8 x 10 cm

bamboo fibre

2035863

Eco Tumbler Nature

Inhalt: 190 ml
VPE: 16 Stk
Capacità: 190 ml
16 pz per cartone

Ø 7,5 x 7,5 cm

organic bio-circular

2037080

Eco Tumbler Forest

Inhalt: 350 ml
VPE: 8 Stk
Capacità: 350 ml
8 pz per cartone

Ø 7,5 x 11,7 cm

organic bio-circular

2037079
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Drop

Inhalt: 400 ml
VPE: 450 Stk
Capacità: 400 ml
450 pz per cartone

Ø 8,2 x 11,5 cm

acrilic

ON REQUEST

Fiume

Inhalt: 200 ml
VPE: 192 Stk
Capacità: 200 ml
192 pz per cartone

Ø 6,7 x 8 cm

acrilic

2020449

Drop Frosted

Inhalt: 400 ml
VPE: 450 Stk
Capacità: 400 ml
450 pz per cartone

Ø 8,2 x 11,5 cm

acrilic

ON REQUEST

Splash

Inhalt: 200 ml
VPE: 192 Stk
Capacità: 200 ml
192 pz per cartone

Ø 7,2 x 10 cm

acrilic

501PPTRNS45029

Splash Frosted

Inhalt: 200 ml
VPE: 192 Stk
Capacità: 200 ml
192 pz per cartone

Ø 7,2 x 10 cm

acrilic

501PPTRNS45030

Hydro Slim

Inhalt: 200 ml
VPE: 160 Stk
Capacità: 200 ml
160 pz per cartone

Ø 7,3 x 13,5 cm

acrilic

501PPTRNS400012

Hydro Small

Inhalt: 300 ml
VPE: 126 Stk
Capacità: 300 ml
126 pz per cartone

Ø 8,2 x 12 cm

acrilic

501PPTRNS305048

Hydro Large

Inhalt: 400 ml
VPE: 126 Stk
Capacità: 400 ml
126 pz per cartone

Ø 8,7 x 14,5 cm

acrilic

501PPTRNS305004

Trinkbecher — Bicchieri bagno
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Gae

Füße: Polyurethan, Holz
VPE: 1 Stk
Gambe: poliuretano, legno
1 pz per cartone

33 x 33 x 44 cm

integral polyurethane

ON REQUEST

Gio

Füße: Polyurethan, Holz
VPE: 1 Stk
Gambe: poliuretano, legno
1 pz per cartone

Ø 38 x 44 cm

integral polyurethane

ON REQUEST

Ettore

Finishing Struktur: chrom, matt, schwarz
VPE: 1 Stk
Finitura struttura: cromato, satinato, nero
1 pz per cartone

36 x 33,5 x 44,5 cm

inox & integral polyurethane

ON REQUEST

Achille

Farbe: weiß
VPE: 1 Stk
Colore: bianco
1 pz per cartone

40 x 43 x 30 cm

mattstone white

23602202LB54703

Renzo

Farbe Sitzpolster: weiß
VPE: 1 Stk
Colore seduta: bianco
1 pz per cartone

33 x 43 x 33 cm

inox & faux leather

236022019000000

Gaetano

Farbe Sitzpolster: dunkelbraun
VPE: 1 Stk
Colore seduta: marrone scuro
1 pz per cartone

33 x 43 x 33 cm

inox & faux leather

236022020000000

Vico

Farbe Sitzpolster: beige
VPE: 1 Stk
Colore seduta: beige
1 pz per cartone

33 x 43 x 33 cm

inox & faux leather

236022022000000

Piero

Farbe Sitz: dunkelbraun
VPE: 1 Stk
Colore seduta: marrone scuro
1 pz per cartone

33 x 43 x 33 cm

inox & wengè wood

236022018000000

290 Badhocker — Sgabelli bagno
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Vero

Inhalt: 8 Liter
VPE: 10 Stk
Contenuto: 8 litri
10 pz per cartone

Ø 23 x 26 cm

aluminium

217101000011620

Woody

Inhalt: 9 Liter
VPE: 3 Stk
Contenuto: 9 litri
3 pz per cartone

Ø 22,9 x 27,9 cm

painted wood

236229082780618

Fold

Inhalt: 14 Liter
VPE: 6 Stk
Contenuto: 14 litri
6 pz per cartone

Ø 25 x 25 cm

polyethylene

23600000DK01504

Movo

Inhalt: 8 Liter
VPE: 3 Stk
Contenuto: 8 litri
3 pz per cartone

8,2 x 8,2 x 10,5 cm

melamine with soft-touch finishing

ON REQUEST

Ova

Inhalt: 10 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 10 litri
1 pz per cartone

Ø 25 x 29 cm

inox

217101000011625

Nivo Duo

Inhalt: 2 x 6 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 2 x 6 litri
1 pz per cartone

30 x 30 x 25 cm

faux leather

1998379

Nivo

Inhalt: 10 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 10 litri
1 pz per cartone

23,5 x 36,3 x 23,5 cm

faux leather

1998356

Tavo

Inhalt: 9 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 9 litri
1 pz per cartone

Ø 22,5 x 27 cm

faux leather

1998355

292 Eimer & Papierkörbe — Secchi & cestini
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Nila

Inhalt: 5 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 5 litri
1 pz per cartone

Ø 31 x 54 cm

inox

222000550005351

Mila

Inhalt: 3 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 3 litri
1 pz per cartone

Ø 16,7 x 26 cm

inox

222000550005354

Lora

Inhalt: 13 Liter
VPE: 6 Stk
Contenuto: 13 litri
6 pz per cartone

Ø 25,5 x 29 cm

plastic

222000550005526 + 222504028422096

Tessa

Inhalt: 6 Liter
VPE: 2 Stk
Contenuto: 6 litri
2 pz per cartone

Ø 8,2 x 14,2 cm

plastic with soft-touch finishing

236229023269918

Tara

Inhalt: 6 Liter
VPE: 3 Stk
Contenuto: 6 litri
3 pz per cartone

Ø 8 x 10 cm

melamine & bamboo fiber

1996613

Vela

Abnehmbarer und  waschbarer Kunststoff 
Innenbehälter, UV-beständiges Finish
Contenitore interno in plastica rimovibile 
e lavabile, finitura resistente ai raggi UV

27 x 21 x 32 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007852

Vera

Inhalt: 5 Liter
VPE: 2 Stk
Contenuto: 5 litri
2 pz per cartone

Ø 23 x 29 cm

ABS with soft-touch finishing

2022452

Nola

Inhalt: 3 Liter
VPE: 2 Stk
Contenuto: 3 litri
2 pz per cartone

Ø 20,5 x 23,5 cm

ABS with soft-touch finishing

2035041

Avio

Inhalt: 4 Liter
VPE: 2 Stk
Contenuto: 4 litri
2 pz per cartone

Ø 19,5 x 22 cm

ABS with soft-touch finishing

2022480
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Sera

Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
Contenuto: 3 litri
6 pz per cartone

Ø 17 x 26 cm

metal & PP

2002104

Isla

Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
Contenuto: 3 litri
6 pz per cartone

Ø 16,5 x 24,5 cm

metal

ON REQUEST

Elara

Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
Contenuto: 3 litri
6 pz per cartone

Ø 16,5 x 24,5 cm

metal

ON REQUEST

Riva

Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
Contenuto: 3 litri
6 pz per cartone

Ø 17 x 26 cm

metal with plastic insert 

1993492

Talia

Inhalt: 3 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 3 litri
1 pz per cartone

Ø 18,5 x 27,5 cm

inox

222000550053297

Liva

Inhalt: 5 Liter
VPE: 1 Stk
Contenuto: 5 litri
1 pz per cartone

Ø 22 x 32,5 cm

inox

222000550005347

Vira

Inhalt: 3 Liter (small), 12 Liter (large)
VPE: 6 Stk (small), 4 Stk (large)
Contenuto: 3 litri (small), 12 litri (large)
6 pz (small), 4 pz (large) per cartone

Ø 20,5 x 27,8 cm (small), Ø 25 x 39,5 cm (large)

inox

222000101030000 (small)

222000101120000 (large)
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Circle Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 24 x 30 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007829 (ohne Deckel — senza coperchio)

2007831 (mit Deckel — con coperchio)

Circle Small

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 18,5 x 28 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007833 (ohne Deckel — senza coperchio)

2007835 (mit Deckel — con coperchio)

Cube Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

25,5 x 25,5 x 30 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007837 (ohne Deckel — senza coperchio)

2007839 (mit Deckel — con coperchio)

Cube Medium

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

19 x 19 x 30 cm

Tecnocuoio® faux leather

ON REQUEST (ohne Deckel — senza coperchio)

ON REQUEST (mit Deckel — con coperchio)

Cube Small

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

19 x 19 x 25 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007841 (ohne Deckel — senza coperchio)

2007843 (mit Deckel — con coperchio)

Eimer & Papierkörbe — Secchi & cestini
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Chic

Personalisierung: Prägung, 
einfarbiger Siebdruck
Personalizzazione: stampa impressa, 
stampa serigrafica a un colore

size of your choice

faux leather, leather

CUSTOM

Velour

Personalisierung: Prägung, einfarbiger 
Siebdruck, Etikette
Personalizzazione: stampa impressa, stampa 
serigrafica a un colore, etichetta

size of your choice

faux leather, leather

CUSTOM

Leather

Personalisierung: Prägung, einfarbiger 
Siebdruck, Etikette
Personalizzazione: stampa impressa, stampa 
serigrafica a un colore, etichetta

size of your choice

faux leather, leather

CUSTOM

Ecocell

Personalisierung: Prägung, einfarbiger 
Siebdruck, Etikette
Personalizzazione: stampa impressa, stampa 
serigrafica a un colore, etichetta

size of your choice

cellulose

CUSTOM

Vienna

Auch mit glatter Oberfläche verfügbar
UV-beständiges Finish
Disponibile con superficie liscia
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 26 x 30 cm

Tecnocuoio® faux leather

2008106

Promenade

Auch mit glatter Oberfläche verfügbar
UV-beständiges Finish
Disponibile con superficie liscia
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 23 x 32 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007970

Sugar

Auch mit glatter Oberfläche verfügbar
UV-beständiges Finish
Disponibile con superficie liscia
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 25 x 30 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007727

Venezia

Auch mit glatter Oberfläche verfügbar
UV-beständiges Finish
Disponibile con superficie liscia
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 23 x 32 cm

Tecnocuoio® faux leather

2008052

298 Eimer & Papierkörbe — Secchi & cestini
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Eco Edge.02

Wäschekorb mit Holzdeckel
Handgeflochten
Cesto biancheria con coperchio in legno
Tessuto a mano

Ø 43 x 62 cm

recycled plastic, acacia wood

ON REQUEST

Eco Edge.01

Wäschekorb mit Holzdeckel
Handgeflochten
Cesto biancheria con coperchio in legno
Tessuto a mano

Ø 43 x 62 cm

recycled plastic, acacia wood

ON REQUEST

Nexa

Wäschekorb mit Deckel
UV-beständiges Finish
Cesto biancheria con coperchio
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 30 x 49 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007902

Aero.02 Noir

Mit weißem Sack innen
Produkt 100% Made in Italy
Con sacco interno in cotone
Prodotto 100% Made in Italy

35 x 35 x 60 cm

lacquered aluminium

ON REQUEST

Aero.02 Blanc

Mit weißem Sack innen
Produkt 100% Made in Italy
Con sacco interno in cotone
Prodotto 100% Made in Italy

35 x 35 x 60 cm

lacquered aluminium

ON REQUEST

Aero.01 Large

Finishing: Glanz
Produkt 100% Made in Italy
Finitura: lucida
Prodotto 100% Made in Italy

Ø 36,5 x 56 cm

inox

ON REQUEST

Aero.01 Small

Finishing: Glanz
Produkt 100% Made in Italy
Finitura: lucida
Prodotto 100% Made in Italy

Ø 31 x 54 cm

inox

ON REQUEST

300 Wäschekörbe — Cesti biancheria
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Alpha Medium Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

15,5 x 15,5 x 13 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008016

Alpha Small High Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

10,5 x 10,5 x 13 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008014

Alpha Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

21 x 21 x 6,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007999

Alpha Medium Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

15,5 x 15,5 x 9 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008017

Alpha Small Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

10,5 x 10,5 x 9 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008015

Iota

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

40 x 25 x 16,5 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2007824

Omnicron Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

49 x 40 x 28 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2007874

Omnicron Medium

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

40 x 25 x 16,5 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2007875
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Theta Small

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

12,5 x 12,5 x 3,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007942

Theta Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

22,5 x 22,5 x 3,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007940

Theta Medium

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

17,5 x 17,5 x 3,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007941

Sigma Large Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 22,5 x 13 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008006

Sigma Medium

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 17,5 x 10,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007991

Sigma Small High Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 12,5 x 13 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008002

Sigma Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 22,5 x 6,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007993

Sigma Medium Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 17,5 x 9 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008005

Sigma Small Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

Ø 12,5 x 9 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008003

Alpha Large High Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

21,5 x 16,5 x 13 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2007984

Alpha Medium High Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

18,5 x 13,5 x 13 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008010

Alpha Medium High

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

15,5 x 10,5 x 10,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007986

Alpha Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

21,5 x 16,5 x 6,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007987

Alpha Medium Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

18,5 x 13,5 x 9 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008011

Alpha Medium Lid

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

15,5 x 10,5 x 9 cm (size inclusive lid)

Tecnocuoio® faux leather

2008009

Alpha Large High

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

21 x 21 x 10,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007996
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307306

Omega Medium

Material Einlage: Kunstleder
VPE: 1 Stk
Materiale fondo: ecopelle
1 pz per cartone

29 x 29 x 2,8 cm

aluminium

LIND001034

Slim

Mit erhöhten Rändern
VPE: 2 Stk
Con sponda
2 pz per cartone

21 x 9,7 x 4 cm

MDF

ON REQUEST

Omega Large

Material Einlage: Kunstleder
VPE: 1 Stk
Materiale fondo: ecopelle
1 pz per cartone

37 x 47 x 3,5 cm

aluminium

LIND001028

Omega Small

Material Einlage: Kunstleder
VPE: 1 Stk
Materiale fondo: ecopelle
1 pz per cartone

22 x 22 x 4,8 cm

aluminium

LIND000384

Frame

Personalisierung: Prägung, Siebdruck
Mit Kontrastnaht oder ohne
Stampa impressa o serigrafica
Con cucitura o senza

size of your choice

faux leather, leather, linen

CUSTOM

Trio

Mit 3 Abteilungen
VPE: 2 Stk
Con 3 scomparti
2 pz per cartone

38 x 13 x 3,5 cm

MDF

ON REQUEST

Tau

Mit erhöhten Rändern
VPE: 1 Stk
Con sponda
1 pz per cartone

35 x 35 x 3 cm

faux leather

1998371

Tau Handle

Mit Tragegriff
VPE: 1 Stk
Fori posti alle due estremità
1 pz per cartone

40 x 30 x 5,5 cm

faux leather

2023217

Rho Round

Form: rund
VPE: 4 Stk
Forma: rotondo
4 pz per cartone

Ø 35 x 1,8 cm

metal

2035082

Rho Oval

Form: oval
VPE: 4 Stk
Forma: ovale
4 pz per cartone

35 x 16 x 1,8 cm

metal

2022551

Zeta Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

36 x 36 x 6 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007913

Zeta Medium

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

28,5 x 19,5 x 6 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007911

Zeta Small

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

24,5 x 12,5 x 6 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007912

Kappa Large

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

30,5 x 18,5 x 3,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007934

Kappa Medium

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

25,5 x 14 x 3,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007935

Kappa Small

Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
Materiale: ecopelle finissima
Finitura resistente ai raggi UV

20,5 x 9,5 x 3,5 cm

Tecnocuoio® faux leather

2007936
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Soma Gradient Large

Farbe: changierend
VPE: 2 Stk
Colore: mutevole
2 pz per cartone

21,5 x 10,5 x 21,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Gradient Small

Farbe: changierend
VPE: 2 Stk
Colore: mutevole
2 pz per cartone

16,5 x 8 x 16,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Gradient Small

Farbe: blau changierend
VPE: 2 Stk
Colore: blu mutevole
2 pz per cartone

16,5 x 8 x 16,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Gradient Large

Farbe: blau changierend
VPE: 2 Stk
Colore: blu mutevole
2 pz per cartone

21,5 x 10,5 x 21,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Double Small

Farben: pink & rosa
VPE: 2 Stk
Colori: fuchsia & rosa
2 pz per cartone

16,5 x 8 x 16,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Double Small

Farben: türkis & schwarz, gelb &schwarz
VPE: 2 Stk
Colori: turchese & nero, giallo & nero
2 pz per cartone

16,5 x 8 x 16,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Double Large

Farben: pink & rosa
VPE: 2 Stk
Colori: fuchsia & rosa
2 pz per cartone

21,5 x 10,5 x 21,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Soma Double Large

Farben: türkis & schwarz, gelb &schwarz
VPE: 2 Stk
Colori: turchese & nero, giallo & nero
2 pz per cartone

21,5 x 10,5 x 21,5 cm

MDF & glass & textile

ON REQUEST

Arbor Round

Mit Deckel
VPE: 4 Stk
Con coperchio
4 pz per cartone

Ø 12,5 x 15 cm

acacia wood

ON REQUEST

Arbor Round

Mit Deckel
VPE: 4 Stk
Con coperchio
4 pz per cartone

Ø 12,5 x 15 cm

mango wood

ON REQUEST

Arbor Small

Mit Deckel
VPE: 4 Stk
Con coperchio
4 pz per cartone

20 x 5 x 12 cm

acacia wood

ON REQUEST

Arbor Small

Mit Deckel
VPE: 4 Stk
Con coperchio
4 pz per cartone

20 x 5 x 12 cm

mango wood

ON REQUEST

Arbor Medium

Mit Deckel
VPE: 4 Stk
Con coperchio
4 pz per cartone

20 x 5 x 20 cm

acacia wood

ON REQUEST

Arbor Medium

Mit Deckel
VPE: 4 Stk
Con coperchio
4 pz per cartone

20 x 5 x 20 cm

mango wood

ON REQUEST

Arbor Large

Mit 3 Abteilungen und Deckel
VPE: 4 Stk
Con 3 scomparti e coperchio
4 pz per cartone

28 x 10 x 18 cm

acacia wood

ON REQUEST

Arbor Large

Mit 3 Abteilungen und Deckel
VPE: 4 Stk
Con 3 scomparti e coperchio
4 pz per cartone

28 x 10 x 18 cm

mango wood

ON REQUEST
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Amara

Mit erhöhten Rändern
VPE: 2 Stk
Con sponda
2 pz per cartone

40,4 x 21 x 3,5 cm

MDF

2008965

Amara Double

Mit erhöhten Rändern
VPE: 2 Stk
Con sponda
2 pz per cartone

40,4 x 21 x 3,5 cm

MDF

ON REQUEST

Kara Nature

Mit erhöhten Rändern
VPE: 4 Stk
Con sponda
4 pz per cartone

32 x 4 x 32 cm

acacia wood

ON REQUEST

Kara Black

Mit erhöhten Rändern
VPE: 4 Stk
Con sponda
4 pz per cartone

32 x 4 x 32 cm

mango wood

ON REQUEST

Ligma

Mit erhöhten Rändern
VPE: 2 Stk
Con sponda
2 pz per cartone

40,4 x 29,3 x 5 cm

MDF

ON REQUEST

Ligma Double

Mit erhöhten Rändern
VPE: 2 Stk
Con sponda
2 pz per cartone

40,4 x 29,3 x 5 cm

MDF

ON REQUEST

Magna Double

Mit Tragegriff
VPE: 2 Stk
Fori posti alle due estremità
2 pz per cartone

40,4 x 40,4 x 4 cm

MDF

2043528

Magna

Mit Tragegriff
VPE: 2 Stk
Fori posti alle due estremità
2 pz per cartone

40,4 x 40,4 x 4 cm

MDF

2035087
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313312 Föhn — Asciugacapelli

Excel

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
6 posizioni di flusso d’aria
6 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.800 watt 

6 pcs

23600120EXCEL

Action Push

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
2 posizioni di flusso d’aria
3 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.800 watt 

6 pcs

23600180ACTION

Air

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
Vari livelli di riscaldamento e ventilazione
Tasto aria fredda

1.875 watt 

1 piece

1998238

Fold Away Ionic

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Ionen-Generator
6 posizioni di flusso d’aria
6 pos. di temperatura d’aria & ionizzatore

2.000 watt 

6 pcs

23656050IF2000

Excel Ionic

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Ionen-Generator
6 posizioni di flusso d’aria
6 pos. di temperatura d’aria & ionizzatore

2.000 watt 

6 pcs

23600120ITFEXCEL

Swiss Steel Master

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen
6 posizioni di flusso d’aria
6 posizioni di temperatura d’aria

2.100 watt 

6 pcs

2035151

Swiss Steel Master

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombis & Ionen-Generator
6 posizioni di flusso d’aria
6 pos. di temperatura d’aria & ionizzatore

2.100 watt 

6 pcs

2035153

Swiss Steel Master

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombis & Ionen-Generator
6 posizioni di flusso d’aria
6 pos. di temperatura d’aria & ionizzatore

2.100 watt 

6 pcs

2035138
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Excel Protect

Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombis & Abkühlstufe „Cool“
Regolazione del flusso & temperatura d’aria
6 comb. di temperatura & tasto “Cool”

1.600 watt 

6 pcs

1996395

Action Super Plus

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
2 posizioni di flusso d’aria
3 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.800 watt 

6 pcs

1993343

Black Mambo

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
Vari livelli di riscaldamento e ventilazione
Tasto aria fredda

1.875 watt 

1 piece

1998227

Polarfox

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
Vari livelli di riscaldamento e ventilazione
Tasto aria fredda

1.875 watt 

1 piece

1998232

Black Mambo

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
Vari livelli di riscaldamento e ventilazione
Tasto aria fredda

1.875 watt 

1 piece

1998239

Carbonic

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
Vari livelli di riscaldamento e ventilazione
Tasto aria fredda

1.900 watt 

1 piece

1998228

Chromo

2 Schaltstufen
Ideal für die Schublade
2 livelli di commutazione
Ideale per il cassetto

1.200 watt 

1 piece

1998226

Premium Push

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
2 posizioni di flusso d’aria
3 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.600 watt 

6 pcs

23600160PREMIUM

Phoenix S

2 Schaltstufen
Schukosteckdose
2 livelli di commutazione
Presa Schuko

1.200 watt 

1 piece

1998213

Chromo

2 Schaltstufen
Halterung mit Diebstahlschutz
2 livelli di commutazione
Anello di supporto con dispositivo antifurto

1.200 watt 

1 piece

1998224

Phoenix E

2 Schaltstufen
Ein/Aus-Sicherheitsschalter
2 livelli di commutazione
Interruttore di sicurezza per l’albergo

1.200 watt 

1 piece

ON REQUEST

Phoenix R

2 Schaltstufen
Rasiersteckdose
2 livelli di commutazione
Presa per rasoio

1.200 watt 

1 piece

1998215

Action Protect

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
2 posizioni di flusso d’aria
3 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.600 watt 

6 pcs

ON REQUEST

Premium Smart Shaver

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
2 posizioni di flusso d’aria
3 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.600 watt 

6 pcs

ON REQUEST

Action Protect Socket

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
2 posizioni di flusso d’aria
3 pos. di temperatura d’aria & tasto “Cool”

1.600 watt 

6 pcs

ON REQUEST

Excel Shaver

Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombis & Abkühlstufe „Cool“
Regolazione del flusso & temperatura d’aria
6 comb. di temperatura & tasto “Cool”

1.600 watt 

6 pcs

ON REQUEST
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317316 Föhn — Asciugacapelli

Hairdryer Bag

Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, Etikette
Materiale: lino naturale, cotone, TNT
Pers.: stampa serigrafica, ricamo, etichetta

natural, black

30 x 40 cm

CUSTOM

Hairdryer Bag

Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, Etikette
Materiale: lino naturale, cotone, TNT
Pers.: stampa serigrafica, ricamo, etichetta

natural, black

30 x 40 cm

CUSTOM

Dryer Attachment

Aufsatz für folgende Modelle:
545
Diffusore per i seguenti modelli:
545

black

1 piece

ON REQUEST

Dryer Attachment

Aufsatz für folgende Modelle:
Swiss Light, 560, 561
Diffusore per i seguenti modelli:
Swiss Light, 560, 561

black

1 piece

236584050310201

Dryer Attachment

Aufsatz für folgende Modelle:
Swiss Silent, Swiss Nano, Swiss Metal Master
Diffusore per i seguenti modelli:
Swiss Silent, Swiss Nano, Swiss Metal Master

black

1 piece

23658405840DSN

Nostalgie Ionic

2 Schaltstufen
Mit Ionen-Technologie
2 livelli di commutazione
Con tecnologia ionico

1.000 watt 

1 piece

ON REQUEST

Silent Jet Protect

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
6 posizioni di flusso d’aria
6 posizioni di temperatura d’aria

1.200 watt 

6 pcs

ON REQUEST

Brackets

Universeller Wandhalter für Föhn
Supporto a muro universale per fohn

23600000000400

Ringförmiger Wandhalter für Föhn
Anello di supporto a muro per fohn

2360000000034C

The perfect 
room

Comfort zone
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Basic

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

velour

CUSTOM

Califfo

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Palais

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Basic Open

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Basic

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Rigattino

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

striped microfiber

CUSTOM

Room Slipper — Pantofole cameraRoom Slipper — Pantofole camera
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Flip Flop Plush

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Felt

Personalisierungen: Stickerei, Etikette
Verarbeitung: abgenäht
Personalizzazione: ricamo, etichetta
Lavorazione: cucito

XXL, XL, L, M, XS, XXS

felt

CUSTOM

Room Slipper — Pantofole cameraRoom Slipper — Pantofole camera

Home Slipper

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Lodge

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM

Basic Linen

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

natural linen

CUSTOM

Venice

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe, Kork
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe, sughero

XXL, XL, L, M, XS, XXS

terry, velour, microfiber, chenille, linen, piquè

CUSTOM
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Bamboo Flip Flop

Personalisierung: Druck, Etikette
Laschen: PE
Personalizzazione: stampa, etichetta
Fibbia: PE

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA & bamboo

CUSTOM

Beach Flip Flop

Personalisierung: Druck
Laschen: EVA
Personalizzazione: stampa
Fibbia: EVA

XXL, XL, L, M, XS, XXS

PE with net structure

CUSTOM

Net Kombi

Personalisierungen: Etikette, Druck, Satinband
Schuhbrücke: EVA mit Netzstruktur
Personalizzazione: etichetta, stampa, nastro raso
Fascia: EVA a rete

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA with polynet structure

CUSTOM

Velcro

Personalisierung: Druck
Schuhbrücke: EVA mit Velcro
Personalizzazione: stampa
Fascia: EVA con velcro

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA

CUSTOM

Bamboo

Personalisierung: Druck, Etikette
Schuhbrücke: EVA
Personalizzazione: stampa, etichetta
Fascia: EVA

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA & bamboo

CUSTOM

Wellness Spa

Personalisierung: Druck
Laschen: EVA
Personalizzazione: stampa
Fibbia: EVA

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA

CUSTOM

Spa Slipper — Ciabatte SpaSpa Slipper — Ciabatte Spa
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Clogs

Personalisierung: Druck
Extra: seitlicher Button
Personalizzazione: stampa
Extra: spilla laterale

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA

CUSTOM

Spa Basic

Personalisierung: Druck
Schuhbrücke: EVA
Personalizzazione: stampa
Fascia: EVA

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA with or without net structure

CUSTOM

Net

Personalisierungen: Etikette, Satinband
Sohle: EVA
Personalizzazione: etichetta, nastro raso
Suola: EVA

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA with net structure

CUSTOM

Spa Bamboo

Personalisierung: Druck, Etikette
Sohle: Bambus & Kork, Schuhbrücke: EVA
Personalizzazione: stampa, etichetta
Suola: bambù & sughero, fascia: EVA

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA, bamboo & cork

CUSTOM

Kids

Personalisierung: Druck
Laschen: PE
Personalizzazione: stampa
Fibbia: PE

XS, XXS

EVA, PE

CUSTOM

Basic

Personalisierung: Druck
Laschen: PE
Personalizzazione: stampa
Fibbia: PE

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA, PE with or without net structure

CUSTOM

Spa Slipper — Ciabatte SpaSpa Slipper — Ciabatte Spa



330 331330



made in eu

com postable

made in eu

com postable

customizable

customizable

332 333

Eco Linen Deluxe

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Druck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa, nastro raso
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe

XXL, XL, L, M, XS, XXS

linen & bamboo

CUSTOM

Eco Eva Bamboo

Personalisierungen: Druck, Etikette
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe
Personalizzazione: stampa, etichetta
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA & bamboo

CUSTOM

Eco Leather

Personalisierung: Prägung
Sohle: Kork mit Gummi
Personalizzazione: stampa a secco
Suola: sughero e gomma

L, M, S

cork & leather

CUSTOM

Cork

Personalisierung: Druck
Laschen: EVA, PE
Personalizzazione: stampa
Fibbia: EVA, PE

XXL, XL, L, M, XS, XXS

EVA & cork

CUSTOM

Not Just a Slipper

Personalisierungen: Druck, Etikette
Sohle: Karton
Personalizzazione: stampa, etichetta
Suola: cartoncino

L, M, S

moss & linen

CUSTOM

Not Just a Slipper

Personalisierungen: Druck, Etikette
Sohle: Karton
Personalizzazione: stampa, etichetta
Suola: cartoncino

L, M, S

moss & bamboo fiber

CUSTOM

Eco Slipper — Pantofole EcoEco Slipper — Pantofole Eco
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Natural Fiber

Personalisierungen: Etikette
Laschen: Naturfaserkordel
Personalizzazione: etichetta
Fibbia: corda in fibra naturale

L, M, S

natural fiber

CUSTOM

Cotton Open

Personalisierungen: Druck, Etikette, Stickerei
Sohle: Naturfasern
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo
Suola: fibre naturali

L, M, S

cotton

CUSTOM

Bamboo

Personalisierungen: Etikette
Sohle: Anti-Rutsch, EVA
Personalizzazione: etichetta
Suola: antiscivolo, EVA

L, M, S

bamboo

CUSTOM

Banana Leaf

Personalisierungen: Druck, Etikette
Sohle: Kork
Personalizzazione: stampa, etichetta
Suola: cork

L, M, S

banana leaf & cork

CUSTOM

Linen Basic

Personalisierungen: Druck, Etikette, Stickerei
Sohle: Naturfasern
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo
Suola: fibre naturali

L, M, S

linen

CUSTOM

Linen

Personalisierungen: Druck, Etikette, Stickerei
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo
Suola: antiscivolo, EVA, EVA deluxe

XXL, XL, L, M, XS, XXS

linen & cork

CUSTOM

Cotton

Personalisierungen: Druck, Etikette, Stickerei
Sohle: Naturfasern
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo
Suola: fibre naturali

L, M, S

cotton

CUSTOM

Eco Slipper — Pantofole Eco
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Satin Bag

Farben: schwarz, weiß
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
Colori: nero, bianco
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo

size of your choice

satin

CUSTOM

Organza Bag

Farben: schwarz, weiß
Personalisierung: Etikette
Colori: nero, bianco
Personalizzazione: etichetta

size of your choice

organza

CUSTOM

Linen Bag

Farbe: beige natur
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
Colore: beige naturale
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo

size of your choice

natural linen

CUSTOM

Cotton Bag

Farben: schwarz, weiß
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
Colori: nero, bianco
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo

size of your choice

cotton

CUSTOM

Bamboo Bag

Farbe: weiß
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
Colore: white
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo

size of your choice

bamboo

CUSTOM

Paper Bag

Farbe: braun
Personalisierung: Druck
Colore: braun
Personalizzazione: stampa

size of your choice

avana paper

CUSTOM

TNT Pouch

Farben: schwarz, weiß
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
Colori: nero, bianco
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo

size of your choice

TNT

CUSTOM

TNT Bag

Farben: schwarz, weiß
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
Colori: nero, bianco
Personalizzazione: stampa, etichetta, ricamo

size of your choice

TNT

CUSTOM

336 Packaging specials
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Personalizations

Druck — stampa
Stickerei — ricamo
Satinband — nastro raso
Etikette — etichetta
Jacquard Paspel — bordino jacquard
Satin Paspel — bordino raso

Sole Types

Anti-Rutsch Sohle mit Gumminoppen — suola antiscivolo con punti in gomma
Anti-Rutsch Sohle mit Gumminoppen „drops„ — suola antiscivolo con punti in gomma „drops„
EVA Sohle, Höhe: 7 mm — suola EVA, altezza: 7 mm
EVA Deluxe Sohle, Höhe: 13 mm — suola EVA deluxe, altezza: 13 mm
PE Sohle, Höhe: 15 mm — suola PE, altezza: 15 mm
Kork — sughero

Fabrics

Frottee — spugna
Velour — velluto
Mikrofaser — microfibra
Chenille — ciniglia
Piquè Frottee — spugna piquè
Leinen — lino

Paper Tag

Papier: matt, natur
Personalisierung: Druck
Carta: opaca, naturale
Personalizzazione: stampa

4,5 x 7 cm

300 gr cardboard

CUSTOM

Paper Band

Papier: matt, natur
Personalisierung: Druck
Carta: opaca, naturale
Personalizzazione: stampa

ca. 26 x 5 cm

300 gr cardboard

CUSTOM

Paper Insert

Papier: matt, natur
Personalisierung: Druck
Carta: opaca, naturale
Personalizzazione: stampa

ca. 18,5 x 12,5 cm

300 gr cardboard

CUSTOM
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Spa Bag by Simone Micheli

Mit Innentasche aus Zellulose
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung, Etikette
Tasca interna in cellulosa
Pers.: ricamo, stampa serigrafica, stampa impressa, etichetta

42 x 15 x 36 cm

bag: ecocell, handles: cotton

CUSTOM

Ecocell XL & XXL

Mit Innentasche aus Zellulose
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung, Etikette
Tasca interna in cellulosa
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica, stampa impressa, etichetta

70 x 30 x 27 cm (XL), 80 x 43 x 32 cm (XXL)

bag: ecocell, handles: cotton

CUSTOM

Ecocell S

Mit Innentasche aus Zellulose
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung, Etikette
Tasca interna in cellulosa
Pers.: ricamo, stampa serigrafica, stampa impressa, etichetta

42 x 15 x 36 cm

bag: ecocell, handles: cotton

CUSTOM

340 Wellnesstaschen — Borse Spa

Available ecocell colors: page 405
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Fly

Kordeltuchverschluss
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
Chiusura con cordino
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica

68 x 40 x 22 cm

canvas 650 gr

CUSTOM

Backbag

Zwei Taschen auf der Vorderseite
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Etikette
Due tasche davanti
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica, etichetta

30 x 46,5 cm

bag: canvas, handles: leather

CUSTOM

Fashion Pul

Mit Innentasche
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Blindprägung
Tasca interna
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica, stampa a secco

70 x 15 x 25 cm

EVA

CUSTOM

Canvas Lay

Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Etikette
Tasca interna in canvas
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica, etichetta

61 x 40,7 x 16,5 cm

bag: canvas, handles: leather

CUSTOM

Canvas S

Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Etikette
Tasca interna in canvas
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica, etichetta

42 x 15 x 36 cm

bag: canvas, handles: cotton

CUSTOM

Canvas XL

Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Etikette
Tasca interna in canvas
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica, etichetta

70 x 30 x 27 cm

bag: canvas, handles: cotton

CUSTOM

Wellnesstaschen — Borse SpaWellnesstaschen — Borse Spa
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Terry Piquè

Mit Innentasche aus Baumwolle
Personalisierung: Stickerei
Tasca interna in cotone
Personalizzazione: ricamo

68 x 45 cm

100% cotton with waffle pattern

CUSTOM

Move

Mit Innentasche
Personalisierung: Digitaldruck
Tasca interna
Personalizzazione: stampa digitale

47 x 26,5 x 40 cm

PP woven

CUSTOM

Basic Uni

Mit Innentasche 
Personalisierung: Sieb- oder Transferdruck
Tasca interna
Personalizzazione: stampa serigrafica, transfer

42 x 15 x 36 cm

polyester

CUSTOM

Velour

Mit Innentasche
Personalisierung: Jacquard Einwebung, Etikette
Tasca interna
Personalizzazione: lavorazione jacquard, etichetta

55 x 33 x 19 cm

velour & PVC

CUSTOM

Mesh

Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei auf Henkel
Extra: etichetta laterale, talloncino
Personalizzazione: ricamo su manici

70 x 30 x 27 cm

bag: mesh, handles: cotton

CUSTOM

Canvas Deluxe

Mit Innentasche aus Stoff
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
Tasca interna in tessuto
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica

58 x 16,5 x 38 cm

canvas

CUSTOM

Wellnesstaschen — Borse SpaWellnesstaschen — Borse Spa
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Spa Basket

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Anhänger
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: targhetta

34 x 24 x 27 cm

recycled plastic

CUSTOM

Deluxe Uni

Mit Innentasche
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
Tasca interna
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica

70 x 27 x 30 cm

bag: polyester, handles: cotton

CUSTOM

Fashion Mesh

Mit Innentasche
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Tasca interna
Personalizzazione: ricamo, etichette

49 x 60 x 10 cm

mesh & faux leather

CUSTOM

Retro

Extra: mit Reißverschluss
Personalisierung: Siebdruck
Extra: cerniera
Personalizzazione: stampa serigrafica

48 x 28 x 25 cm

faux leather

CUSTOM

Sylt

Extra: mit Metallöhsen
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
Extra: occhielli
Personalizzazione: ricamo, stampa serigrafica

42 x 15 x 36 cm

bag: polyester, handles: cotton

CUSTOM

Wellnesstaschen — Borse SpaWellnesstaschen — Borse Spa

Tag

size of your choice

ecocell, leather

Easy Uni

Mit Innentasche aus Polyester
Personalisierung: Sieb- oder Transferdruck
Tasca interna in poliestere
Personalizzazione: stampa serigrafica, stampa transfer

56 x 15 x 36 cm

polyester

CUSTOM
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Petunia

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Stickerei, Etikette, Siebdruck
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa serigrafica

49,5 x 49 cm

canvas

CUSTOM

Tulip

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Stickerei, Etikette, Siebdruck
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa serigrafica

49,5 x 49 cm

half linen

CUSTOM

Blossom

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Stickerei, Etikette, Siebdruck
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa serigrafica

59,5 x 45,5 cm

canvas

CUSTOM

Cosmos

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Stickerei, Etikette, Siebdruck
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa serigrafica

59,5 x 45,5 cm

canvas

CUSTOM

Viola

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Stickerei, Etikette, Siebdruck
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa serigrafica

66 x 58 cm

canvas

CUSTOM

Ylang Ylang

Große Auswahl an Farben
Personalisierung: Stickerei, Etikette, Siebdruck
Disponibile in un’ampia gamma di colori 
Personalizzazione: ricamo, etichetta, stampa serigrafica

68 x 67 cm

canvas

CUSTOM

Wellnesstaschen — Borse SpaWellnesstaschen — Borse Spa
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351

Blanc Couture

Modell mit Schulterverbreiterung
VPE: 25 Stk
Modello con spalle larghe
25 pz per cartone

lenght: 45 cm, thickness: 13 mm

beech wood

2360000000C 245 WW

Blanc

Modell mit Rockeinschnitten & Steg
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e asta
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

beech wood

23600000I139HRW

Black Clip

Modell ohne Rockeinschnitten & Maxiclip
VPE: 50 Stk
Modello senza incavi per gonna e Maxiclip
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

beech wood

2035961

Black 

Modell ohne Rockeinschnitten
VPE: 50 Stk
Modello senza incavi per gonna
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

beech wood

2035886

Blanc Clip

Modell mit Rockeinschnitten & Maxiclip
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e Maxiclip
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

lotus wood

2360000C129WH48

Blanc

Modell mit Rockeinschnitten & Steg
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e asta
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

lotus wood

23600000139HRSW

Noir Clip

Modell mit Rockeinschnitten & Maxiclip
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e Maxiclip
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

lotus wood

23600000139HRSS

Noir 

Modell mit Rockeinschnitten & Steg
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e asta
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 13 mm

lotus wood

23600000139HRSS

350 Kleiderbügel — Grucce
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Farben — Colori

Beizfarben für Buchenholzbügel: Kirsch, Mahagoni hell, Mahagoni, Nuss hell, Nuss, Wenge, weiß lackiert, schwarz lackiert, decklackiert in RAL oder in Pantonefarbe
Verniciature per grucce in legno di faggio: ciliegio, mogano chiaro, mogano, noce chiaro, noce, wengè, verniciato bianco, verniciato nero, laccato in colori RAL o Pantone 

Haken — Ganci

Jeder Kleiderbügel ist mit dem gewünschten Haken personalisierbar
Ogni gruccia è personalizzabile con il gancio a scelta

Kleiderbügeldetails — Dettagli grucceKleiderbügel — Grucce

Kirsch
Ciliegio

Nickel
Brass

Mahagoni hell
Mogano chiaro

Bronze
Brass

Mahagoni
Mogano

Nickel
Nickel matte

Nuss hell
Noce chiaro

CG
Black

Nuss
Noce

Nickel
Brass

Wenge
Wengè

Nickel matte
Nickel

Schwarz lackiert
Verniciato nero

Black
matte

Weiß lackiert
Verniciato bianco

Brass
Nickel

Nickel
Brass

Nickel
transparent

Nickel Brass Bronze Nickel 
matte

NickelBlack
Black matte

Clips

Jeder Kleiderbügel ist mit den gewünschten Clips personalisierbar
Ogni gruccia è personalizzabile con i clip a scelta

Personalisierungen — Personalizzazioni

Die Logos sind immer nur einfarbig druckbar
I loghi sono sempre stampabili soltanto ad 1 colore

Anti-Theft

Sicherungen: Metall/Kunststoffring, Stift
Antifurto: anello in plastica/metallo, vite

Druck
Stampa

Schenkeldruck
Stampa laterale

Heißfolienprägung
Stampa a caldo

Brenndruck
Stampa a fuoco

Blinddruck
Stampa impressa

Laserdruck
Incisione laser

customizable customizable customizable customizable

customizable customizable customizable customizable

Regular

Modell mit Rockeinschnitten & Maxiclip
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e Maxiclip
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 12 mm

beech wood

2022044

Basic

Modell mit Rockeinschnitten & Steg
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e asta
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 12 mm

beech wood

236000000I139HR

Premium

Modell mit Schulterverbreiterung
VPE: 25 Stk
Modello con spalle larghe
25 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 20 mm

beech wood

2021009

Couture

Modell mit Schulterverbreiterung & Steg
VPE: 25 Stk
Modello con spalle larghe e asta
25 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 50 mm

beech wood

2035310

Satin Noir

Modell mit Clipsteg
VPE: 100 Stk
Modello con clips
100 pz per cartone

lenght: 38 cm, thickness: 35 mm

wood covered with black or white satin

2035144

Satin Blanc

Modell ohne Clipsteg
VPE: 100 Stk
Modello senza clips
100 pz per cartone

lenght: 38 cm, thickness: 35 mm

wood covered with black or white satin

236000000000514

Lotus Clip

Modell mit Rockeinschnitten & Maxiclip
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e Maxiclip
50 pz per cartone

lenght: 44 cm, thickness: 12 mm

lotus wood

2006216

Lotus

Modell mit Rockeinschnitten & Steg
VPE: 50 Stk
Modello con incavi per gonna e asta
50 pz per cartone

lenght: 43 cm, thickness: 12 mm

lotus wood

2360000004K6035

Available wood colors for beech model: page 355
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357

Oak.04

Modell mit seitlichen Clips
VPE: 50 Stk
Modello con clips laterali
50 pz per cartone

lenght: 35 cm, thickness: 12 mm

oak wood 

23600000045635P

Beech.20

Modell mit weißer Filzeinlage innen
VPE: 50 Stk
Modello con inserto di feltro all’interno
50 pz per cartone

lenght: 25 cm, thickness: 20 mm

beech wood (10 colors available)

23600000000456P

Beech.19

Modell mit seitlichen, gummierten Clips
VPE: 50 Stk
Modello con clips laterali gommati
50 pz per cartone

lenght: 28 cm, 32 cm, thickness: 10 mm

beech wood (10 colors available)

23600000045630P

Lotus Blanc.02

Modell mit seitlichen, gummierten Clips
VPE: 50 Stk
Modello con clips laterali gommati
50 pz per cartone

lenght: 26 cm, thickness: 12 mm

lotus wood lacquered black or white

2360000000456PW

Lotus Blanc.01

Modell mit gummiertem Clipsteg
VPE: 50 Stk
Modello con clips gommati
50 pz per cartone

lenght: 40 cm, thickness: 12 mm

lotus wood lacquered black or white

ON REQUEST

Soft Touch.11

Modell mit seitlichen Clips
VPE: 50 Stk
Modello con clips laterali
50 pz per cartone

lenght: 33,5 cm, thickness: 12 mm

black beech wood with soft touch finishing

ON REQUEST

Soft Touch.10

Modell mit Clipsteg
VPE: 50 Stk
Modello con clips
50 pz per cartone

lenght: 40 cm, thickness: 12 mm

black beech wood with soft touch finishing

ON REQUEST

Soft Touch.09

Modell mit Metallsteg geschlossen
VPE: 50 Stk
Modello con asta in metallo
50 pz per cartone

lenght: 36 cm, thickness: 13 mm

black plastic with soft touch finishing

ON REQUEST

356 Hosenspanner — Grucce pantaloni

Available wood colors for beech model: page 355
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359

Garment Bag

Verfügbar mit transparenter Tasche
Personalisierung: Siebdruck
Disponibile con tasca trasparente
Personalizzazione: stampa serigrafica

60 x 100 cm

TNT black 

500000018180003

Shoe Tree

Personalisierung: Siebdruck
Farben: weiß, schwarz
Personalizzazione: stampa serigrafica
Colori: bianco, nero

men: ca. 31 x 8 cm, women: ca. 27,5 x 8 cm

plastic, wood

211006043032000

Shoehorn

Personalisierung: Siebdruck
Farben: weiß, schwarz
Personalizzazione: stampa serigrafica
Colori: bianco, nero

20 x 4 cm

plastic

211006080020021

Shoehorn

Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Verarbeitung: abgenäht
Personalizzazione: stampa serigrafica, impressa
Lavorazione: bordi cuciti

38 x 3,5 cm

leather

ON REQUEST

Shoehorn, Clothes Brush

Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband
Personalizzazione: stampa serigrafica, impressa
Extra: cordino in pelle

shoehorn: 38 x 3,5 cm, clothes brush: 38,5 x 4 cm

natural wood

211HWSL03800000 (shoehorn)

2037868 (clothes brush)

Shoehorn, Clothes Brush

Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband
Personalizzazione: stampa serigrafica, impressa
Extra: cordino in pelle

shoehorn: 38 x 3,5 cm, clothes brush: 38,5 x 4 cm

bamboo

ON REQUEST (shoehorn)

ON REQUEST (clothes brush)

Shoehorn, Clothes Brush

Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband
Personalizzazione: stampa serigrafica, impressa
Extra: cordino in pelle

shoehorn: 38 x 3,5 cm, clothes brush: 38,5 x 4 cm

lacquered black wood

211000000622001 (shoehorn)

211000038650260 (clothes brush)

Shoehorn, Clothes Brush

Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband
Personalizzazione: stampa serigrafica, impressa
Extra: cordino in pelle

shoehorn: 38 x 3,5 cm, clothes brush: 38,5 x 4 cm

mahogany wood

211000000622002 (shoehorn)

ON REQUEST (clothes brush)

358 Zimmer Accessoires — Accessori camera
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Step

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 150 kg

30,6 x 2,2 x 30,6 cm

ABS plastic

1998292

Nevis

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 150 kg

33 x 3,5 x 33,8 cm

ABS plastic

1998290

Mira

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 180 kg

30,3 x 2 x 30,3 cm

hardened glass

ON REQUEST

Luma

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 180 kg

30,5 x 2 x 30,5 cm

glass & plastic

ON REQUEST

Orbit

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 150 kg

30 x 2,5 x 30 cm

ABS plastic

ON REQUEST

Axis Silver

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 180 kg

30,3 x 2 x 30,3 cm

hardened glass

ON REQUEST

Axis Blanc

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 180 kg

30,3 x 2 x 30,3 cm

hardened glass

2022141

Sync Black

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 180 kg

30 x 2 x 30 cm

hardened glass

2028307

Sync White

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 200 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound
Portata max. 200 kg

30,4 x 4 x 30,4 cm

hardened glass

ON REQUEST

Bohemia

Anzeige in Kilo und Pfund
Tragkraft max. 160 kg
Visualizzazione in kg e pound
Portata max. 160 kg

32 x 6,8 x 43,5 cm

corrosion-protected enamel coating

1998156

Futura

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 200 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound 
Portata max. 200 kg

30 x 3,5 x 30 cm

epoxy plastic coating

1998285

Tempo

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound 
Portata max. 180 kg

33 x 2,8 x 33 cm

ABS

1998289

Pro

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound 
Portata max. 150 kg

29,6 x 5,7 x 28,2 cm

ABS

1998152

Max

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound 
Portata max. 180 kg

29,6 x 5,7 x 28,2 cm

glass

23900000033701

Fit

Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
Visualizzazione in kg, commutabile in pound 
Portata max. 180 kg

28 x 2 x 28 cm

glass, ABS

2039168
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365364

Overnight Kit

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

11 x 15 cm

linen, cotton, satin

CUSTOM

Overnight Kit

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

13 x 23 cm

linen, cotton, satin

CUSTOM

Eco Newspaper Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

23,5 x 39,5 cm

bamboo fiber

CUSTOM

Cotton Newspaper Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

23,5 x 39,5 cm

cotton, black or white

CUSTOM

Linen Newspaper Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

23,5 x 39,5 cm

natural linen

CUSTOM

Eco Shoe Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

30 x 40 cm

bamboo fiber

CUSTOM

Cotton Shoe Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

30 x 40 cm

cotton, black or white

CUSTOM

Linen Shoe Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

30 x 40 cm

natural linen

CUSTOM

Eco Laundry Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

40 x 60 cm

bamboo fiber

CUSTOM

Plastic Paper Laundry

Personalisierung: Flexodruck
Farbe: weiß
Personalizzazione: stampa flexo 
Colore: bianco

40 x 55 cm

plastic

CUSTOM

Paper Laundry Bag

Personalisierung: Flexodruck
Farbe: natur
Personalizzazione: stampa flexo 
Colore: naturale

40 x 60 cm

recycled avana paper

CUSTOM

Cotton Laundry Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

40 x 60 cm

cotton, black or white

CUSTOM

Linen Laundry Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

40 x 60 cm

natural linen

CUSTOM

TNT Laundry Bag

Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
Personalizzazione: stampa serigrafica, 
ricamo, etichetta jacquard

40 x 60 cm

TNT 90 gr, black or white

CUSTOM

Zimmer Accessoires — Accessori cameraZimmer Accessoires — Accessori camera
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Tom

Füße: Metall 
Streifen: Echtleder
Struttura: metallo
Cinghie: cuoio

56,5 x 48 x 48 + 10 cm

base: metal

ON REQUEST

Charlie by Simone Micheli

Füße: schwarz pulverbeschichtet 
Riemen: Echtleder schwarz
Struttura: verniciata a polvere, nero
Cinghie: cuoio nero

74 x 44 x 59 cm

base: steel

2020891

Christian

Füße: Metall 
Streifen: High Tech Stoff
Struttura: metallo
Cinghie: tessuto High Tech

56,5 x 48 x 48 cm

base: metal

295000SUITTYSML

366 Kofferablagen — Porta valigia
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Suna

Füße: Metall 
Streifen: Echtleder
Struttura: metallo
Cinghie: cuoio

55 x 48,5 x 57 cm

base: metal

2039228

Kira

Füße: Metall 
Streifen: Echtleder
Struttura: metallo
Cinghie: cuoio

58 x 48 x 50,5 cm

base: metal

ON REQUEST

Ava

Füße: Metall 
Streifen: High Tech Stoff
Struttura: metallo
Cinghie: tessuto High Tech

61 x 57 x 59 cm

base: metal

2040127

Sora

Füße: Metall 
Streifen: Echtleder
Struttura: metallo
Cinghie: cuoio

54 x 38 x 55 + 8 cm

base: metal

295SU5L00000000

Elia

Füße: Metall 
Streifen: Echtleder
Struttura: metallo
Cinghie: cuoio

60 x 40 x 49 cm

base: metal

2006191

Zina

Füße: Metall 
Streifen: Echtleder
Struttura: metallo
Cinghie: cuoio

51,5 x 49 x 52 cm

base: metal

2009006
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Nayal

Füße: Stahl  
Streifen: Polypropylen schwarz
Struttura: acciaio 
Cinghie: polipropilene nero

68 x 51 x 43 cm

base: steel, black or chrome

1998311

Avaline

Füße: vermessingter Stahl  
Streifen: PVC schwarz
Struttura: acciaio ottonato 
Cinghie: PVC nero

56 x 38 x 44 cm

base: steel

2951756P0000000

Lora 

Füße: Eichenholz natur, Walnuss, Wenge 
Streifen: Echtleder
Struttura: quercia naturale, noce, wengè
Cinghie: cuoio

65 x 54 x 53,3 cm

base: oak wood

ON REQUEST

Vela

Füße: Eichenholz natur, Walnuss, Wenge 
Streifen: Echtleder
Struttura: quercia naturale, noce, wengè
Cinghie: cuoio

51 x 46 x 49 cm

base: oak wood

ON REQUEST

Moira

Füße: Buche
Streifen: Nylon schwarz
Struttura: faggio
Cinghie: nylon nero

60 x 46 x 50 cm

base: beech wood, mahogany wood

1998310

Niva

Füße: Eichenholz natur, Walnuss, Wenge 
Streifen: Echtleder
Struttura: quercia naturale, noce, wengè
Cinghie: cuoio

55 x 43 x 48 cm

base: oak wood

ON REQUEST
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372 373

Info Folder

Mit Innentaschen, schwarze Ringmechanik
Prägung, Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck
Tasche interne, meccanismo anelli nero
Stampa impressa, serigrafica, digitale, transfer

size of your choice

leather, faux leather, linen, ecocell, loden

CUSTOM

Info Folder

Mit Innentaschen, schwarze Ringmechanik
Prägung, Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck
Tasche interne, meccanismo anelli nero
Stampa impressa, serigrafica, digitale, transfer

size of your choice

leather, faux leather, linen, ecocell, loden

CUSTOM

Info Folder

Mit Innentaschen, Halterung für Kugelschreiber, schwarze Ringmechanik
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck
Tasche interne, portapenna, meccanismo anelli nero
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, stampa digitale, stampa transfer

size of your choice

leather, faux leather, linen, ecocell, loden

CUSTOM

Prestige

Personalisierungen: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Erhöhung innen für kleinere Folder
Personalizzazione: stampa impressa, stampa serigrafica
Extra: rialzato internamente per brochure

size of your choice

leather, faux leather, linen, ecocell, loden

CUSTOM

Premium

Personalisierungen: Siebdruck, Prägung
Extra: mit seitlicher Tasche für Fernbedienung
Personalizzazione: stampa impressa, stampa serigrafica
Extra: con tasca laterale per telecomando

size of your choice

leather, faux leather, linen, ecocell, loden

CUSTOM

Timeless

Personalisierungen: Siebdruck, Prägung
Höhen der Unterteilungen personalisierbar
Personalizzazione: stampa impressa, stampa serigrafica
Altezze degli scomparti personalizzabili

size of your choice

leather, faux leather, linen, ecocell, loden

CUSTOM

DirectoryDirectory

Materia Prima colors: from page 401Materia Prima colors: from page 401
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375374 Türschilder & Aufhänger — Appendini da porta

Ellipse

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

8 x 26 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Bell

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9 x 24,5 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Stemma

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9,5 x 23 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Materia Prima colors: from page 401
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Cord

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9,5 x 21,5 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Cord Knot

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9 x 19 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Square

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

10 x 23 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Bell Slim

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9 x 30 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Cord Slim

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

7 x 25 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Double Sign

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9 x 19 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Türschilder & Aufhänger — Appendini da portaTürschilder & Aufhänger — Appendini da porta
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379378

Bell Square

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9 x 19 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Cut Out

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

9 x 19 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Leather Cord Slim

Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Personalizzazione: stampa impressa, serigrafica, ricamo
Lavorazione: bordi cuciti oppure accoppiato

7 x 25 cm

leather, faux leather, linen, ecocell, loden, felt, paper

CUSTOM

Türschilder & Aufhänger — Appendini da porta
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Mini

Füllmenge: 0,5 lt
Kabellos, 360° drehbar
Capacità: 0,5 lt
Senza cavo, girevole a 360°

26 x 4,4 x 16 cm

brushed chrome

1998318

Fizz

Füllmenge: 1,1 lt
Kabellos, 360° drehbar
Capacità: 1,1 lt
Senza cavo, girevole a 360°

26 x 4,4 x 16 cm

heat-resistant plastic housing

1998317

Bonjour

Füllmenge: 0,6 lt
Kabellos, 360° drehbar
Capacità: 0,6 lt
Senza cavo, girevole a 360°

26 x 4,4 x 16 cm

inox with heat insulating plastic outside

1998334

Empire

Füllmenge: 0,8 lt
Kabellos, 360° drehbar
Capacità: 0,8 lt
Senza cavo, girevole a 360°

26 x 4,4 x 16 cm

inox with heat insulating plastic outside

1998316

Set Fusion

Tablett: Bambus und Melamin
Mit Gumminoppen am Boden
Vassoio: bambù e melamina
Nodi di gomma sulla base

25,8 x 4 x 25,8 cm

kettle set: brushed chrome

ON REQUEST

Set Mini

Tablett: ABS-Kunststoff mit Holzstruktur
Mit Gumminoppen am Boden
Vassoio: ABS con struttura di legno
Nodi di gomma sulla base

25,8 x 4 x 25,8 cm

kettle set: brushed chrome

ON REQUEST

Set Bonjour

Tablett: ABS-Kunststoff mit Holzstruktur
Mit Gumminoppen am Boden
Vassoio: ABS con struttura di legno
Nodi di gomma sulla base

25,8 x 4 x 25,8 cm

kettle set: inox & plastic

ON REQUEST

Set Space Oasis

Tablett: Bambus und Melamin
Mit 2 Keramiktassen
Vassoio: bambù e melamina
Con 2 tazze in ceramica

26 x 4,4 x 16 cm

kettle set: brushed chrome

ON REQUEST

380 Kettle Set & Wasserkocher — Kettle Set & bollitori



383382

Wall Holder

Farben: taupe, schwarz
Fach z. Bsp. für Wäscheservice
Colori: taupe, nero
Scomparto p. es. per servizio lavanderia

24 x 32 x 0,2 - 0,4 cm

faux leather

1998351

Document Holder

Farben: taupe, schwarz
Extra: 2 Fächer
Colori: taupe, nero
Extra: 2 scomparti

33 x 23 x 10 cm

faux leather

1998354

Alarm Clock

Farben: taupe, schwarz
Batteriebetrieben, AA 1,5 V
Colori: taupe, nero
Alimentato a batteria, AA 1,5 V

10,1 x 12,5 x 4,6 cm

faux leather & chrome

1998346

Box.01

Farben: taupe, schwarz
Box für z. Bsp. Kaffeekapseln
Colori: taupe, nero
Box p. es. per capsule da caffè

12 x 12 x 4,7 cm

faux leather

1998377

Sachet Box.02

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Fächern
Colori: taupe, nero
Extra: con scomparti

15,5 x 5,5 x 7 cm

faux leather

1998340

Sachet Box.01

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Fächern
Colori: taupe, nero
Extra: con scomparti

15,5 x 7 x 7 cm

faux leather

190002

Tray.01

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Vertiefungen
Colori: taupe, nero
Extra: con incavature

38 x 11 x 2,5 cm

faux leather

ON REQUEST

Remote Holder

Farben: taupe, schwarz
Modell: Aufsteller
Colori: taupe, nero
Modello: porta telecomando

8 x 17 x 8 cm

faux leather

1998348

Pad for Notepad

Farben: taupe, schwarz
Extra: Vertiefungen für Stift und Block
Colori: taupe, nero
Extra: incavature per penna e blocco

16,5 x 15,5 x 0,7 cm

faux leather

1998344

Notepad Holder

Farben: taupe, schwarz
Extra: Stifthalter und Magnetschiene für Block
Colori: taupe, nero
Extra: portapenna e calamita per blocco

13 x 17 x 1,5 cm

faux leather

1998345

Writing Pad

Farben: taupe, schwarz
Extra: Magnetschiene
Colori: taupe, nero
Extra: calamita

50 x 40,5 x 1,4 cm

faux leather

1998360

Accessoires Box.02

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Fächern
Colori: taupe, nero
Extra: con scomparti

25 x 20 x 3 cm

faux leather

1998343

Accessoires Box.01

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Fächern
Colori: taupe, nero
Extra: con scomparti

35 x 15 x 4 cm

faux leather

1998374

Tray Multi.02

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Fächern
Colori: taupe, nero
Extra: con scomparti

33 x 40 x 7,5 cm

faux leather

1998005

Tray Multi.01

Farben: taupe, schwarz
Extra: mit Fächern
Colori: taupe, nero
Extra: con scomparti

30 x 20 x 5 cm

faux leather

ON REQUEST

Leder Accessoires — Accessori in pelleLeder Accessoires — Accessori in pelle
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MadeAmano
manifattura

MadeAmano 
Manufaktur

Per realizzare menù, carte vino, 
libri degli ospiti e accessori 
particolarmente ricercati, preziosi 
e capaci di siglare in modo 
inequivocabile l’identità di ogni 
struttura, abbiamo coinvolto 
alcuni tra i più abili artigiani del 
Made in Italy. 

Grazie al loro savoir faire tutto 
italiano, questi conciatori e 
legatori specializzati nella finissima 
artigianalità richiesta dall’alta 
moda, hanno mani agili e sapienti 
che sanno lavorare in modo 
straordinario i migliori materiali 
disponibili, dando loro una nuova 
vita e forma.

Zur Gestaltung und Herstellung 
besonders raffinierter und 
vornehmer Speise- und Weinkarten, 
Rechnungsmappen und Gästebücher 
sowie individualisierter Accessoires, 
welche die Identität des Hauses 
unverwechselbar unterstreichen, 
arbeiten wir mit den talentiertesten 
und fähigsten Handwerkern des
 „Made in Italy“ zusammen. 

Die Buchbinder und Gerber sind 
Meister ihres Handwerks und erfüllen 
nebst den Anforderungen der 
Hotellerie auch die hohen Ansprüche 
renommierter, internationaler 
Designermarken der Haute Couture. 
Mit Fingerspitzengefühl, Bravour 
und Know-how bearbeiten wir mit 
geschickter Hand ausgesuchte 
Materialien mit speziellen Verfahren 
und hauchen ihnen neues Leben und 
Formvollendung ein.

Taste buddiesTaste buddies

M
AD

E  A  MAN
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396 397MadeAmano menusMadeAmano menus

Aus Handwerkskunst entstehen Meisterstücke. 
Mit Passion, Herzblut und viel Liebe zum Detail 
streben wir nach maßgeschneiderten Lösungen 
und innovativen Ideen für unsere Kunden.

I veri capolavori nascono dall’arte artigiana. 
Con passione, curiosità e infinita cura dei 
dettagli, cerchiamo soluzioni su misura e idee 
innovative per i nostri clienti. 

Traditionelle Buchbindereiarbeit 
und Streben nach Vollkommenheit 
und Perfektion. Unsere Leidenschaft. 
Unser Versprechen.

Legatoria tradizionale, 
maestria manuale e ricerca della 
perfezione. La nostra passione, 
la nostra promessa.

Speisekarten Manufaktur — Menù di manifattura

5 - 40
pages

5 - 15
pages

50 - 100
pages

2 - 3
pages

2 - 3
pages

ClemmUp Karte
Menù ClemmUp

Hardcover mit Schraubleiste
Hardcover a viti

Magnet
Calamita

Softkarte mit Kordel
Menù soft con cordino

Ringmappe
Meccanismo anelli

Hardcover Karte mit Kordel
Menù hardcover con cordino

Hardcover mit Laschen
Hardcover con alette

Hardcover Klebeband
Hardcover nastro biadesivo

Hardcover mit Magnetleisten
Hardcover con calamite

Hardcover mit Flügel
Hardcover con passepartout

20 - 100
pages

4 - 12
pages

4 - 12
pages

2 - 3
pages

2 - 64
pages

Hardcover mit Eckschlitzen
Hardcover con fessure

Tafel
Tavoletta

Gästebuch mit Bünde
Libro ospiti con nervi

Gästebuch ohne Bünde
Libro ospiti senza nervi

E-Cover für iPad
E-Cover per iPad

2 - 3
pages

2 - 12
pages

Stifthalterung
Portapenna

Naht
Cucitura

Rechnungshülle 
mit Ecktaschen

Portaconto con
tasche diagonali

Rechnungshülle 
mit Münzrahmen

Portaconto con 
cornice portamonete

Rechnungstafel
mit Magnetleiste

Tavoletta con
calamita in alto

Metallecken
Angoli metallici

Tasche
Tasca

Diagonale Tasche
Tasca diagonale

Tasche für card
Tasca per card

Available materials and colors: from page 401Available materials and colors: from page 401
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401400 Englisch Buckram Bookbinding Linen

503 papyrus

540 buttercup

556 meadow

580 aqua

544 airforce

579 vanilla

520 firecracker

563 cedar

543 danube

586 ocher

530 poppy

592 spruce

558 petrol

569 almond

535 crimson

591 shamrock

547 laguna

572 almond

532 scarlet

551 violet

548 blue bell

574 auburn

567 cordovan

510 pewter

550 denim

589 sand

571 pine cone

596 gunmetal

546 victoria blue

578 taupe

575 marone

585 licorice

541 skipper blue
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405404 Metallium Linen — Natura Linen — Ecocell

13321 platinum

13300 tanzanite

2260 ingwer

bianco

2223 chili

13332 ivory

13305 onyx

2213 sesam

stone

2222 safran

13330 champagne

2273 anis

avana

2239 lorbeer

13320 copper

2270 muskat

chocolate

2232 wacholder

13303 bronze

2269 kümmel

taiga

2251 salbei

13301 gold

2271 senf

nero

2259 enzian

13302 silver

2274 zimt

13304 eisen

2240 curcuma

Metallium
Linen

 Natura
Linen

Eco
Cell
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409408 Charme Faux Leather

4654 pardo

4746 cherry

E475 orange

B917 curry

E278 light grey

4675 marone

4747 shamrock

4920 cobalt

B921 lavender

E280 sunflower

4708 dark grey

4872 chili

A464 rosa

D460 violet

E480 purple

4712 rust

4881 fucsia

A715 dove

D516 lime

E286 ecru

4714 dark orange

4890 blue

A788 beige

D517 apple

E368 chestnut

4716 jeans

4902 ocher

A858 pumpkin

D519 grey

E442 taupe

4720 emerald

4912 gunmetal

A966 azur

E249 viola

E476 sand

4729 yellow

4913 dark blue

B915 gentian

E274 noisette

0000 black
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413412 Acero Faux Leather

E951 rose

E959 kiwi

E937 sand

E945 teddy

E952 lavender

E960 camel

E938 light grey

E946 grey

E953 royal blue

E961 yellow

E939 taupe

E947 light taupe

E954 celest

E962 violet

E940 brown

E948 cherry

E955 lila

E963 orange

E941 rust

E949 fucsia

E956 azur

E964 black

E942 light brown

E950 pink

E957 turquise

E935 hazelnut

E943 walnut

E958 emerald

E936 beige

E944 chocolate
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417416 Eclisse Faux Leather — Bukana Faux Leather

4740 sunflower

4708 dull

4655 fawn

0000 nero

4718 grape 4700 claret 4741 carrot 4720 verdant 4716 marine 4730 azure

Eclisse

8816 noir

8802 rouge

8818 chocolat

8805 marine

8819 cappuccino

8806 ciel

8825 coquille

8808 beige 8809 brun 8812 acier8811 gris 8813 blanc

Bukana



419418 Tauernbuk Leather

54 cognac 32 light brown 31 reddish brown 30 dark red 33 dark brown 00 black

Tauernbuk
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423422 Rigato Romano Leather

bianco

mandorla

cedro

arancio

desert

gesso

mostarda

giallo

mattone

pernice

latte macchiato

orzo

senape

papavero

chianti

aglio

cuoio

lime

marlboro

mosto

marmo

brandy

curry

rosso

mora

acacia

azteco

salvia

rubino

orchidea

taupe

castano

prato

nudo

malva

bronzo

ebano

oliva

nocciola

cipria



425424 Rigato Romano Leather

confetto

ottanio

lobelia

lava

peonia

lattuga

purple

smog

fuxia

abete

inchiostro

carbone

prugna

pino

notte

nero

acqua

sky

polvere

anice

cielo

nebbia

turchese

pioggia

mouse

mare

garda

antracite



427426 Cuoio Tempesti Leather

nappa

papaya

lattuga

viola

st. gemini

bruciato

giallo

navy

st. venere

mogano

fieno

piombo

cammello

testa di moro

fragola

nero

ambra

safari

papaya

cuoio

giungla

siena

c-3

verde

lampone

noce

agave

prugna
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Taste buddies

Tabletop 
textiles



433432

804 Fuchsia

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998543 (11 x 11 cm)

810 Pink

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998549 (11 x 11 cm)

701 Lipstick Red

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998542 (11 x 11 cm)

902 Orange

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998541 (11 x 11 cm)

908 Curry

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1995025 (11 x 11 cm)

907 Ochre

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

ON REQUEST

Textiles Tabletop — Tabletop in tessuto

100 Cream

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

10 x 10 cm, 11 x 11 cm, 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 

16 x 16 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm, 25 x 25 cm, 

32 x 32 cm, 25 x 50 cm, 40 x 40 cm, 40 x 30 cm, 

50 x 30 cm, 40 x 100 cm

100% cotton

110982200011101 (11 x 11 cm)

603 Sand

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm, 32 x 32 cm, 

40 x 40 cm, 50 x 30 cm, 48 x 32 cm, 40 x 100 cm

100% cotton

1109822SA116032 (11 x 11 cm)



434 435

303 Intense Grey

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 48 x 32 cm

100% linen

11091111SLA11303 (11 x 11 cm)

103 Natural

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 48 x 32 cm

100% linen

11091111SLA11103 (11 x 11 cm)

305 Antracite Grey

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

11091111SAO11305 (11 x 11 cm)

501 English Green

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998554 (11 x 11 cm)

505 Pistache

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1109822SA115052 (11 x 11 cm)

408 Aquamarine

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

ON REQUEST

508 Caribbean Green

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998544 (11 x 11 cm)

304 Pearl Grey

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1109822SA113042 (11 x 11 cm)

407 Royal Blue

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998552 (11 x 11 cm)

409 Petrol Blue

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1998553 (11 x 11 cm)

402 Sea Blue

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

ON REQUEST

705 Burgundy

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

ON REQUEST

Textiles Tabletop — Tabletop in tessutoTextiles Tabletop — Tabletop in tessuto

605 Taupe

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 40 x 40 cm, 

50 x 30 cm, 48 x 32 cm

100% cotton

1109822SA116052 (11 x 11 cm)

601 Chocolate

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm, 32 x 32 cm, 

40 x 40 cm, 50 x 30 cm, 48 x 32 cm, 40 x 100 cm

100% cotton

ON REQUEST

201 Black

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

10 x 10 cm, 11 x 11 cm, 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 

16 x 16 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm, 25 x 25 cm, 

32 x 32 cm, 25 x 50 cm, 40 x 40 cm, 40 x 30 cm, 

50 x 30 cm, 40 x 100 cm

100% cotton

1109822SA112013 (11 x 11 cm)

302 Grey

Untersetzer auch ohne den gepunkteten 
Rahmen verfügbar wenn personalisiert
Se personalizzato, disponibile anche senza 
cornice punteggiata

11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 

48 x 32 cm, 40 x 100 cm

100% cotton

1109822SA113022 (11 x 11 cm)
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Restaurant Pocket Napkin

Verpackt
Vorgeschnitten
Confezionato
Pretagliato

50 x 25 cm

100% cotton

ON REQUEST

Restaurant Napkin

Verpackt
Vorgeschnitten
Confezionato
Pretagliato

50 x 25 cm

100% cotton

1993425

Restaurant Pocket Napkin

Verpackt
Vorgeschnitten
Confezionato
Pretagliato

40 x 20 cm

100% cotton

ON REQUEST

Restaurant Napkin

Verpackt
Vorgeschnitten
Confezionato
Pretagliato

40 x 20 cm

100% cotton

110982200401011

Placemat

Auf Rolle
Vorgeschnitten
Rotolo
Pretagliato

50 x 30 cm

100% cotton

1260320407A5030

Runner

Auf Rolle
Vorgeschnitten
Rotolo
Pretagliato

100 x 40 cm

100% cotton

1992267

Placemat

Auf Rolle
Vorgeschnitten
Rotolo
Pretagliato

48 x 32 cm

100% cotton

1993015

Placemat

Auf Rolle
Vorgeschnitten
Rotolo
Pretagliato

40 x 30 cm

100% cotton

1109822IA401012

Textiles Tabletop — Tabletop in tessutoTextiles Tabletop — Tabletop in tessuto

Bistro Napkin

Auf Rolle
Vorgeschnitten
Rotolo
Pretagliato

32 x 32 cm

100% cotton

1260320327A3232

Restaurant Napkin

Auf Rolle
Vorgeschnitten
Rotolo
Pretagliato

40 x 40 cm

100% cotton

ON REQUEST

Cocktail Napkin

Verpackt
Vorgeschnitten
Confezionato
Pretagliato

30 x 15 cm

100% cotton

1260200207SAR15

Cocktail Napkin

Verpackt
Vorgeschnitten
Confezionato
Pretagliato

20 x 10 cm

100% cotton

1251530SAR101015



439438

Pitagora Fake Square

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: quadratisch, abgerundet
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: quadrato, arrotondato

39,5 x 39,5 cm

faux leather

2007946

Pitagora Rect. Rounded

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: rechteckig, abgerundete Ecken
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: rettangolare, angoli arrotondati

49,5 x 39,5 cm

faux leather

2007951

Pitagora Square Rounded

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: quadratisch, abgerundete Ecken
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: quadrato, angoli arrotondati

39,5 x 39,5 cm

faux leather

2007959

Pitagora Oval

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: oval
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: ovale

49,5 x 39,5 cm

faux leather

2007948

Pitagora Circle

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: rund
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: rotondo

Ø 39,5 cm

faux leather

2007956

Pitagora Rectangular

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: rechteckig
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: rettangolare

49,5 x 39,5 cm

faux leather

2007950

Pitagora Square

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: quadratisch
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: quadrato

39,5 x 39,5 cm

faux leather

2007958

Saturno Circle

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: rund
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: rotondo

Ø 34,5 cm

faux leather

2007981

Tischsets — Tovagliette



customizable customizable customizable

customizable customizable

441440

Mandala

Farben: gold, silber
Mit cut-out Muster
Colori: oro, argento
Con pattern cut-out

Ø 38 cm

PVC

2007403

Cut Out

Farben: gold, silber, kupfer
Mit cut-out Muster
Colori: oro, argento, rame
Con pattern cut-out

Ø 41 cm

PVC

2021729

Bespoke

Personalisierung: Prägung, Stickerei, Druck
Verarbeitung: versiegelte Kanten, abgenäht
Pers: stampa impressa, ricamo, stampa
Lavorazione: bordi sigillati, bordi cuciti

size of your choice

leather, faux leather, cotton, ecocell, loden

CUSTOM

Circle

Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar
Ampia gamma di materiali e finiture
Disponibile un’ampia gamma di colori

Ø 40 cm (L), Ø 30 cm (M), Ø 24 cm (S)

faux leather

2045229

Square

Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar
Ampia gamma di materiali e finiture
Disponibile un’ampia gamma di colori

45 x 35 cm (L), 28 x 28 cm (S)

faux leather

2045499

Oval

Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar
Ampia gamma di materiali e finiture
Disponibile un’ampia gamma di colori

46 x 35 cm (L), 33 x 26 cm (S)

faux leather

ON REQUEST

Curve

Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar
Ampia gamma di materiali e finiture
Disponibile un’ampia gamma di colori

44 x 37 cm (L), 28 x 24 cm (S)

faux leather

2045313

Pitagora Rectangular Zac

UV-beständiges Finish und wasserfest
Form: rechteckig, abgeschnittene Ecken
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Forma: rettangolare, angoli tagliati

49,5 x 39,5 cm

faux leather

2007954

Tischsets — Tovagliette

Available materials and colors for the “Bespoke” model: from page 409



customizable customizable customizable customizable

customizable customizable customizable customizable

443442

Bistro Pocket Napkins

1/8 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 33 cm, 33 x 33 cm

airlaid

CUSTOM

Restaurant Pocket Napkins

1/8 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

48 x 48 cm, 40 x 40 cm

airlaid

CUSTOM

Restaurant Napkin

1/4 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 30 cm

airlaid

CUSTOM

Restaurant Napkin

1/4 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 24 cm

airlaid

CUSTOM

Cocktail Napkin

1/4 Falz
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

24 x 24 cm, 20 x 20 cm

airlaid

CUSTOM

Bistro Napkins

1/4 Falz oder 1/8 Falz
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4 o a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

33 x 33 cm

airlaid

CUSTOM

Restaurant Napkins

1/4 Falz oder 1/8 Falz
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4 o a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 40 cm

airlaid

CUSTOM

Restaurant Napkins

1/4 Falz oder 1/8 Falz
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4 o a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

48 x 48 cm

airlaid

CUSTOM

Texlike Airlaid Collection

Available Airlaid colors: page 444



20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 
48/4 cm, 40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
40/4 cm, 40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm,
40/4 cm, 40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 

40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 

40/8 cm

40/4 cm,
40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
40/4 cm, 40/8 cm

40/4 cm,
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
40/4 cm, 48/4 cm, 

40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 
48/4 cm, 40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
40/4 cm, 40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 

40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm, 48/4 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
40/4 cm, 40/8 cm,

48/4 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
33/4 cm, 40/4 cm, 

40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

20/4 cm, 24/4 cm, 
40/4 cm, 40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

24/4 cm, 40/4 cm, 
40/8 cm

444 445Texlike Airlaid Collection

black

viola

dark green

light rose

creme

grey

lilac

apple green

terrakotta

white

pearl grey

royal blue

kiwi

curry

gold

beige grey

acqua blue

lime

apricot

silver

brown

azur

bordeaux

sahara

bronze

nature

sky

red

yellow

plum

olive

rose

pebble stone

aubergine

pistachio

old pink

champagne



447446 Texlike Spunlace Collection

bordeaux

lavanda

lavanda

bordeaux

cacao

salmone tortora turchese verde mela

salmone

cacao

champagne

blu

champagne

ecru

tortora

giallo sole

grigio fumo ghiaccio

grigio fumo

grigio chiaro kiwi

ghiaccio kiwi

Trama
Delhi

Trama
Easy



25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

25/4 cm, 
30 x 40/4 cm,

40/4 cm

449448 Texlike Naturall Cotton Collection

bianco

argento

argento

avorio

grigio chiaro

sabbia

sabbia

cacao

avorio

oro

champagne

terracotta

oro

bordeaux

tortora

antracite

giallo

verde

ocra

blu

arancione lime

rosa antico fucsia bordeaux antracite

oliva verde blu azzurro

Cotton
Basic

Cotton
Oxford
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customizable customizable customizable customizable

customizable customizable customizable customizable

453452

Pocket Napkin

1/8 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 40 cm

cellulose, 4-ply

CUSTOM

Cocktail Napkin

1/4 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

25 x 25 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Bistro Napkin

1/8 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

33 x 33 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Bistro Napkin

1/4 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

33 x 33 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Restaurant Napkin

1/8 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 40 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Restaurant Napkin

1/4 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

40 x 40 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Restaurant Napkin

1/8 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/8
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

48 x 48 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Restaurant Napkin

1/4 Falz 
Logo: Flexodruck, Heißfolienprägung.
Piega a 1/4
Logo: stampa flessografica, stampa a caldo

48 x 48 cm

cellulose, 2-ply, 3-ply

CUSTOM

Zellstoff Servietten — Tovaglioli in ovatta

Available Cellulose colors: from page 454



20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

33 x 33 cm, 
40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

33 x 33 cm, 
40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

20 x 20 cm, 
24 x 24 cm, 33 x 33 cm, 

40 x 40 cm

33 x 33 cm, 
40 x 40 cm

33 x 33 cm, 
40 x 40 cm

33 x 33 cm, 
40 x 40 cm

455454 Zellstoff Servietten — Tovaglioli in ovatta

black

aqua blue

old pink

gold

grey

blue

rose

silver

pearl grey

light blue

terrakotta

bronze

beige grey

green

curry

brown

kiwi

apricot

nature

olive

yellow

plum

bordeaux

creme

aubergine

red

white

Premium
3-ply



25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm,
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm,
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 
33 x 33 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

25 x 25 cm, 33 x 33 cm,
40 x 40 cm

457456 Zellstoff Servietten — Tovaglioli in ovatta

panna

tiffany

verde foresta

merlot

eco friendly

champagne

turchese

rosa pastello

marrone

eco bambook

giallo limone

blu china

rosa shocking

tortora

eco bambook

giallo sole

blu notte

ortensia

grigio satin

ambra

vert pommes

lillà

stone

mandarino

bambu

viola

nero

rosso baccarà

kiwi

purple

argento

azzurro

verde smeraldo

bordeaux

oro

Classic
2+3-ply
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Taste buddies

Tabletop 
accessoires



461460 Glasuntersetzer & Glasabdeckungen — Sottobicchieri & Copribicchieri

square

square decor

8,5 x 8,5 cm, 9,5 x 9,5 cm

8,5 x 8,5 cm

slanted corners

square decor

8,5 x 8,5 cm

8,5 x 8,5 cm

square

ottagonal

7,7 x 7,7 cm, 8,5 x 8,5 cm, 
9 x 9 cm, 9,5 x 9,5 cm

10 x 10 cm

square

esagonal

8 x 8 cm, 8,5 x 8,5 cm, 
9 x 9 cm

8,7 x 10 cm

rounded corners

round decor

8 x 8 cm, 8,5 x 8,5 cm, 
9,5 x 9,5 cm

Ø 10,5 cm, Ø 12 cm

rounded corners

round decor

8,5 x 8,5 cm

Ø 9,5 cm, Ø 10 cm

rounded corners

round

8,5 x 8,5 cm

Ø 6 cm, Ø 7 cm, Ø 8 cm, 
Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, Ø 9,5 cm, 
Ø 10 cm, Ø 11,5 cm, Ø 12 cm, 
Ø 12,5 cm, Ø 14 cm, Ø 15 cm

square

round

9,5 x 9,5 cm, 10 x 10 cm, 
12 x 12 cm

round

round decor

cup cover

Ø 6,5 cm, Ø 8 cm, Ø 8,5 cm, 
Ø 9 cm, Ø 10,5 cm, Ø 15 cm, 
Ø 18 cm, Ø 24 cm

Ø 8 cm, Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, 
Ø 10 cm, Ø 9 cm, Ø 11,5 cm, 
Ø 13 cm

Ø 6,5 cm, Ø 7,6 cm, Ø 9,8 cm

round

round

cup cover

Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, Ø 10 cm, 
Ø 12 cm, Ø 14 cm

Ø 9 cm, Ø 10,5 cm

Ø 6,5 cm, Ø 7,6 cm, Ø 9,8 cm

round decor

round decor

glass cover

Ø 9 cm

Ø 8 cm, Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, 
Ø 10 cm, Ø 12 cm, Ø 14 cm, 
Ø 15 cm, Ø 18 cm, Ø 20 cm

Ø 4,5 cm, Ø 4,7 cm, Ø 5,5 cm, 
Ø 5,7 cm, Ø 6 cm, Ø 6,2 - 6,5 cm, 
Ø 6,7 - 6,9 cm, Ø 7,2 cm, 
Ø 7,4 - 7,6 cm, Ø 8 cm, Ø 8,2 cm, 
Ø 8,6 cm, Ø 9 cm, Ø 9,8 cm, 
Ø 10,5 cm

round decor

round decor

glass cover pot holder egg warmer placemat

Ø 8,5 cm, Ø 8 cm, Ø 9 cm, 
Ø 10 cm

Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, Ø 10 cm, 
Ø 12 cm, Ø 15 cm, Ø 18 cm, 
Ø 20 cm

Ø 4,5 cm, Ø 4,7 cm, Ø 5,5 cm, 
Ø 5,7 cm, Ø 6 cm, Ø 6,2 - 6,5 cm, 
Ø 6,7 - 6,9 cm, Ø 7,2 cm, 
Ø 7,4 - 7,6 cm, Ø 8 cm, Ø 8,2 cm, 
Ø 8,6 cm, Ø 9 cm, Ø 9,8 cm, 
Ø 10,5 cm

sizes from 8,5 x 5 to 10 x 6,5 cm
Logo: debossing

size: 10,5 x 8,2 cm
Logo: debossing

size: 24,4 x 14,2 cm
Logo: printing

round decor

round decor

Ø 8 cm, Ø 9 cm, Ø 10 cm

Ø 8 cm, Ø 9 cm, Ø 10 cm, 
Ø 12 cm

round decor

round leather

Ø 8 cm, Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, 
Ø 10 cm

Ø 11 cm
colors: page 439

round decor
Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, Ø 10 cm, 
Ø 12 cm, Ø 15 cm, Ø 18 cm, 
Ø 20 cm

round decor
Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, Ø 10 cm, 
Ø 10,5 cm, Ø 12 cm, Ø 16 cm

Ø 8 cm, Ø 8,5 cm, Ø 9 cm, 
Ø 10 cm



customizable customizable customizable customizable

customizable customizable customizable customizable

463462

Place Card

Mit Magneten
Druck auf Einlegeblatt möglich
Con calamite
Stampa su foglio che viene fissato all’interno

8,5 x 5,5 cm

acrilic

1997579

Tag

Druck: digital
Extra: mit Baumwollkordel
Stampa: digitale
Extra: cordoncino in cotone

Ø 10 cm, 5 x 15 cm

leather, ecocell

CUSTOM

Paper Tag

Druck: 1 bis 4-farbig möglich 
Verarbeitung: gestanzt & gerillt
Stampa: ad 1 colore fino a 4 colori
Lavorazione: fustellato & cordonato

6 x 17,5 cm

300 gr uso mano paper

CUSTOM

Sylt

Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck
Colori tappo disponibili: nero, argento, oro
Personalizzazione: tampografia

750 ml

glass

2037963

Tube Medium

Verschlussfarbe: schwarz
Personalisierung: Tampondruck
Colore tappo: nero
Personalizzazione: tampografia

500 ml

glass

2008158

Tube Big

Verschlussfarbe: schwarz
Personalisierung: Tampondruck
Colore tappo: nero
Personalizzazione: tampografia

750 ml

glass

1997938

Lund

Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck
Colori tappo disponibili: nero, argento, oro
Personalizzazione: tampografia

700 ml

glass

1957000012287D1

Bergen

Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck
Colori tappo disponibili: nero, argento, oro
Personalizzazione: tampografia

1.000 ml

glass

19570001000APOT

Wasserflaschen — Bottiglie in vetro

Der Druck auf den Glasflaschen wird gehärtet, damit dieser dann Spühlmaschinenfest ist.
Un particolare procedimento di stampa sulle bottiglie permette il lavaggio in lavastoviglie.
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Taste buddies

Led table 
lamps
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Seoul

Akkubetrieben
Gesamtleuchtzeit max. 24 Std
Alimentato a batteria 
Durata massima 24 ore

Ø 11 x 20 cm

aluminium

2006559

Como

Basis und Schirm in Aluminium
Batteriefach in ABS
Base e parte sopra in aluminio
Compartimento batteria in ABS

Ø 15,6 x 21 cm

aluminium & ABS

2026018

Neapel

Akkubetrieben
Gesamtleuchtzeit max. 24 Std
Alimentato a batteria 
Durata massima 24 ore

11 x 20 cm

aluminium

2006563

Bee

Finishings: black smoked, black frosted, 
gold smoked, gold frosted
Finiture: black smoked, black frosted, 
gold smoked, gold frosted

Ø 12 x 18 cm

aluminium, glass, silicone

ON REQUEST

One Outdoor

Finishings: moos & schwarz, zimt & schwarz, 
leinen & schwarz, schwarz
Finiture: muschio & nero, cannella & nero, 
lino & nero, nero

Ø 8,5 x 19,5 cm

PBT plastic, glass, silicone

2026511

Flowerpot

Basis und Schirm in Polycarbonat
Dimmer aus Stahl
Base e parte sopra in policarbonato
Regolatore luminosità in acciaio

Ø 16 x 29,5 cm

polycarbonate & steel

2031919

Tischleuchten — Lampade da tavoloTischleuchten — Lampade da tavolo



470 471

Ombrellino

Gesamtleuchtzeit max. 78 Std, 2 Lichtfarben, dimmbar
Für Indoor und Outdoor geeignet, wasserdicht
Durata massima 78 ore, 2 colori di luce, dimmerabile
Per ambienti sia indoor che outdoor, resistente all’acqua

Ø 16 x 23 cm

aluminium

ON REQUEST 

Move

Gesamtleuchtzeit max. 82 Std, 2 Lichtfarben, dimmbar
Für Indoor und Outdoor geeignet, wasserdicht
Durata massima 82 ore, 2 colori di luce, dimmerabile
Per ambienti sia indoor che outdoor, resistente all’acqua

Ø 15 x 30,5 cm

aluminium

ON REQUEST 

Troll

Gesamtleuchtzeit max. 24 Std, 2 Lichtfarben
Für Indoor und Outdoor geeignet, wasserdicht
Durata massima 24 ore, 2 colori di luce
Per ambienti sia indoor che outdoor, resistente all’acqua

Ø 11 x 38 cm

aluminium

ON REQUEST

Suro

Bis zu 60 h Batterielaufzeit bei minimaler Intensität
Für Indoor und Outdoor geeignet, wasserdicht
Durata della batteria fino a 60 h a intensità minima
Per ambienti sia indoor che outdoor, resistente all’acqua

Ø 12,7 x 5,1 cm

plastic

2031500

Murano

Murano ist eine Serie von Glasvasen, die von Meister ihres 
Faches aus Murano hergestellt werden
Murano è una serie di vasi in vetro soffiati con metodi 
artigianali da maestri vetrai muranesi

Ø 10,5 x 26,5 cm

plastic

2031506 (laguna green), 2031505 (dodge red)

Suro & Murano

Suro in Kombination mit der Murano Vase transformiert sich in eine schöne Tischlampe
Für Indoor und Outdoor geeignet
Suro abbinata al vaso Murano si trasforma in una bellissima lampada da tavolo
Perfetta per ambienti sia indoor che outdoor

Ø 12,7 x 5,1 cm (Suro), Ø 10,5 x 26,5 cm (Murano)

plastic & glass

2031500 (Suro)

2031507 (Murano)

Tischleuchten — Lampade da tavolo Tischleuchten — Lampade da tavolo
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476 477

Grand Cru

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

25,9 x 32,5 cm

aluminium

ON REQUEST

Petit Cru

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

17,3 x 32,5 cm

aluminium

ON REQUEST

Cylinder, Cylinder Opal

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

Ø 10 x 32,4 cm

aluminium

ON REQUEST (Cylinder)

ON REQUEST (Cylinder Opal)

Skirt, Skirt Opal

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

Ø 10 x 32,4 cm

aluminium

ON REQUEST (Skirt)

ON REQUEST (Skirt Opal)

Bowl, Bowl Opal

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

Ø 10 x 32,4 cm

aluminium

ON REQUEST (Bowl)

ON REQUEST (Bowl Opal)

Cylinder, Cylinder Opal

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

Ø 10 x 14,5 cm

aluminium

1999539 (Cylinder)

1999542 (Cylinder Opal)

Skirt, Skirt Opal

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

Ø 10 x 14,5 cm

aluminium

1999535 (Skirt)

1999536 (Skirt Opal)

Bowl, Bowl Opal

Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Colori: oro, bronzo, lava, aluminio, 
rame, bianco, nero, sabbia

Ø 10 x 14,5 cm

aluminium

1999537 (Bowl)

1999540 (Bowl Opal)

Mirai 2-Tone

Farben: schwarz und gold, weiß und gold,
sand und gold
Colori: nero e oro, bianco e oro,
sabbia e oro

Ø 10 x 28,6 cm

aluminium

ON REQUEST

Mirai

Farben: schwarz, weiß, sand
Auch zweifarbig verfügbar
Colori: nero, bianco, sabbia
Disponibile anche a due colori

Ø 10 x 28,6 cm

aluminium

ON REQUEST

Bowl 2-Tone

Farbe: bronze und lava
Viele unterschiedliche Farbkombis möglich 
Colori: bronzo e lava
Disponibili anche tante altre combinazioni

Ø 10 x 22,7 cm

aluminium

1999595

Cylinder 2-Tone

Farbe: bronze und rosè gold
Viele unterschiedliche Farbkombis möglich 
Colori: bronzo e oro rosè
Disponibili anche tante altre combinazioni

Ø 10 x 22,7 cm

aluminium

1999611

Skirt 2-Tone

Farbe: rosè gold und bronze
Viele unterschiedliche Farbkombis möglich 
Colori: oro rosè e bronzo
Disponibili anche tante altre combinazioni

Ø 10 x 22,7 cm

aluminium

1999610

Cylinder, Cylinder Opal

Farben: gold, rosè gold, bronze, lava, sand,
aluminium, kupfer, weiß, schwarz, nautik grün 
Colori: oro, oro rosè, bronzo, lava, sabbia,
aluminio, rame, bianco, nero, verde nautico

Ø 10 x 22,7 cm

aluminium

1999539 (Cylinder)

1999542 (Cylinder Opal)

Skirt, Skirt Opal

Farben: gold, rosè gold, bronze, lava, sand,
aluminium, kupfer, weiß, schwarz, nautik grün 
Colori: oro, oro rosè, bronzo, lava, sabbia,
aluminio, rame, bianco, nero, verde nautico

Ø 10 x 22,7 cm

aluminium

1999560 (Skirt)

1999563 (Skirt Opal)

Bowl, Bowl Opal

Farben: gold, rosè gold, bronze, lava, sand,
aluminium, kupfer, weiß, schwarz, nautik grün 
Colori: oro, oro rosè, bronzo, lava, sabbia,
aluminio, rame, bianco, nero, verde nautico

Ø 10 x 22,7 cm

aluminium

1999548 (Bowl)

1999550 (Bowl Opal)

Tischleuchten — Lampade da tavolo Tischleuchten — Lampade da tavolo
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Multi Charging Station

Geeignet für: Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte, Adaptor, 2 Fernbedienungen
Adatto per: Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Piastra di ricarica, adattatore, 2 telecom.

44,5 x 26,5 x 3,5 cm

plastic

112000000MOM025

Multi Charging Station

Geeignet für: Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte, Adaptor, 2 Fernbedienungen
Adatto per: Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Piastra di ricarica, adattatore, 2 telecom.

44,5 x 26,5 x 3,5 cm

plastic

112000000MOM025

Charger

Geeignet für: Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte und Adaptor
Adatto per: Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Piastra di ricarica e adattatore

Ø 12 x 3 cm

plastic

11200000MINI024

Shadow

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

polyethylene

1999648

Gherkin

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

polyethylene

1999647

Matroushka

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

polyethylene

1999646

Cubic

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

polyethylene

11200000000N22H

Cylindro

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

polyethylene

11200000000N21H

Bullit

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

polyethylene

11200000000N20H

Mojo

25 verschiedene Farben möglich
Farben caps: beige, türkis, schwarz
25 modalità colori diverse
Colori caps: beige, turchese, nero

Ø 7,7 x 13,5 cm

polycarbonate

1999653

Romèe

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert
25 modalità colori diverse
Satinato

Ø 10 x 15 cm

imitation glass & polycarbonate

1999652

Kosi

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert oder transparent
25 modalità colori diverse
Satinato o trasparente

Ø 10 x 15 cm

imitation glass & polycarbonate

11200000000055H

Nobi

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert oder transparent
25 modalità colori diverse
Satinato o trasparente

Ø 8,3 x 15 cm

imitation glass & polycarbonate

11200000000052H

Plissèe

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert oder transparent
25 modalità colori diverse
Satinato o trasparente

Ø 8,3 x 15 cm

imitation glass & polycarbonate

1999650

Venetian

25 verschiedene Farben möglich
Satiniert oder transparent
25 modalità colori diverse
Satinato o trasparente

Ø 8,3 x 15 cm

imitation glass & polycarbonate

1999649

Tischleuchten — Lampade da tavolo Tischleuchten — Lampade da tavolo



481480

Ambeo

Nur Indoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto solo per interni
Refill cera liquida 400

Ø 7 x 14 cm

chrome & glass

ON REQUEST

Beacon

Nur Indoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto solo per interni
Refill cera liquida 400

Ø 8,2 x 15 cm

chrome & glass

1999659

Illusion

Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto sia per interni che per esterno
Refill cera liquida 400

11 x 13 cm

acrilic

ON REQUEST

Trio

Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto sia per interni che per esterno
Refill cera liquida 400

12 x 14 cm

acrilic

ON REQUEST

Tube Large

Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto sia per interni che per esterno
Refill cera liquida 400

Ø 7 x 20 cm

acrilic

ON REQUEST

Tube Small

Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto sia per interni che per esterno
Refill cera liquida 400

Ø 7 x 14 cm

acrilic

ON REQUEST

Nova Large

Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto sia per interni che per esterno
Refill cera liquida 400

7 x 7 x 20 cm

acrilic

1999704

Nova Small

Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
Adatto sia per interni che per esterno
Refill cera liquida 400

7 x 7 x 13 cm

acrilic

1999752

Tischleuchten — Lampade da tavolo
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483482

Rosi

Mit hellblauem Halstuch 
Personalisierung: Druck auf Tuch
Con fazzoletto azzuro
Personalizzazione: stampa su fazzoletto

ca. 18 cm

polyester

7000000560502235

Peppo

Mit Kartonherz 
Personalisierung: Druck auf Herz
Con cuoricino in cartone
Personalizzazione: stampa su cuoricino

ca. 16 cm

polyester

7000000560502157

Domino

Schiebedeckelkasten mit 28 Spielsteinen
Personalisierung: Druck
Scatoletta con 28 pedine
Personalizzazione: stampa

14,5 x 4,9 x 2,9

wood

700000000DOMINO

Betty

Unterschiedliche Modelle
Personalisierung: Tampondruck
Diversi tipi
Personalizzazione: tampografia

8 x 10 x 10 cm

PVC

700000000503021

Wooden Puzzle

Material: Wachholderholz 
Beutel: Baumwolle natur
Materiale: legno di ginepro
Sacchetto: cotone naturale

4 x 4 x 4 cm

bag: cotton, puzzle: juniper wood

700000000501032

Mikado

Inhalt: 41 Stäbchen
Verpackung: Schiebedeckelkasten
Contenuto: 41 bacchette
Confezione: scatola con coperchio scorrevole

19,5 x 4 x 2,4 cm

wood

700000000501024

Crayons

Inhalt: 6 verschiedenfarbige Buntstifte
Packaging in Recyclingpapier
Contenuto: 6 matite colorate
Packaging in carta riciclata

4,5 x 9 cm

packaging: cardboard

700000001000004

Drawing Set

Inhalt: 12 verschiedenfarbige Buntstifte
Etui in 6 Farben erhältlich
Contenuto: 12 matite colorate
Portapenne disponibile in 6 colori

10 x 3,5 x 3,5 cm

packaging: polyester

1992940

Kids collection
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Dog Bed Rudy

Optional mit Bugs Shield
Personalisierbar mit Stickerei
Bugs Shield opzionale 
Personalizzabile con ricamo

130 x 130 cm

microfiber

2021813

Dog Bed Oliver

Inklusive Bugs Shield 
Personalisierbar mit Stickerei
Bugs Shield incluso 
Personalizzabile con ricamo

90 x 60 cm (M), 70 x 50 cm (S)

microfiber (cover) & memory foam (structure)

2020239 (M)

2020204 (S)

Dog Bed Jake

Optional mit Bugs Shield
Personalisierbar mit Stickerei
Bugs Shield opzionale 
Personalizzabile con ricamo

90 x 60 cm (M), 70 x 50 cm (S)

microfiber (cover) & double layered hypoallergenic fiber (structure)

2020233 (M)

2020226 (S)

Dog Bed Cooper

Inklusive Bugs Shield 
Personalisierbar mit Stickerei
Bugs Shield incluso 
Personalizzabile con ricamo

90 x 60 cm (M), 70 x 50 cm (S)

microfiber (cover) & memory foam (structure)

2020217 (M)

2020210 (S)

Bib

Rand: weiß, kiwi, gelb, blau, rot
Lätzchen: weiß
Bordino: bianco, kiwi, giallo, blu, rosso
Bavaglino: weiß

26 x 30 cm

cotton 400 g/m²

2033601

Flip Flop Kids

Kindermotiv Muster
Größe XXS mit Fersenband 
Stampa pattern bambini
Taglia XXS con laccio

22 cm (XXS), 19 cm (XS)

EVA

CUSTOM

Slipper Kids

Kindermotiv Muster
Größe XXS mit Fersenband 
Stampa pattern bambini
Taglia XXS con laccio

22 cm (XXS), 19 cm (XS)

terry

CUSTOM

Bathrobe Kids

Modell: Kuschelplüsch mit Ohren
Extra: Stickerei auf Kapuze 
Modello: peluche con orecchie da orso
Extra: ricamo su cappuccio

22 cm (XXS), 19 cm (XS)

microfiber

CUSTOM

Travel Bed Kids

Inklusive  Tragetasche
Faltboden
Borsa trasporto inclusa 
Fondo pieghevole

60 x 120 cm

polyester & foam

ON REQUEST

Changing Table

Matratze waschbar bei 60°
Farben: natur, weiss, nuss, schwarz 
Materasso lavabile a 60°
Colori: naturale, bianco, noce, nero

52 x 87 x 18 cm (closed), 52 x 87 x 87 cm (open)

wood

ON REQUEST

High Chair Kids

Stapelbar
Farben: Nuss, natur 
Impilabile
Colori: noce, naturale

50 x 70 x 50 cm

solid wood

700000000000117

Crib

Höhenverstellbar, Matratze inklusive
Farben: nuss, weiß, natur
Regolabile, materasso incluso
Colori: noce, bianco, naturale

125 x 66 x 73 cm

solid wood

700000000030102

Kids collection Pets collection
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489488

Serving Trolley

Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 2 cm
Dettagli: 3 ripiani a vasca
Profondità piani: 2 cm

108 x 52 x 96 cm

inox

958100001CA1384

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 4 cm
Dettagli: 2 ripiani a vasca
Profondità piani: 4 cm

89 x 48 x 85  cm

inox

958154700000000

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg
Dettagli: 2 ripiani a vasca
Portata: 120 kg

109 x 59 x 95 cm

inox

958140000000000

Serving Trolley

Details: 2 abnehmbare Etagenablagen
Tiefe Etagenablagen: 6,5 cm
Dettagli: 2 ripiani rimovibili
Profondità piani: 6,5 cm

98 x 51 x 91 cm

inox

958152000000000

Serving Trolley

Details: 2 abnehmbare Etagenablagen
Tiefe Etagenablagen: 1,5 cm
Dettagli: 2 ripiani rimovibili
Profondità piani: 1,5 cm

58 x 51 x 91  cm

inox

ON REQUEST

Serving Trolley

Tragegewicht: 60 kg
Details: 3 Etagenablagen in Holz
Portata: 60 kg
Dettagli: 3 ripiani in legno

108 x 52 x 96 cm

inox & wood

ON REQUEST

Serving Trolley

Tragegewicht: 80 kg
Details: 3 Etagenablagen in Holz
Portata: 80 kg
Dettagli: 3 ripiani in legno

61 x 52 x 103 cm

inox & wood

958469030000000

Serving Trolley

Tragegewicht: 80 kg
Details: 2 Etagenablagen in Holz
Portata: 80 kg
Dettagli: 2 ripiani in legno

61 x 52 x 95 cm

inox & wood

958469020000000

Servierwagen — Carrelli di servizio



491490

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 200 kg
Dettagli: 2 ripiani a vasca
Portata: 200 kg

129 x 69 x 95 cm

inox

95810000151402P

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 500 kg
Dettagli: 2 ripiani a vasca
Portata: 500 kg

108 x 61 x 96 cm

inox

ON REQUEST

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen
Tragegewicht: 200 kg
Dettagli: 2 ripiani
Portata: 200 kg

108 x 61 x 93 cm

inox

ON REQUEST

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg
Dettagli: 2 ripiani a vasca
Portata: 120 kg

109 x 59 x 94 cm

inox

95810000151402S

Serving Trolley

Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 60 kg
Dettagli: 3 ripiani a vasca
Portata: 60 kg

109 x 59 x 95 cm

inox

95810000151405S

Serving Trolley

Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 2 cm
Dettagli: 3 ripiani a vasca
Profondità piani: 2 cm

108 x 59 x 112 cm

inox

ON REQUEST

Serving Trolley

Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg
Dettagli: 2 ripiani a vasca
Portata: 120 kg

98 x 62 x 94 cm

inox

1993908

Servierwagen — Carrelli di servizio
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Valet Cart

Auflage in bordeaux
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

108 x 76 x 189 cm

gold plated steel

295192R00321950

Valet Cart

Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano rivestito in moquette nera
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

108 x 76 x 189 cm

gold plated steel

295192000321950

Valet Cart

Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano rivestito in moquette nera
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

108 x 76 x 189 cm

chrome plated steel

2951920003C1950

Valet Cart

Auflage in bordeaux
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

79 x 59 x 189 cm

chrome plated steel

295192100322022

Danubio

Auflage in „Hi-Tech“ Material
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in tessuto „Hi-Tech“
4 ruote piroettanti

81 x 51 x 175 cm

lacquered steel (any RAL color)

ON REQUEST

Rio Grande

Matte-Bodenbelag
2 Lenkrollen, 2 Bockrollen
Ripiano rivestito con una moquette nera
2 ruote fisse, 2 piroettanti 

97 x 60 x 182 cm

gold plated or chrome plated steel

2033221

Gustav

Auflage in grauem Naturfilz
2 Lenkrollen, 2 Bockrollen
Ripiano rivestito in feltro naturale grigio
2 ruote fisse, 2 piroettanti 

96 x 64 x 175 cm

solid oak

295192000GUSTAV

Mike

Auflage in grauem Moessmer Loden
2 Lenkrollen, 2 Bockrollen
Ripiano rivestito in loden Moessmer grigio
2 ruote fisse, 2 piroettanti

139 x 71 x 194 cm

black powder-coated steel

2020873

Kofferwagen — Carrelli portavaligie
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Table Mon Guéridon

Material Tragegriffe: Leder
Höhenverstellbarer Aufsteller
Materiale cinghie: cuoio
Regolabile in altezza

72 x 50/75 x 49,7 cm

nut wood

ON REQUEST

Wardrobe Trolley

30 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen
Con prolunghe laterali di 30 cm
4 ruote piroettanti 

150 x 53 x 152 cm

chrome plated steel

ON REQUEST

Wardrobe Trolley

40 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen
Con prolunghe laterali di 40 cm
4 ruote piroettanti 

150 x 55 x 153 cm

gold plated steel

ON REQUEST

Wardrobe Trolley

40 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen
Con prolunghe laterali di 40 cm
4 ruote piroettanti 

150 x 55 x 153 cm

chrome plated steel

ON REQUEST

Valet Cart

Auflage in Inox
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano in acciaio inox
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

100 x 56 x 160 cm

inox

ON REQUEST

Valet Cart

Auflage in Inox
4 Lenkrollen
Ripiano in acciaio inox
4 ruote piroettanti

115 x 58 x 156 cm

inox

295179500307060

Valet Cart

Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
4 ruote piroettanti

110 x 62 x 198 cm

chrome plated steel

29519200PV2021I

Valet Cart

Auflage in blau
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette blu
4 ruote piroettanti

95 x 55 x 183 cm

chrome plated steel

295192000PV4056

Valet Cart

Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
4 ruote piroettanti

95 x 55 x 183 cm

gold plated steel

295192000PV4056

Valet Cart

Auflage in schwarz
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette nera
4 ruote piroettanti

124 x 64 x 190 cm

chrome plated steel

29519200PV2021

Valet Cart

Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
4 ruote piroettanti

124 x 64 x 190 cm

gold plated steel

29519200PV2021

Valet Cart

Auflage in blau
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette blu
4 ruote piroettanti

95 x 55 x 190 cm

chrome plated steel

295192000PV4064

Valet Cart

Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
4 ruote piroettanti

95 x 55 x 190 cm

gold plated steel

295192000PV4064

Valet Cart

Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano rivestito in moquette nera
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

99 x 59 x 189 cm

chrome plated steel

ON REQUEST

Valet Cart

Auflage in bordeaux
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen
Ripiano rivestito in moquette bordeaux
2 ruote fisse, 2 piroettanti con freno

99 x 59 x 189 cm

chrome plated steel

2951920001920CR

Kofferwagen — Carrelli portavaligie Kofferwagen — Carrelli portavaligie
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503502

Mur

Material: Glas und Metall 
Basis: Kunstleder
Materiale: vetro e metallo
Base: ecopelle

50,5 x 74 x 22,5 cm

metal, glass & faux leather

ON REQUEST

Bonjour Mon Amour

Die Tafeln mit den Designs lassen sich ganz 
einfach per Knopfdruck austauschen.
I pannelli con le grafiche possono essere sosti-
tuiti semplicemente tramite l’uso di un bottone.

52 x 133/103 x 30 cm

metal & leather

2022051

Monsieur Santè

Völlig personalisierbar und lässt sich perfekt 
an die umgebenden Materialien anpassen.
Può essere completamente personalizzato e 
adattato ai materiali dell’ambiente circostante.

32 x 118,5 x 27,5 cm

fabrics and colors of your choice

ON REQUEST

Monsieur Santè

Völlig personalisierbar und lässt sich perfekt 
an die umgebenden Materialien anpassen.
Può essere completamente personalizzato e 
adattato ai materiali dell’ambiente circostante.

32 x 118,5 x 27,5 cm

fabrics and colors of your choice

ON REQUEST

Demeter

Gewicht: 11 kg
Personalisierung: Laserschnitt
Peso: 11 kg
Personalizzazione: incisione a laser

35 x 125 x 35 cm

blacksteel

1998702

Apollon

Gewicht: 15 kg
Personalisierung: Laserschnitt
Peso: 15 kg
Personalizzazione: incisione a laser

40 x 129 x 40 cm

blacksteel

1998701

Hera

Gewicht: 20 kg
Personalisierung: Laserschnitt
Peso: 20 kg
Personalizzazione: incisione a laser

40 x 129 x 40 cm

blacksteel

1998700

Safety Stations



505504

Antartico

Material: Inox schwarz lackiert
Finishing: matt
Materiale: inox verniciato nero
Finitura opaca

24 x 24 x 49 cm

inox

222059630002761

Artico

Material: Inox schwarz lackiert
Finishing: glanz
Materiale: inox verniciato nero
Finitura lucida

Ø 24 x 50 cm

inox

222059630775101

Pacifico

Material: Inox schwarz lackiert
Finishing: matt
Materiale: inox verniciato nero
Finitura opaca

Ø 26,5 x 60 cm

inox

2036546

Atlantico

Material: Inox weiß lackiert
Finishing: matt
Materiale: inox verniciato bianco
Finitura opaca

40 x 20 x 47 cm

inox

ON REQUEST

Egeo

Material: Metall schwarz glanz
4 Abteilungen
Materiale: metallo nero lucido
4 posti

60 x 20 x 60 cm

metal

ON REQUEST

Tirreno

Material: Messing brüniert
Mit integrierten Haken
Materiale: ottone brunito
Con ganci interni

41 x 41 x 65 cm

burnished brass

ON REQUEST

Baltico

UV-beständiges Finish und wasserfest
Glatt oder mit Pattern verfügbar
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Disponibile con superficie liscia o strutturata

Ø 27 x 60,5 cm

faux leather

2006305

Ionio

UV-beständiges Finish und wasserfest
Glatt oder mit Pattern verfügbar
Finitura resistente ai raggi UV e all’acqua
Disponibile con superficie liscia o strutturata

Ø 27 x 60,5 cm

faux leather

2007855

Schirmständer — Portaombrelli
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506 507

Metal M9, Metal M6

Keine Personalisierung direkt auf dem 
Namensschild mögich 
Non è possibile la personalizzazione 
direttamente sulla targhetta

7,2 x 2,4 cm (M9), 7,5 x 2,2 cm (M6)

matt anodized aluminum

199E503000000M9 (M9)

199E503000000M6 (M6)

Silhouette

Personalisierung: Digitaldruck 
Gestanzte Form
Personalizzazioni: stampa digitale 
Sagoma fustellata

7,5 x 3,8 cm

wood

CUSTOM

Metallic M4

Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck
Personalizzazioni: stampa serigrafica, 
tampografia, stampa digitale

7 x 3,2 cm

plastic

199E503000000M4

Metal M4 Eloxal

Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck
Personalizzazioni: stampa serigrafica, 
tampografia, stampa digitale

6,5 x 3 cm

matt anodized aluminum

199E503000000M4

Metal M4 R

Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck
Personalizzazioni: stampa serigrafica, 
tampografia, stampa digitale

6,5 x 3 cm

matt anodized aluminum

199E50300000M4R

Metal M4

Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck
Personalizzazioni: stampa serigrafica, 
tampografia, stampa digitale

6,5 x 3 cm

matt anodized aluminum

199E503000000M4

Wood W2

Keine Personalisierung direkt auf dem 
Namensschild mögich 
Non è possibile la personalizzazione 
direttamente sulla targhetta

7 x 2,33 cm

wood: nut, cherry, alder, oak, beech

1994399

Wood W1

Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck, 
Digitaldruck, Lasergravur
Personalizzazioni: stampa serigrafica, 
stampa digitale, tampografia, incisione laser

7 x 3 cm

wood: nut, cherry, alder, oak, beech

1994390

Namensschilder — Portanome Buttons & pins — Spille & mollette

Button — Spilla

Durchmesser: 5,9 cm
Mit Nadel oder mit Clip
Personalisierung: 4-farbiger Druck

Diametro: 5,9 cm
Con ago o con clip
Personalizzazione: stampa a 4 colori

Klammer — Molletta

Größe: 8,8 x 1,5 cm, 7 x 2 cm
Material: Holz 
Personalisierung: Gravur

Dimensione: 8,8 x 1,5 cm, 7 x 2 cm
Materiale: legno 
Personalizzazione: incisione

Herz Button — Spilla cuore

Größe: 6,5 x 6,5 cm
Material: Kunststoff 
Personalisierung: 1-farbiger Druck

Dimensione: 6,5 x 6,5 cm
Materiale: plastica 
Personalizzazione: stampa a 1 colore
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509508

Info Frame

Größe inlay: 10 x 15 cm
Farben: schwarz, silber, gold, weiß, kupfer
Dimensione inlay: 10 x 15 cm
Colori: nero, argento, oro, bianco, rame

7,6 x 15,3 x 20,3 cm

brass

2006207

Keycard Holder

Modell: Schuber
Verarbeitung: gestanzt & genäht
Modello: custodia
Lavorazione: fustellato e cucito

10,5 x 7 cm

faux leather

CUSTOM

Keycard Holder

Modell: Schuber
Verarbeitung: gestanzt & genäht
Modello: custodia
Lavorazione: fustellato e cucito

6,5 x 9 cm

water & UV-resistant faux leather

CUSTOM

Keycard Holder

Modell: Hülle
Verarbeitung: gestanzt & geklebt
Modello: custodia
Lavorazione: fustellato e incollato

10 x 6 cm

300 gr paper, shiny or matt finishing

CUSTOM

Keycard Holder

Modell: Schuber
Verarbeitung: gestanzt & geklebt
Modello: custodia
Lavorazione: fustellato e incollato

6 x 9 cm

300 gr paper, shiny or matt finishing

CUSTOM

Keycard Holder

Modell: mit Schlitz für Keycard
Verarbeitung: gestanzt & geklebt
Modello: con intagli per chiave magnetica
Lavorazione: fustellato e incollato

7 x 10 cm

300 gr paper, shiny or matt finishing

CUSTOM

Luggage Tag

Modell: mit Perforierung, gestanzt
Fortlaufende Nummerierung
Modello: perforato, fustellato
Con numerazione

size of your choice

200 gr paper, shiny or matt finishing

CUSTOM

Garment Bag

Personalisierung: Siebdruck
Mit Reißverschluss
Personalizzazione: stampa serigrafica 
Con cerniera

60 x 100 cm

TNT black

500000018180003

Check in & Check out
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513512

Towel Dispenser Cosa

Behälter für Cosa Papierhandtücher 
Farben: schwarz, weiß, transparent
Portasalviette per asciugamani di carta 
Colori: nero, bianco, trasparente

17 x 17 x 15 cm

plastic

1993334

Towel Dispenser Leather

Behälter für Texlike Handtücher
Viele Farben verfügbar
Portasalviette per asciugamani Texlike
Disponibile in tanti colori

25,5 x 12 x 14,5 cm

water & UV-resistant faux leather

CUSTOM

Bulk Pack Dispenser Black

Halter für Toilettenpapier
Farbe: schwarz
Dispenser per carta igienica 
Colore: nero

21,5 x 12,5 x 16 cm

plastic

1998174

Maxiroll Dispenser Black

Maximaler Rollendurchmesser: Ø 29 cm
Farbe: schwarz
Carta igienica in rotolo max: Ø 29 cm 
Colore: nero

33,5 x 12,8 x 33,5 cm

plastic

2002118

Soap Dispenser Black

Spender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 0,55 lt 
Dispenser ricaricabile di sapone
Contenuto: 0,55 lt

21,6 x 12,9 x 10,2 cm

plastic

223000671422090BLACK

Towel Dispenser Black

Gefaltete Handtücher
Farbe: schwarz
Asciugamani di carta piegati 
Colore: nero

40 x 13 x 29 cm

plastic

2006158

Handtuchspender & Seifenspender — Dispenser salviette & sapone

Towel Dispenser Wood

Behälter für Papierhandtücher 
Holz: natur
Portasalviette per asciugamani di carta 
Legno naturale

for 33 x 33 cm towels

wood

ON REQUEST

Towel Dispenser Wood

Behälter für Papierhandtücher 
Holz: natur
Portasalviette per asciugamani di carta 
Legno naturale

for 40 x 40 cm towels

wood

ON REQUEST
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Tissues Fantasy

Kartoninhalt: 40 Schachteln à 100 Blatt 
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 40 scatole a 100 fogli
1 pz per cartone

23 x 11,5 x 4,7cm

white, 2-ply

216002021011180

Kleenex Bulk Pack

Kartoninhalt: 36 x 200 = 7.200 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 36 x 200 = 7.200 fogli
1 pz per cartone

18,6 x 11 cm

tissue, 2-ply

213000000128408

Tissues Eco

Kartoninhalt: 40 x 100 = 4.000 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 40 x 100 = 4.000 fogli
1 pz per cartone

21 x 20 cm

fiberpack, 2-ply

1997726

Hand Towel Eco

Kartoninhalt: 18 x 220 = 3.960 Blatt 
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 18 x 220 = 3.960 fogli 
1 pz per cartone

23 x 23,5 cm

recycled material, 2-ply

1996771

Toiletpaper Eco

Abrisse: 250 
VPE: 30 Stk
Strappi: 250 
30 pz per confezione

132 gr per roll 

fiberpack, 3-ply

2021179

Toiletpaper Eco

Abrisse: 250 
VPE: 30 Stk
Strappi: 250 
30 pz per confezione

131 gr per roll 

fiberpack, 2-ply

1997537

Toiletpaper Kleenex

Abrisse: 250 
VPE: 96 Stk mit Faschette
Strappi: 250 
96 pz per confezione con fascetta

EU Ecolabel & FSC certified

white, 2-ply

213853100100090

Toiletpaper Sensitive

Abrisse: 200 
VPE: 56 Stk mit Faschette
Strappi: 200 
56 pz per confezione con fascetta

96 gr per roll 

white, 2-ply

2130141SP200A24

Toiletpaper Premium

Abrisse: 300 
VPE: 60 Stk
Strappi: 300 
60 pz per confezione

176 gr per roll 

white, 3-ply

2130106H300A10V3

Toiletpaper Premium

Abrisse: 220 
VPE: 60 Stk
Strappi: 220 
60 pz per confezione

122 gr per roll 

white, 3-ply

2130106H220A20V3

Toiletpaper Premium

Abrisse: 300 
VPE: 60 Stk
Strappi: 300 
60 pz per confezione

128 gr per roll 

white, 2-ply

21300106H300T20

Sticker

Durchmesser: 3,5 cm
Auf Rolle
Diametro: 3,5 cm
Su rotolo

23,5 x 11,6 x 11,4 cm

80 gr paper

CUSTOM

Tissue Cover

Druck: ein -oder zweifarbig 
VPE: 1.000 Stk
Stampa: 1 colore o 2 colori 
1.000 pz per cartone

42 x 9,7 cm

80 gr paper

CUSTOM

Hand Towel Paper

Ein- oder zweifarbiger Druck möglich
1/4 Falz
Personalizzabile con stampa a 1 o 2 colori
Piega a 1/4 

49 x 30 cm

cosa 4-ply

CUSTOM

Hand Towel Airlaid

Einfarbiger oder mehrfarbiger Druck möglich
1/4 Falz
Personalizzabile con stampa a 1 o più colori
Piega a 1/4 

40 x 30 cm, 40 x 24 cm

airlaid

CUSTOM

Toilettenbedarf — Prodotti per bagno & toilette Toilettenbedarf — Prodotti per bagno & toilette

Tissues Fantasy

Kartoninhalt: 20 x 90 = 1.800 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 20 x 90 = 1.800 fogli
1 pz per cartone

12 x 12 x 12 cm

white, 1-ply

2001283



517516

Towels Kleenex

Kartoninhalt: 18 x 70 = 1.260 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 18 x 70 = 1.260 fogli
1 pz per cartone

26 x 22,5 cm

white, 1-ply

1992206

Towels Kleenex

Kartoninhalt: 15 x 186 = 2.790 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 15 x 186 = 2.790 fogli
1 pz per cartone

26 x 22,5 cm

airflex, 3-ply, V-fold

215006789122000

Towels Kleenex

Kartoninhalt: 15 x 124 = 1.860 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 15 x 124 = 1.860 fogli
1 pz per cartone

21,5 x 31,8 cm

airflex, 3-ply, Z-fold

215006769122000

Towels Kleenex

Kartoninhalt: 25 x 175 =4.375 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 25 x 175 =4.375 fogli
1 pz per cartone

21,5 x 31,8 cm

airflex, 3-ply

215006633122000

Towels Kleenex

Kartoninhalt: 15 x 96 = 1.440 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 15 x 96 = 1.440 fogli
1 pz per cartone

21,5 x 31,8 cm

airflex, 3-ply

1997740

Tissues Kleenex

Kartoninhalt: 12 x 90 = 1.080 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 12 x 90 = 1.080 fogli
1 pz per cartone

11 x 10 x 12 cm

white, 1-ply

216002021010091

Tissues Kleenex

Kartoninhalt: 21 x 100 = 2.100 Blatt
VPE: 1 Stk
Contenuto cartone: 21 x 100 = 2.100 fogli
1 pz per cartone

21,6 x 18,6 cm

white, 1-ply

216002088350035

Tissues Bulky Soft

Inhalt: 24 x 90 = 2.160 Blatt, 3 Motive
VPE: 1 Stk
Contenuto: 24 x 90 = 2.160 fogli, 3 motivi
1 pz per cartone

10 x 11,5 x 12 cm

EU Ecolabel & FSC certified

21600201068360

Toilettenbedarf — Prodotti per bagno & toilette

Public areas

House
keeping
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Laundry Cart

Material: Metall verchromt
4 Lenkrollen, 1 Wäschesack
Materiale: metallo cromato
4 ruote piroettanti, 1 sacco biancheria

62 x 64 x 100 cm

metal

1288CA320300000

Laundry Cart

Material: Metall weiß plastifiziert
4 Lenkrollen, 1 Wäschesack
Materiale: metallo bianco plastificato
4 ruote piroettanti, 1 sacco biancheria

80 x 52 x 72 cm

metal

95810000151001

Laundry Cart

Material: Metall weiß plastifiziert
4 Lenkrollen, 1 Wäschesack
Materiale: metallo bianco plastificato
4 ruote piroettanti, 1 sacco biancheria

100 x 60 x 87 cm

metal

958150000000000

Laundry Cart

Material: Metall weiß plastifiziert
4 Lenkrollen, 1 Wäschesack
Materiale: metallo bianco plastificato
4 ruote piroettanti, 1 sacco biancheria

80 x 51 x 75 cm

metal

958150500000000

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti

107 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Eiche
4 Lenkrollen, 1 Wäschesack, 1 Müllsack
Legno: quercia
4 ruote piroettanti, 1 s. biancheria, 1 s. rifiuti

107 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 ruote con freno

87 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 Wäschesäcke, 1 Behälter
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 s. biancheria, 1 contenitore

87 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti

87 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 ruote con freno

72 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 ruote con freno

72 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 ruote con freno

72 x 52 x 134 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 ruote con freno

140 x 52 x 137 cm

inox & linen

ON REQUEST

Laundry Cart

Holz: Kirsch, Eiche
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
Legno: ciliegio, quercia
4 ruote piroettanti, 2 ruote con freno

140 x 52 x 137 cm

inox & linen

ON REQUEST

Wäschewagen — Carrelli biancheria Wäschewagen — Carrelli biancheria
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Shopper with Satin Ribbon

Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Finiture: vernice UV, plastificato lucido o opaco, 
stampa a caldo, stampa a rilievo

size of your choice

kraft or avana paper, 150 gr or 170 gr

CUSTOM

Shopper Cut Out

Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Finiture: vernice UV, plastificato lucido o opaco, 
stampa a caldo, stampa a rilievo

11 x 14 x 5,5 cm

kraft or avana paper, 150 gr or 170 gr

CUSTOM

Shopper with Cotton Handles

Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden
Finiture: vernice UV, plastificato lucido o opaco, stampa a caldo, stampa a rilievo
Con risvolto e fondo in cartone

size of your choice

kraft or avana paper, 150 gr or 170 gr

CUSTOM

Papiertaschen — Shopper in cartaPapiertaschen — Shopper in carta

Shopper Cotton Handles

Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Finiture: vernice UV, plastificato lucido o opaco, 
stampa a caldo, stampa a rilievo

size of your choice

kraft or avana paper, 150 gr or 170 gr

CUSTOM

Shopper with flat Cotton Handles

Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden
Finiture: vernice UV, plastificato lucido o opaco, stampa a caldo, stampa a rilievo
Con risvolto e fondo in cartone

size of your choice

kraft or avana paper, 150 gr or 170 gr

CUSTOM

Shopper Paper Handles

Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Finiture: vernice UV, plastificato lucido o opaco, 
stampa a caldo, stampa a rilievo

size of your choice

kraft or avana paper, 80 gr or 110 gr

CUSTOM
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529528

Wine Box

Personalisierung: Offsetdruck
Veredelungen: Heißfolienprägung, Blindprägung 
Personalizzazione: stampa offset
Finiture: stampa a caldo, stampa impressa negativa

size for 1 bottle, 2 bottles, 3 bottles

cardboard

CUSTOM

Bag

Farben: schwarz, natur, grau
Personalisierung: Siebdruck
Colori: nero, naturale, grigio
Personalizzazione: stampa serigrafica

38 x 40 cm

145 gr cotton

CUSTOM

Tote Bag

Mit langen Henkeln oder kurzen Henkeln
Personalisierung: Siebdruck 
Con manici lunghi o corti
Personalizzazione: stampa serigrafica

38 x 40 cm

145 gr cotton, natural or black

CUSTOM

Baumwolltaschen — Shopper in cotone
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534 535

Solaris

Öffnung: manuell
Fiberglasspeichen und Aluminiumstock
Apertura: manuale
Intelaiatura in fiberglass e bastone in alluminio

Ø 120 cm

crooked handle: rubber

ON REQUEST

Lambarda

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Metallstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone di metallo

Ø 103 cm

crooked handle: rubber

ON REQUEST

Doubly

Öffnung: automatisch
Metallspeichen und Metallstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in metallo e bastone di metallo

Ø 103 cm

crooked handle: plastic

700000000103075

Tango

Öffnung: automatisch
Metallspeichen und Holzstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in metallo e bastone in legno

Ø 103 cm

crooked handle: wood

700000000103141

Pisa

Öffnung: automatisch
Metallspeichen und Aluminiumstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in metallo e bastone in alluminio

Ø 105 cm

crooked handle: aluminium

7000000PRM25220

Matera

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Stahlstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone di acciacio

Ø 120 cm

crooked handle: rubber

ON REQUEST

Capri

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Stahlstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone di acciacio

Ø 105 cm

crooked handle: rubber

70000003PRM7253

Torino

Öffnung: automatisch
Metallspeichen und Stahlstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in metallo e bastone di acciaio

Ø 102 cm

crooked handle: plastic

70000000007223B

Trieste

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Fiberglasstock
Apertura: automatica
Intelaiatura e bastone in fiberglass

Ø 102 cm

crooked handle: plastic with soft-touch finishing

ON REQUEST

Siena

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Aluminiumstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone in alluminio

Ø 120 cm

stick handle: ABS (same color as umbrella)

ON REQUEST

Firenze

Öffnung: manuell
Aluminiumspeichen und Stahlstock
Apertura: manuale
Intelaiatura in alluminio e bastone di acciacio

Ø 130 cm

stick handle: wood

ON REQUEST

Desio

Öffnung: manuell
Fiberglasspeichen und Stahlstock
Apertura: manuale
Intelaiatura in fiberglass e bastone di acciacio

Ø 128 cm

stick handle: EVA

7000000PRMD7115

Milano

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Stahlstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone di acciacio

Ø 118 cm

crooked handle: wood

2029486

Desenzano

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Stahlstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone di acciacio

Ø 120 cm

crooked handle: plastic

1997361

Empoli

Öffnung: automatisch
Fiberglasspeichen und Stahlstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in fiberglass e bastone di acciaio

Ø 106 cm

crooked handle: wood

ON REQUEST

Lodge

Öffnung: automatisch
Metallspeichen und Holzstock
Apertura: automatica
Intelaiatura in metallo e bastone in legno

Ø 120 cm

crooked handle: wood

700000007350120

Regenschirme — OmbrelliRegenschirme — Ombrelli
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543542

Stylus

Material: Aluminium
Farben: schwarz, weiß
Materiale: alluminio
Farben: schwarz, weiß

ink: blue, black

aluminium

2023550

Super Hit Bio

Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Plastica a base biologica
Superficie opaca

ink: blue, black

biobased plastic

ON REQUEST

Nature Plus Matt

Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Plastica a base biologica
Superficie opaca

ink: blue, black

biobased plastic

ON REQUEST

Liberty Bio

Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Plastica a base biologica
Superficie opaca

ink: blue, black

biobased plastic

ON REQUEST

Skeye Bio

Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Plastica a base biologica
Superficie opaca

ink: blue, black

biobased plastic

1997697

Liberty

Poliert opake Gehäuseoberfläche
Mit Soft Touch verfügbar
Superficie lucida e opaca
Disponibile con superficie soft touch

ink: blue, black

plastic

7000000LIBERTY

Dart

Poliert opake Gehäuseoberfläche
Ohne Metallbeschlagteile
Superficie lucida e opaca
Senza dettagli in metallo

ink: blue, black

plastic

70000130802600

Point

Poliert opake Gehäuseoberfläche
Metallbeschlagteile
Superficie lucida e opaca
Dettagli in metallo

ink: blue, black

plastic

7000000000POINT

Kugelschreiber — Penne
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545544

Silver Small

Personalisierung: Siebdruck
Mit Radiergummi
Personalizzazione: stampa serigrafica
Con gomma

9 x Ø 0,73 cm

wood

421000011011005

Gold Hexagonal Small

Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
Personalizzazione: stampa a caldo
Foil: argento, oro, nero

9 x Ø 0,73 cm

cedar wood

421000001421060

Gold Small

Pers.: Siebdruck, Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
Pers.: stampa serigrafica, stampa a caldo
Foil: argento, oro, nero

9 x Ø 0,73 cm

cedar wood

421000001221060

Silver Small

Personalisierung: Siebdruck
Ohne Radiergummi
Personalizzazione: stampa serigrafica
Senza gomma

9 x Ø 0,73 cm

wood

421000001222060

Gold

Pers.: Siebdruck, Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
Pers.: stampa serigrafica, stampa a caldo
Foil: argento, oro, nero

18 x Ø 0,73 cm

cedar wood

421000001201060

Gold Hexagonal

Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
Personalizzazione: stampa a caldo
Foil: argento, oro, nero

18 x Ø 0,73 cm

cedar wood

421000001401060

Silver

Personalisierung: Siebdruck
Mit oder ohne Radiergummi
Personalizzazione: stampa serigrafica
Con o senza gomma

18 x Ø 0,73 cm

wood

421000001202060, 421000001212060

Serie Black

Pers.: Siebdruck, Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
Pers.: stampa serigrafica, stampa a caldo
Foil: argento, oro, nero

18 x Ø 0,73 cm

wood

421000001203060

Bleistifte — Matite
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Box Large

Inhalt: ca. 25 Zünder
Streichholz: natur, Zündkopf: rot, grün, gelb, blau
Contenuto: ca. 25 fiammiferi
Stelo: naturale, Capocchia: rosso, verde, giallo, blu

5,3 x 0,9 x 3,6 cm

box: cardboard with UV varnish, matches: wood

CUSTOM

Box Slim

Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Contenuto: ca. 10 fiammiferi
Colori stelo: naturale, nero

2,3 x 0,7 x 5,6 cm

box: shiny or matte cardboard, matches: wood

CUSTOM

Box Chimney

Inhalt: ca. 20 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Contenuto: ca. 20 fiammiferi
Colori stelo: naturale, nero

9,9 x 1,4 x 3,6 cm

box: shiny or matte cardboard, matches: wood

CUSTOM

Zünder — FiammiferiZünder — Fiammiferi

Box Slim

Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Contenuto: ca. 10 fiammiferi
Colori stelo: naturale, nero

1,7 x 5,6 x 1,7 cm

box: shiny or matte cardboard, matches: wood

CUSTOM

Box

Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Contenuto: ca. 10 fiammiferi
Colori stelo: naturale, nero

2,3 x 0,7 x 5,6 cm

box: shiny or matte cardboard, matches: wood

CUSTOM

Match Colors

	 01	 black
	 04	 white
	 05	 grey
	 06	 dark green
	 07	 light green
	 08	 pink
	 15	 blue
	 18	 brown
	 21	 royal blue
	 28	 jeans blue
	 30	 yellow
	 32	 orange
	 34	 red (standard)
	 60	 bordeaux

Box Square

Inhalt: ca. 19 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Contenuto: ca. 19 fiammiferi
Colori stelo: naturale, nero

1,7 x 5,6 x 1,7 cm

box: shiny or matte cardboard, matches: wood

CUSTOM



550 551Geschenkbänder — NastriGeschenkbänder — Nastri

color B color 41

color 9 color 49

color 17

color 25

color 2 color 42

color 10 color 50

color 18

color 26

color 3 color 43

color 11 color 51

color 19

color 27

color 4 color 44

color 12

color 20

color 28

color 5 color 45

color 13

color 21

color 29

color 6 color 46

color 14

color 22

color 30

color 7 color 47

color 15

color 23

color 31

color 8 color 48

color 16

color 24

color 32

color 33 color 34 color 35 color 36 color 37 color 38 color 39 color 40



Satinband — Nastro raso 3 mm

Satinband — Nastro raso 6 mm

Satinband — Nastro raso 9 mm

Satinband — Nastro raso 13 mm

Satinband — Nastro raso 16 mm

Satinband — Nastro raso 19 mm

Satinband — Nastro raso 22 mm

Satinband, Baumwollband — Nastro raso, nastro in cotone 10 mm

Satinband, Baumwollband — Nastro raso, nastro in cotone 15 mm

Satinband, Baumwollband — Nastro raso, nastro in cotone 25 mm

Satinband, Baumwollband — Nastro raso, nastro in cotone 40 mm

553552 Geschenkbänder — Nastri
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559558 Onno Raumparfums — Profumi d’ambiente Onno

Nature Brown

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029809

Sphere

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029813

Nature Grey

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2009479

Cubo

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

1992603

Sphere

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029813

Majestic Champagne

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, 
safari, sage, ginger fig, romance,  muse, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029807

Ruby

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029811

Royal

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029810



561560 Onno Raumparfums — Profumi d’ambiente Onno

Eternal

Düfte: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus
Fragranze: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2030017

Cape Gold

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029805

Cape Coral

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029803

Cape Champagne

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2029801

Cape Smoked Grey

Düfte: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance, muse, sunset, escape

7,5 x 24,5 cm

500 ml

2009485

Waves Blue

Düfte: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus
Fragranze: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus

7,5 x 24,5 cm

500 ml

ON REQUEST

Waves Yellow

Düfte: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus
Fragranze: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus

7,5 x 24,5 cm

500 ml

ON REQUEST

Waves Green

Düfte: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus
Fragranze: zanzibar, ginger fig, safari, serengeti, 
sage, escape, muse, romance, phuket lotus

7,5 x 24,5 cm

500 ml

ON REQUEST
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Alba

Duftnoten: Rosenblätter, Veilchen, Tonka
Kaschmirholz, Atlaszeder, Moschus, Vetiver
Fragranze: petali di rosa, viola, tonka, legno di 
cashmere, cedro dell’atlante, muschio, vetiver

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000000ALBA (diffusor)

2008401 (spray)

Agata

Duftnoten: Frangipani, Jasmin, Ylang-Ylang, 
Orangenblüten, Rose, Maiglöckchen
Fragranze: frangipani, gelsomino, ylang-ylang, 
fiori d’arancio, rosa, mughetto 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

1996478 (diffusor)

2008400 (spray)

Riva

Duftnoten: Cassis, Orangenblüten, Ylang-Ylang, 
Rosenöl, Moschus, Sandelholz, Patschuli
Fragranze: cassis, fiori d’arancio, ylang-ylang, 
olio di rosa, muschio, legno di sandalo, patchouli

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000000RIVA (diffusor)

240000SPRAYRIVA (spray)

Fiore

Duftnoten: Rosenholz, Jasmin, Orchidee, 
Maiglöckchen, Tagetes,Moschusnoten
Fragranze: legno di rosa, gelsomino, 
orchidea, mughetto, tagete, note di muschio  

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000FIORE (diffusor)

2008409 (spray)

Icona

Duftnoten: schwarze Johannesbeere, 
indischer Jasmin, Nelke, Orchidee, Sandelholz
Fragranze: ribes nero, gelsomino indiano, 
chiodo di garofano, orchidea, legno di sandalo

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000ICONA (diffusor)

24000SPRAYICONA (spray)

Ambra

Duftnoten: Rose, Heliotrop, Jasmin, Zeder, 
Sandelholz, Vanille 
Fragranze: rosa, eliotropio, gelsomino, cedro, 
legno di sandalo, vaniglia 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000AMBRA (diffusor)

2008402 (spray)

Kyara

Duftnoten: Amber, Labdanum, Zedernholz, 
Gurjunbalsam, Patschuli, Moschusnoten
Fragranze: ambra, labdano, cedro, balsamo 
gurjun, patchouli, note di muschio

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000000KIARA (diffusor)

2008410 (spray)

Nobile

Duftnoten: Rose, Veilchen, Jasmin, Ylang-
Ylang, Osmanthus, Moschus, Amber, Zeder
Fragranze: rosa, viola, gelsomino, ylang-ylang, 
osmanthus, muschio, ambra, cedro

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000000NOBILE (diffusor)

2008414 (spray)
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Luce

Duftnoten: Bergamotte, Jasmin, 
Moschus, Zedernholz
Fragranze: bergamotto, gelsomino, 
muschio, legno di cedro

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000000LUCE (diffusor)

1995261 (spray)

Puro

Duftnoten: Rose, Maiglöckchen, Anis, Pflaume, 
Zedernholz, Moschus, Amber, Patchouli, Zimt
Fragranze: rosa, mughetto, anice, prugna, legno 
di cedro, muschio, ambra, patchouli, cannella

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000000PURO (diffusor)

2008418 (spray)

Sogno

Duftnoten: Ingwer, Elemi, 
Weihrauch, Amber 
Fragranze: zenzero, elemi, 
incenso, ambra

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000SOGNO (diffusor)

1995259 (spray)

Natale

Duftnoten: Mandeln, Orangen, Nelke, Flieder, 
Jasmin, Vanille, Zimt, Moschus 
Fragranze: mandorle, arance, chiodo di garofano, 
lilla, gelsomino, vaniglia, cannella, muschio   

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000NATALE (diffusor)

2400SPRAYNATALE (spray)

Senso

Duftnoten: Rosenholz, Ylang-Ylang, Moschus, 
Jasmin, Veilchen, Sandelholz
Fragranze: legno di rosa, ylang-ylang, muschio, 
gelsomino, ciclamino, legno di sandalo

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000SENSO (diffusor)

2008422 (spray)

Oceano

Duftnoten: Bergamotte, rosa Grapefruit, 
Limone, Schwertlilie, Tonka 
Fragranze: bergamotto, pompelmo rosa, 
limette, giaggiolo, tonka

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000OCEANO (diffusor)

1995260 (spray)

Estate

Duftnoten: Limonen, 
Amber, Moschus 
Fragranze: limette, 
ambra, muschio 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000ESTATE (diffusor)

24000000SPESTATE (spray)

Mondo

Duftnoten: Leder, Zedern- und 
Sandelholz, Ananas, Bergamotte
Fragranze: pelle, legno di cedro e 
di sandalo, ananas, bergamotto

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000MONDO (diffusor)

2008412 (spray)

Sasso

Duftnoten: Grapefruit, Mandarine, Orange, 
Rose, Freesie, Moschus, Zeder, Patchouli
Fragranze: pompelmo, mandarino, arancia, 
rosa, fresia, muschio, cedro, patchouli

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2037602 (diffusor)

2008420 (spray)

Fenice

Duftnoten: Bergamotte, Zitrus, Cassis, Tonka, 
Grapefruit, Galbanum, Sandelholz, Vanille 
Fragranze: bergamotto, agrumi, cassis, tonka, 
pompelmo, galbano, legno di sandalo, vaniglia

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000FENICE (diffusor)

2008408 (spray)

Onda

Duftnoten: Melone, Bergamot, Amber, Zitrone, 
Basilikum, Geranium, Rosmarin, Moschus
Fragranze: melone, bergamotto, ambra,
limone, basilico, geranio, rosmarino, muschio

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2037601 (diffusor)

2008415 (spray)

Ebano

Duftnoten: Wassermelone, Zitrusfrüchte, Rose, 
Jasmin, Eukalyptus, Sandelholz, Patchouli
Fragranze: anguria, agrumi, gelsomino, rosa, 
eucalipto, legno di sandalo, patchouli

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2037600 (diffusor)

2008407 (spray)

Opale

Duftnoten: Teeblätter, Feigenmilch, Tonka,
Muskatnuss, Jasmin, Moschus, Guajak-Harz 
Fragranze: foglie di tè, latte di fichi, tonka, noce 
moscata, gelsomino, muschio, resina guaiaca

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000OPALE (diffusor)

2008417 (spray)

Onice

Duftnoten: Lavendel, Salbel, Rosenholz,
Ceylon-Kardamom, Moschus
Fragranze: lavanda, salvia, legno di rosa, 
cardamomo di ceylon, muschio 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000ONICE (diffusor)

2008416 (spray)

Menta

Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, Freesie,
Ylang-Ylang, Rosenholz, Moschus, Vetiver 
Fragranze: gelsomino, mughetto, fresia,
ylang-ylang, legno di rosa, muschio, vetiver 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000MENTA (diffusor)

2008411 (spray)

Amarena

Duftnoten: Orangenblüten, Maiglöckchen, Jasmin, 
Zedernholz, Vanille, Mandel, Amber, Moschus
Fragranze: fiori d’arancio, mughetto, gelsomino, 
legno di cedro, vaniglia, mandorla, ambra, muschio 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

24000000AMARENA (diffusor)

2400SPRAYAMARENA (spray)
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Siena

Duftnoten: Zitrone, Orange, Rose, Jasmin, 
Tuberose, Moschus, Holz
Fragranze: limone, arancia, rosa, gelsomino, 
tuberosa, muschio, legno

4,5 x 22 cm

250 ml

2037618

Scuro

Duftnoten: Lavendel, Mandarine, Vetiver,
Sandelholz
Fragranze: lavanda, mandarino, vetiver,
legno di sandalo 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000SCURO (diffusor)

2008421 (spray)

Capri

Duftnoten: Apfelnoten, Pinie, grüne Kräuter, 
Himbeere, Hanf, Moschus
Fragranze: note di mela, pino, erbe, 
lampone, canapa, muschio

4,5 x 22 cm

250 ml

2037617

Amalfi

Duftnoten: Zitrone, Bergamotte, Eisenkraut, 
Jasmin, Rose, Veilchen, Zedernholz, Moschus
Fragranze: limone, bergamotto, verbena, 
gelsomino, rosa, viola, legno di cedro, muschio   

4,5 x 22 cm

250 ml

2037616

Calla Art

Duftnoten: schwarze Teeblätter, Grapefruit, 
Orange, Pfirsichduft, Sandelholz, Jasmin 
Fragranze: foglie di tè nero, pompelmo, arancia, 
profumo di pesca, legno di sandalo, gelsomino

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2008428 (diffusor)

2037610 (spray)

Lilia

Duftnoten: Bergamotte, 
Cayennepfeffer, Sandelholz 
Fragranze: bergamotto, peperoncino
di Cayenna, legno di sandalo

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000LILIA (diffusor)

24000SPRAYLILIA (spray)

Cielo

Duftnoten: Zedernholz, Rosenholz, 
Bergamotte, Mandarine, Galbanum, Moschus 
Fragranze: legno di cedro, legno di rosa, 
bergamotto, mandarino, galbano, muschio

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000CIELO (diffusor)

2008406 (spray)

Calla

Duftnoten: schwarze Teeblätter, Grapefruit, 
Orange, Pfirsich, Sandelholz, Jasmin
Fragranze: foglie di tè nero, pompelmo, 
arancia, pesca, legno di sandalo, gelsomino

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000CALLA (diffusor)

2008404 (spray)

Sfera

Duftnoten: Mandarine, Bergamotte, 
Zitrusfrüchte, Rosenholz, Amber
Fragranze: mandarino, bergamotto, 
agrumi, legno di rosa, ambra 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000SFERA (diffusor)

2008423 (spray)

Legno

Duftnoten: Zedernholz, Leder, Orchidee, 
Sandelholz, Jasmin, Ananas, Moschus 
Fragranze: legno di cedro, pelle, orchidea, 
legno di sandalo, gelsomino, ananas, muschio

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2400000000LEGNO (diffusor)

2005415 (spray)

Rubino

Duftnoten: Melone, Himbeere, Mandarine, 
Bergamotte, Vetiver, Sandelholz, Moschus 
Fragranze: melone, lampone, mandarino, 
bergamotto, vetiver, legno di sandalo, muschio

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000RUBINO (diffusor)

2008419 (spray)

Avorio

Jasmin, Maiglöckchen, Rose, Moos, Bergamotte, 
Grapefruit, Orange, Vanille, Patschuli, Moschus
Gelsomino, mughetto, rosa, muschio, berga-
motto, pompelmo, arancia, vaniglia, patchouli 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

240000000AVORIO (diffusor)

2008403 (spray)

Malva

Duftnoten: Feigen, Bergamotte, 
Waldhimbeere, Zeder 
Fragranze: fico, bergamotto, 
lampone selvatico, cedro 

7,5 x 26 cm (diffusor), 3,5 x 19 cm (spray)

500 ml (diffusor), 100 ml (spray)

2008310 (diffusor)

2008413 (spray)
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Air Design Capsule

Diffusor zum Auffüllen mit den Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten
Diffusore ricaricabile con i profumi d’ambiente
Il profumo d’ambiente non è incluso

8,5 x 8,5 x 28,5 cm

250 ml

MF000101

Via Brera

Düfte: CR, EG, FL, GR, MN, 
SW, TG, VE
Fragranze: CR, EG, FL, GR, MN, 
SW, TG, VE 

diffusor: 250 ml, 100 ml

spray: 150 ml

ON REQUEST (diffusor)

ON REQUEST (spray)

Zona

Düfte: AI, AM, FM, KE, 
LS, OX, RM, SM
Fragranze: AI, AM, FM, KE, 
LS, OX, RM, SM 

9,4 x 11,1 cm

500 ml, 250 ml, 100 ml

2370ZDILS700100

Selected

Düfte: CE, GS, MI, MS, NI,
OT, SI, SN 
Fragranze:CE, GS, MI, MS, NI,
OT, SI, SN 

6 x 17 cm

350 ml, 100 ml

2370SDIMI100350

Air Design Vase

Diffusor zum Auffüllen mit den Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten
Diffusore ricaricabile con i profumi d’ambiente
Il profumo d’ambiente non è incluso

8,5 x 28,4 cm

200 ml

MF000106

Millefiori

Düfte: AB, BM, CW, DV, FA, FO, GI, GC, IW, JY, 
LG, MB, MC, MW, NR, PO, SB, WT
Fragranze: AB, BM, CW, DV, FA, FO, GI, GC, IW, 
JY, LG, MB, MC, MW, NR, PO, SB, WT

diffusor: 500 ml, 250 ml, 100 ml

spray: 150 ml

MF000006 (diffusor)

MF000032 (spray)

Düfte — Fragranze

AB 	 Almond Blush 

AI 	 Amber & Incense 

AM 	 Aria Mediterranea 

BM 	 Mediterranean Bergamot 

CE 	 Cedar 

CR 	 Cristal 

CW 	 Cold Water 

DV 	 Vanilla & Wood 

EG 	 Earl Grey 

FA 	 Legni & Fiori d´Arancio 

FL 	 Floral Romance 

FM 	 Fior di Muschio 

FO 	 Fiori d´Orchidea 

GI 	 Green Fig & Iris

GC 	 Grape Cassis 

GR 	 Green Reverie 

GS 	 Golden Saffron 

JY 	 Jasmine Ylang 

IW 	 Incense & Blond Woods 

KE 	 Keemun 

LG 	 Lemon Grass

Düfte — Fragranze

LS 	 Legni & Spezie 

MB 	 White Musk 

MC 	 Mela & Cannella 

MI 	 Mirto 

MN 	 Mineral Sea 

MS 	 Muschio & Spezie 

MW 	 Magnolia Blossom & Wood

NI 	 Ninfea 

NR 	 Nero 

OT 	 Orange Tea 

OX 	 Oxygen 

PO 	 Pompelmo 

RM 	 Rose Madelaine 

SI 	 Silver Spirit 

SB 	 Sandalo Bergamotto 

SM 	 Spa & Massage Thai 

SN 	 Sweet Narcissus 

SW 	 Sandalwood 

TG 	 Tangerine Garden 

VE 	 Velvet 

WT 	 White Mint & Tonka
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Candele profumate
Onno

Onno
Duftkerzen

Una miscela di fragranze 
straordinarie e di particolare 
ispirazione, per una gamma di 
candele profumate di alta qualità, 
realizzate a mano. Il lume delle 
candele e le fragranze naturali di 
Onno, ottenute secondo la migliore 
esperienza artigiana, creano 
un’atmosfera di rara armonia per 
tutti i sensi. 

I raffinati profumi danno vita 
a combinazioni inebrianti, che 
avvolgono ogni ambiente, in un 
sentore sorprendente ed invitante. 

www.onnocollection.com

Wir bieten Ihnen eine inspirierende 
Mischung erlesener Düfte aus 
unserem Sortiment an 
hochqualitativen handgefertigen 
Duftkerzen. Kerzenschein und 
natürliche Düfte unter Beachtung 
der Handwerkskunst schaffen eine 
stimmige Atmosphäre für die Sinne. 

Unsere erlesenen Parfums 
sind atemberaubende Kombinationen 
aus feinen Düften die Ihr Hotel 
in einen einladenden, verblüffenden 
Geruch hüllen.

www.onnocollection.com

Ambience toolsAmbience tools

H
A

NDMADE  C
ANDLES
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Rhombus

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, escape 
Fragranze: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, escape

heights: 31 cm, 24 cm, 20 cm, 17 cm

600 h, 600 h, 300 h, 180 h

1996590 (31 cm), 1999809 (24 cm)

2029854 (20 cm), 1999810 (17 cm)

Rhombus

Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, escape 
Fragranze: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, escape

heights: 15 cm, 11 cm

100 h, 75 h

2029855 (15 cm)

114ON224SAG0000 (11 cm)

Circle

Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, 
safari, sage, ginger fig, escape
Fragranze: zanzibar, serengeti, phuket lotus, 
safari, sage, ginger fig, escape

heights: 15 cm, 11 cm

85 h, 65 h

114ON207SAG0000 (15 cm)

1999787 (11 cm)

Circle

Duftnoten: zanzibar, bella notte, 
romance
Fragranze: zanzibar, bella notte, 
romance

heights: 15 cm, 11 cm

85 h, 65 h

1999789 (15 cm)

1999790 (11 cm)

Sphere

Duftnoten: zanzibar, serengeti, bella notte, 
phuket lotus, safari, sage, ginger fig, escape 
Fragranze: zanzibar, serengeti, bella notte, 
phuket lotus, safari, sage, ginger fig, escape 

heights: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 150 h, 70 h

114ON201Z000000 (26 cm), 114ON202SAG0000 (20 cm)

2029856 (17 cm), 1996886 (15 cm)

Sphere

Duftnoten: zanzibar, bella notte, 
phuket lotus, safari, romance 
Fragranze: zanzibar, bella notte, 
phuket lotus, safari, romance 

heights: 26 cm, 20 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 70 h

1999824 (26 cm), 1999822 (20 cm)

1999823 (15 cm)

Sphere

Duftnoten: zanzibar, ginger fig, 
sunset, escape 
Fragranze: zanzibar, ginger fig, 
sunset, escape

heights: 26 cm, 20 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 70 h

114ON272Z000000 (26 cm), 1993376 (20 cm)

1999821 (15 cm)

Cubo

Duftnoten: zanzibar, serengeti, 
safari, sage, ginger fig
Fragranze: zanzibar, serengeti, 
safari, sage, ginger fig

heights: 23 cm, 13 cm

150 h, 65 h

1999791 (23 cm)

1999792 (13 cm)

Terre

Farbe: light smoked
Duftnote: sage 
Colore: light smoked
Fragranza: sage

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 150 h, 100 h

2029841 (28 cm), 2029839 (20 cm)

2029840 (17 cm), 2029860 (15 cm)

Terre

Farbe: dark smoked
Duftnote: sage 
Colore: dark smoked
Fragranza: sage

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 150 h, 100 h

ON REQUEST

Nature

Farbe: brown
Duftnote: safari
Colore: brown
Fragranza: safari

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm

600 h, 300 h, 100 h, 70 h

2029848 (28 cm), 2029845 (20 cm)

2029846 (17 cm), 2029847 (15 cm)

Nature

Farbe: grey
Duftnote: zanzibar 
Colore: grey
Fragranza: zanzibar

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm

600 h, 300 h, 100 h, 70 h

2029852 (28 cm), 2029849 (20 cm)

2029850 (17 cm), 2029851 (15 cm)

Fregate

Farbe: dark smoked
Duftnote: ginger fig 
Colore: dark smoked
Fragranza: ginger fig 

heights: 30 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

600 h, 250 h, 120 h, 70 h

2030012 (30 cm), 2030011 (20 cm)

2030010 (17 cm), 2029857 (15 cm)

Royal

Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, muse
Fragranze: zanzibar, sage,
ginger fig, muse

heights: 28 cm, 20 cm, 15 cm, 10,5 cm

600 h, 300 h, 100 h, 60 h

1993592 (28 cm), 1993593 (20 cm)

1999816 (15 cm), 1999815 (10,5 cm)

Ruby

Duftnoten: ginger fig, 
muse
Fragranze: ginger fig, 
muse

heights: 26 cm, 20 cm, 15 cm, 10,5 cm

600 h, 300 h, 70 h, 60 h

1999820 (26 cm), 1999817 (20 cm)

1999818 (15 cm), 1999819 (10,5 cm)

Majestic

Farbe: red
Duftnote: gold 
Colore: red
Fragranza: gold

heights: 30 cm, 20 cm, 17 cm

400 h, 135 h, 100 h

2030021 (30 cm), 2030020 (20 cm)

2030019 (17 cm)



578 579Onno Duftkerzen — Candele profumate OnnoOnno Duftkerzen — Candele profumate Onno

Majestic

Farbe: champagne
Duftnote: muse 
Colore: champagne
Fragranza: muse

heights: 30 cm, 20 cm, 17 cm

400 h, 135 h, 100 h

2029844 (30 cm), 2029842 (20 cm)

2029843 (17 cm)

Jewel

Farbe: black
Duftnoten: gold, sao tome, escape 
Colore: black
Fragranze: gold, sao tome, escape

heights: 29 cm, 20,5 cm, 12 cm

400 h, 300 h, 70 h

114ON244ST00000 (29 cm)

114ON245ST00000 (20,5 cm) 

114ON246ST00000 (12 cm)

Jewel

Farbe: gold
Duftnoten: gold, sao tome, escape 
Colore: gold
Fragranze: gold, sao tome, escape

heights: 29 cm, 20,5 cm, 12 cm

400 h, 300 h, 70 h

1999804 (29 cm), 1999803 (20,5 cm) 

114ON242ST00000 (12 cm)

Cape

Farbe: gold
Duftnoten: zanzibar, muse 
Colore: gold
Fragranze: zanzibar, muse

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

1999781 (30 cm), 1999778 (20 cm)

1999779 (14 cm), 2029826 (13 cm)

Cape

Farbe: smoked grey
Duftnoten: sage, muse 
Colore: smoked grey
Fragranze: sage, muse

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

1996818 (30 cm), 1999786 (20 cm)

1996816 (14 cm), 1996817 (13 cm)

Cape

Farbe: champagne
Duftnoten: sage, muse 
Colore: champagne
Fragranze: sage, muse

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

1999777 (30 cm), 1999774 (20 cm)

2029822 (14 cm), 1999776 (13 cm)

Cape

Farbe: black
Duftnoten: são tomé, escape
Colore: black
Fragranze: são tomé, escape

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

1993590 (30 cm), 1999771 (20 cm)

1999772 (14 cm), 1999773 (13 cm)

Cape

Farbe: ivory
Duftnoten: são tomé, escape
Colore: ivory
Fragranze: são tomé, escape

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

1999785 (30 cm), 1999782 (20 cm)

1999783 (14 cm), 1999784 (13 cm)

Akosua

Farbe: white
Duftnote: sunset 
Colore: white
Fragranza: sunset

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm

600 h, 300 h, 150 h, 70 h

2029821 (28 cm), 2029818 (20 cm)

2029819 (17 cm), 2029820 (13 cm)

Cloud

Farbe: white
Duftnote: ginger fig 
Colore: white
Fragranza: ginger fig 

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm

600 h, 300 h, 150 h, 70 h

2029838 (28 cm), 2029835 (20 cm)

2029836 (17 cm), 2029837 (13 cm)

Cape

Farbe: pink
Duftnoten: são tomé, escape
Colore: pink
Fragranze: são tomé, escape

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

2009488 (30 cm), 2029827 (20 cm)

2029828 (14 cm)

Cape

Farbe: terra
Duftnoten: são tomé, escape
Colore: terra
Fragranze: são tomé, escape

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

2029831 (30 cm), 2009489 (20 cm)

2029829 (14 cm), 2029830 (13 cm)

Cape

Farbe: yellow
Duftnoten: são tomé, escape
Colore: yellow
Fragranze: são tomé, escape

heights: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

2029834 (30 cm), 2029832 (20 cm)

2029833 (14 cm), 2009490 (13 cm)

Cape

Farbe: coral
Duftnoten: romance
Colore: coral
Fragranze: romance

heights: 30 cm, 14 cm, 13 cm

400 h, 200 h, 65 h

2029825 (30 cm), 2029823 (14 cm)

2029824 (13 cm)

Harmony

Farbe: gold
Duftnoten: safari
Colore: gold
Fragranze: safari

heights: 30 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 200 h, 65 h

2030009 (30 cm), 2030008 (20 cm)

2030007 (17 cm), 2030006 (15 cm)

Embrace

Farbe: amber
Duftnoten: sage
Colore: amber
Fragranze: sage

heights: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

600 h, 300 h, 200 h, 65 h

2030003 (26 cm), 2030002 (20 cm)

2030001 (17 cm), 2030000 (15 cm)
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Forever Crystal

Farbe: black
Duftnoten: ginger fig, gold
Colore: black
Fragranza: ginger fig, gold

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 9,5 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

2030025 (28 cm), 2030024 (20 cm)

2030023 (17 cm), 2030022 (9,5 cm)

Eternal

Farbe: dark smoked
Duftnoten: zanzibar, ginger fig
Colore: dark smoked
Fragranze: zanzibar, ginger fig

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

2030016 (28 cm), 2030015 (20 cm)

2030014 (17 cm), 2030013 (13 cm)

Waves

Farbe: green
Duftnoten: phuket lotus
Colore: green
Fragranze: phuket lotus

heights: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

ON REQUEST

Waves

Farbe: yellow
Duftnoten: phuket lotus
Colore: yellow
Fragranze: phuket lotus

heights: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

ON REQUEST

Waves

Farbe: blue
Duftnoten: phuket lotus
Colore: blue
Fragranze: phuket lotus

heights: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

ON REQUEST

Eternity

Farbe: gold
Duftnoten: ginger fig, safari, sage
Colore: gold
Fragranze: ginger fig, safari, sage

heights: 26,5 cm, 20 cm, 14,5 cm

400 h, 300 h, 200 h

ON REQUEST

Eternal Croisière

Farbe: blue
Duftnoten: ginger fig
Colore: blue
Fragranze: ginger fig

heights: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm

400 h, 300 h, 200 h, 65 h

ON REQUEST
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Ebano

Duftnoten: Zitrus, Jasmin, Eukalyptus, Rose, 
Amber, Moschus, Sandelholz, Patschuli, Tonka
Fragranze: agrumi, gelsomino, eucalipto, rosa, 
ambra, muschio, sandalo, patchouli, tonca

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008507

Onda

Duftnoten: Melone, Gurke, Bergamotte, Zitrone, 
Basilikum, Geranium, Rosmarin, Moschus, Amber
Fragranze: melone, cetriolo, bergamotto, 
limone, basilico, geranio, rosmarino, ambra

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008519

Sasso

Duftnoten: Grapefruit, Mandarine, Orange, 
Rose, Freesie, Moschus, Zedernholz, Patschuli
Fragranze: pompelmo, mandarino, arancia, 
rosa, fresia, muschio, legno di cedro, patchouli

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008524

Agata

Duftnoten: Orangen, Frangipani, Jasmin, Rose, 
Ylang-Ylang, Maiglöckchen, Amber, Nelke
Fragranze: arancia, frangipani, gelsomino, 
Ylang-Ylang, rosa, mughetto, ambra, garofano

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008500

Icona

Bergamotte, Pfeffer, Ylang-Ylang, Vanille, 
Jasmin, Nelke, Orchidee, Sandelholz, Patschuli
Bergamotto, pepe, Ylang-Ylang, vaniglia, 
gelsomino, garofano, orchidea, sandalo, patchouli

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008511

Fiore

Pfirsich, Bergamotte, Rosenholz, Jasmin, 
Orchidee, Maiglöckchen, Tagetes, Amber
Pesca, bergamotto, legno di rosa, gelsomino, 
orchidea, mughetto, tagetes, ambra

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008510

Ambra

Duftnoten: Amber, Rose, Heliotrop, Jasmin, 
Zeder, Sandelholz, Vanille
Fragranze: ambra, rosa, eliotropio, gelsomino, 
cedro, legno di sandalo, vaniglia

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008503

Fenice

Duftnoten: Rose, Nelke, Bergamotte, Cassis, 
Moschus, Sandelholz, Tonka, Vanille, Zimt
Fragranze: rosa, garofano, bergamotto, cassis, 
muschio, sandalo, tonca, vaniglia, cannella

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008509

Opale

Duftnoten: Lime, Mandarine, Zitrone, Cassis, 
Feigenmilch, Jasmin, Tonka, Moschus
Fragranze: lime, mandarino, limone, cassis, 
latte di fico, gelsomino, tonca, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008521

Riva

Duftnoten: Magnolie, Grapefruit, Mandarine, 
Bergamotte, Cassis, Ylang-Ylang, Moschus
Fragranze: magnolia, mandarino, bergamotto, 
cassis, Ylang-Ylang, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008523

Nobile

Duftnoten: Bergamotte, Orange, Zitrone, Rose, 
Galbanum, Oregano, Veilchen, Moschus
Fragranze: bergamotto, arancia, limone, rosa, 
galbano, oregano, viola, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008517

Alba

Duftnoten: Mango, Mandarine, Rosenblätter, 
Veilchen, Zeder, Moschus, Vetiver, Tonka
Fragranze: mango, mandarino, petali di rosa, 
viola, cedro, muschio, vetiver, tonca

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008501

Kyara

Duftnoten: rote Beeren, Fenchelöl, 
Bergamotte, Amber, Zeder, Patschuli
Fragranze: bacche rosse, olio di finocchio, 
bergamotto, ambra, cedro, patchouli

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008512

Amarena

Duftnoten: Kirschblüte, Grapefruit, Apfel, Pflaume, 
Ananas, Orangenblüten, Vanille, Mandel
Fragranze: fiore di ciliegio, pompelmo, mela, 
prugna, ananas, zagara, vaniglia, mandorla

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008502

Puro

Duftnoten: Vanille, Mandarine, Rose, Pflaume, 
Bergamotte, Lavendel, Anis, Amber, Zimt
Fragranze: vaniglia, mandarino, rosa, prugna, 
bergamotto, lavanda, anice, ambra, cannella

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008522

Menta

Duftnoten: Minze, Cassis, Bergamotte, 
Pfirsich, Sternanis, Jasmin, Maiglöckchen
Fragranze: menta, cassis, bergamotto, 
pesca, anice stellato, gelsomino, mughetto

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008516
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Senso

Duftnoten: Grapefruit, Zitrone, Rosenholz, 
Ylang-Ylang, Jasmin, Veilchen, Moschus
Fragranze: pompelmo, limone, palissandro, 
Ylang-Ylang, gelsomino, viola, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008526

Onice

Duftnoten: Bergamotte, Lavendel, Salbei, Cey-
lon, Kardamom, Rosenholz, Moschus, Tonka
Fragranze: bergamotto, lavanda, salvia, 
cardamomo, palissandro, muschio, tonca

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008520

Luce

Duftnoten: Bergamotte, Jasmin, 
Moschus, Zedernholz
Fragranze: bergamotto, gelsomino,
muschio, legno di cedro 

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

24000000DKLUCE

Sogno

Duftnoten: Ingwer, Elemi, 
Weihrauch, Amber
Fragranze: zenzero, elemi, 
incenso, ambra

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

24000000DKSOGNO

Estate, Vaniglia

Duftnoten Estate: Lime, Amber, Moschus
Duftnoten Vaniglia: Vanille, Kokos, Moschus
Fragranze Estate: lime, ambra, muschio
Fragranze Vaniglia: vaniglia, cocco, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008508, 2008528

Mondo

Duftnoten: Leder, Zedern- und Sandelholz, 
Ananas, Bergamotte
Fragranze: pelle, legno di sandalo e di cedro,
ananas, bergamotto

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

24000000DKMONDO

Cielo

Duftnoten: Zedernholz, Rosenholz, 
Bergamotte, Mandarine, Galbanum, Moschus
Fragranze: legno di cedro, palissandro, 
bergamotto, mandarino, galbano, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008506

Legno

Duftnoten: Zedernholz, Leder, Sandelholz, 
Orchidee, Jasmin, Ananas, Moschus
Fragranze: legno di cedro, pelle, legno di sandalo, 
orchidea, gelsomino, ananas, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008513

Oceano

Duftnoten: Bergamotte, Grapefruit, Limone, 
Florentiner Schwertlilie, Tonka
Fragranze: bergamotto, pompelmo, limone, 
giglio fiorentino, tonca

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008518

Sfera

Duftnoten: Mandarine, Bergamotte, 
Zitrusfrüchte, Rosenholz, Ambra
Fragranze: mandarino, bergamotto, 
agrumi, palissandro, ambra

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008527

Calla, Calla Art

Duftnoten: schwarzer Tee, Grapefruit, 
Orange, Pfirsich, Sandelholz, Jasmin
Fragranze: tè nero, pompelmo, arancia, 
pesca, legno di sandalo, gelsomino

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008505, 2008429

Lilia

Duftnoten: Bergamotte, 
Cayennepfeffer, Sandelholz
Fragranze: bergamotto, 
pepe di caienna, legno di sandalo

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008514

Malva

Duftnoten: Bergamotte, Feige, 
Waldhimbeere, Muskat, Zeder
Fragranze: bergamotto, fico, lampone di 
bosco, noce moscata, cedro

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008515

Avorio

Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, Rose, Orange, 
Grapefruit, Vanille, Moschus, Patschuli
Fragranze: gelsomino, mughetto, rosa, arancia, 
pompelmo, vaniglia, muschio, patchouli

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008504

Rubino

Duftnoten: Melone, Himbeere, Mandarine, 
Bergamotte, Vetiver, Sandelholz, Moschus
Fragranze: melone, lampone, mandarino, 
bergamotto, vetiver, legno di sandalo, muschio

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

24000000DKRUBINO

Scuro

Duftnoten: Lavendel, Mandarine, 
Vetiver, Sandelholz
Fragranze: lavanda, mandarino, 
vetiver, legno di sandalo

Ø 7,5 x 9 cm, 190 gr

45 h

2008525
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white

sand

mais

cognac

ivory

caramel

honey

hazelnut

biscuit

portobello

mango

ducat

vanilla

grapefruit

mandarin

paprika

creme

citron

salmon

red

champagne

golden yellow

apricot

rubin

pine

nature

carot

strawberry

beige

mostarda

cotto

old red

Uni Wachskerzen — Candele di cera Uni

sorrel bordeaux blackberry berry cardinal mauve fuchsia pink
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antique pink fairway

elder taupe

petrol

azure blue silver

strawberry pink dark green

lilac mocca

pacific blue

ocean pearl

salmon pastel dark green

violet chocolate

powder blue

turquise rosè gold

taupe rosè old green

lavender dark chocolate

sky

turquise pastel silk

rosè moonstone

purple black

dusty blue

seafoam warm gold

baby pink pewter

night blue grey

azur

reseda gold

rose mud

dark blue grey

jeans

kiwi copper

old pink silver grey

royal blue silver grey

blue bell

lime warm copper

Uni Wachskerzen — Candele di cera Uni Uni Wachskerzen — Candele di cera Uni

Uni Metallic Wachskerzen — Candele di cera Uni Metallic

lime bronzeapple green brandylime burgundygreen rubinscottish green xmas redaloe vera greygreen emeraldolive
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stone

burgundy

candy green

grey

orchid

olive

brandy

berry

green

sand

plum

emerald

caramel

purple

black

orange

royal blue

copper

blueberry

xmas red

steel blue

Uni Metallic Matte Wachskerzen — Candele di cera Uni Metallic Matte

Verfügbare Formen — Modelli disponibili

Flachkopfstumpen
Candela pilastro

1 	 6, 8, 10, 12 cm
1 	 Ø 4 cm
2 	 6, 8, 10, 12, 15 cm
2 	 Ø 5 cm
3 	 6, 8, 10, 12, 15, 18 cm
3 	 Ø 6 cm

Quaderkerzen
Candela cubica

1 	 8, 15, 20, 25, 30 cm
1 	 Ø 6 cm
2 	 8, 15, 20, 25, 30 cm
2 	 Ø 7 cm

Spitzkopfstumpen
Candela appuntita

1 	 7, 10, 13, 18 cm
1 	 Ø 7 cm
2 	 8, 10, 12, 15 cm
2 	 Ø 8 cm
3 	 10, 12, 15, 20 cm
3 	 Ø 10 cm

Spitzkerzen
Candela a punta

1 	 24, 29 cm
1 	 Ø 2,3 cm
2 	 40 cm
2 	 Ø 2,2 cm

Kugelkerzen
Candela a sfera

1 	 6 cm
1 	 Ø 6 cm
2 	 8 cm
2 	 Ø 8 cm
3 	 10 cm
3 	 Ø 10 cm

Stabkerzen
Candela d’altare

1 	 25 cm
1 	 Ø 2,2, 3 cm
2 	 30 cm
2 	 Ø 3 cm

Teelicht
Lumino

1 	 Dauer Jumbo: 8-9 h 
1 	 Durata Jumbo: 8-9 h
2 	 Dauer Classic: 5 h
2 	 Durata Classic: 5 h

Teelicht large
Lumino large

1 	 Dauer: 8 h 
1 	 Durata: 8 h
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Taste Buddies

448	 Texlike Naturall Cotton Collection

452	 Zellstoff Servietten — Tovaglioli in ovatta

460 	Glasuntersetzer — Sottobicchieri

460	 Glasabdeckungen — Copribicchieri

462	 Wasserflaschen — Bottiglie in vetro

468	 Tischleuchten — Lampade da tavolo

482	 Kids collection

485	 Pets collection

488	 Servierwagen — Carrelli di servizio

Public Areas

498 	Kofferwagen — Carrelli portavaligie

502	 Safety Stations

504	 Schirmständer — Portaombrelli

506 	Namensschilder — Portanome

507 	Buttons & Pins — Spille & mollette

508 	Check in & Check out

512 	 Handtuchspender — Dispenser salviette

512	 Seifenspender — Dispenser sapone

514	 Toilettenbedarf — Prodotti per bagno & toilette

518 	 Wäschewagen — Carrelli biancheria

Pretty Things

526	 Papiertaschen — Shopper in carta

528	 Baumwolltaschen — Shopper in cotone

534	 Regenschirme — Ombrelli

540	 Sonnenbrillen — Occhiali da sole

542	 Kugelschreiber — Penne
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